Motorized Stages



B IR

A
(B, SRR, MERE, XY HTAEENR) Gooa

BHFa (MERE, ERE, 25BE)

BHEE (LERE, ZSHE)

FEEIE, FHENTFERIE

BATRIRAIE X

SHRIETE A

AMREFERET A

AClERFEHIKE TR RS

PrILBTRR T AR R

B ahitill - E R G

BEITA - 255 - RAE Y

OSMSAFI BN & —51H5 B,

OSMSZFIBFFA —5t8E#EBl

OSMSAFI BN & —51H4 B,

OSMSZ I B 31 & — sHHS H ]

MENEMRIBEFE

osMSZ I HzhT-& —5tHS BtRl

OSMSZRFIHZTF& —5tHS # Rl

OSMSZ& I HzhT-& —5tHS #tRl

OSMSZAFI B Z1F & —5taS #t Rl

OSMSZ& I HzhT-& —5tHS #t Rl

OSMSZ 5B zh & —5tHS B

OSMSZ I Bz& —5tE 5 #t Bl

OSMSRFIB3ITF& —5taL BRI

MENEMRIBEFE

AClARREBHIKEI TR RS

HRKXTEFA

TFERXNAHSHERGEBTE

—5HES HE

TERXRESHEGRE SR
& —stESHE

BZETE —5ESHE

BEBRFA 5T HREN

BEETE 5T HREN




N D E X

Motorized Stages

OSMS-ZF

SGSP-OBL-3

OSMS-YAW

HDS-YAW

OSMS-40A

OSMS-60A

AFA/AFB/AFE/YVAC

SGSP-A/B

ERiEE

VSGSP Guidance

]
v
c
)

2
5

O
)
N

)

a

VSGSP-60

SFS-120(WA)

VSGSP-YAW

SFS-OBL/SFAI-OBL

SHOT-702




JREE

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

L]

IR / W
0wt
LB
AcARR

)
EREE

HRIEHRT
EEZRT

Zz
H=MA
R

[040mm
[160mm
[080mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G004

BEEIEE 4B | Motorized Stages Guide

HE&EMTarRElE

ENLTEE =171
NE—BEESFG, £21T ETEHNERNLE (FiK
TR, R—EHRE, 25 - FilE) , NERBRKAIE — -
mRRER . KRB EAL HITBREM, RHZAEE
AMSEERE EF B R ER MMy BEMRE R FHE.
%=, EXHEEKEMR/NME EXHEPHNRREAZT
HIZE AENIEE. o
VL smes
I | PR—
V| EsuE
BAERRMENE
EESEMEE Lzl la
EEEMEENE (BikH TEFEHNEEME (M -+
RihE) , NMERGE#HITS %), BEFEH R TEM
REM, KL ERNR H—EEN, KNEXH24 - -\ -
EEMNEKAE. FE R RS EM S A%
ENEYEPNEAENE BliEfso
EnmEEn || | aomnsien
s || | B
%mﬁg
AHBMEBE
EHEE
BEFEITE XYEHE
— XYHEENXHAEE, INAEARNEYBAEENERHLE
B IMRBENE L AXYEEE.
ZEHERE

EZMTR ERETOR, ANESE-—REEERENENRBE. K
MNEXLENMREEAZHER E.

FaAEBHN, MEARER | RBENEAE

EEEFANRBR 3;\/_
BNENFAELFREEEHN, AEESESNNRBEAEHT

1TE.
(BZE) WELEFE (HPS60-20X)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
E#RALE (um) 0 2500 5000 7500 10000 12500 15000 17500 20000
EfiFE T [ 1 ! T ! T l T l T [ T [ 1 ! 1 [

L ERmE (um) E—RNE 0.0/ —1.2| —0.1| —0.5 02| —0.8| —0.3] —0.5] —0.1| —1.4| 04| —1.1| —1.7| —23 0.3 0.1] —15| —1.8
(MBE-BfALE) $kWUE | —06] —1.2) —0.2| —0.4 0.1 -0.7| —0.2| —0.6]| —0.3| —1.4| —-0.8| —09| —1.7| —25 0.0/ —0.1| —1.5| —1.9
$=kWE| -04] —09] —0.1] —0.8 02| —13| —0.4| —0.7] —0.1] —1.3| —-0.8| —1.2| —1.5| —2.6 0.3 0.0] —15| —1.9

#mxnE| —0.2| —1.6| —0.3| —0.6| —0.2| —0.9] —0.4| —0.6| —0.3| —1.2| —0.8| —1.2| —1.5| —25 0.3] —0.2| —1.5| —2.0

$RRWE| —1.0] —1.2] —0.3] —0.6 0.0/ —1.4| -05| —06] —0.2] —1.2| —06| —1.1| —1.6] —2.6 02| —0.1| —1.7] —2.0

EHERE X —0.44|—1.22|—-0.20| —0.58| 0.06|—1.02|—0.36|—0.60|—0.20|—1.30|—0.68| —1.10 | —1.60| —2.50| 0.22|—0.06 | —1.54|—1.92

rfERE X 0.38| 0.25| 0.10| 0.15| 0.17| 0.31| 0.11| 0.07| 0.10] 0.10| 0.18] 0.12| 0.10f 0.12| 0.13] 0.11| 0.09| 0.08
X+S —0.06|—0.97|—0.10|—0.43| 0.23|—0.71|—0.25|—-0.53|—0.10|—1.20|—0.50| —0.98 |—1.50|—2.38| 0.35| 0.05|—1.45|—1.84
X—-S —0.82|—1.47|—-0.30|—0.73|—0.11|—1.33|—0.47|—0.67|—0.30|—1.40|—0.86|—1.22|—1.70 | —2.62| 0.09|—0.17|—1.63|—2.00
=178 B=X1-X{ 0.78 0.38 1.08 0.24 1.10 0.42 0.90 0.28 0.38
BA (IBHEE) B ST+Sl+B| 1.41 0.63 1.56 0.42 1.30 0.72 1.12 0.52 0.55
BENRE 1.00 0.80 0.80 0.90 0.70 1.60 2.60 1.90
WER BAZTE 1.10um
_PgEmiTE  0.62um
BESEMHE
BEEMEE T 0.77um
0.62pum
ENEE 2.97um




HFERIE (I - fmiZ - ¥22h)
AR A (R A T PR B E AN — ST (0P & AV E.
(BT AR 5. )
AT SCAERE BT Ut om 9 i T AR NI SRS TT 5 A 0 S5 TR I A . CBR0: 38 fdL SR

I {FFAD 1Rz ]
a>
W{ <
0]
fRFAD w2

FaEBHEES, ARNFTENEENAERLE.
HMNEXEAELTEFESETHNRXBEZUEAMIEE.

FREBHTES, ERESEONGENAERLE.
BNEXEELTRENMEIETHNEXAETUEAREBE.

1T
BINEXEBERHHNFEEESEE AR ETNFETRELET
o
PN =
(B%) XYHTFEREENE
OSMS20-85 OSMS26-200 OSMS33-300
] 150 150 250
200
100 100
— - = = 150
1I\Ei ( : ) ¢ : ) ¢ : )
um um, um
it 50 50 100
E 50
i v s —y——t
0 . . 0 . . 0 — g : .
0 50 100 [} 50 100 0 50 100
L RRE (%) REE () RAE (%)
| 12 12 12
% . 8 . 8 N 8
= = =
= = =
E | um (um) -\ (m) 4
ﬁ . . -~ S e
B
5 — -
¢
. ‘ ‘ ‘ 0 ‘ ‘ 0
0 50 100 0 50 100 0 50 100
L REE (%) RRE (%) REE (50)
| 12 12 12
8 8 8
Tl e (im) V (im)
i K |
0 . . 0 . . 0 . .
0 50 100 0 50 100 0 50 100
L REE (%) REE (5) RHE (%)
—— i —m— xvEOXE XV ‘

EE: RNEENTEYHNT
T2 A B AME IR EEEIE,
YHISEZEMN, HEMHEER
SHEHRR Mo

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

JREE

FHTE

e

WExFE

Bx

I3 / e
B
S
AcfaRR

EE

EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
O80mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE




JREE

FHTE

RahEE

BzFEs W

Bx

L]

IR / W
0wt
LB
AcARR

HRIEHRT
EEZRT

Zz
H=MA
R

[040mm
[160mm
[080mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G006

BEEIEE 4B | Motorized Stages Guide

ESEMBE

NE—BEHE GG, EETIRERERN, R—EER, AFHRRENRL. K EFEMEEME, MERFREITSRENL, KRS ENREERN
HAREM mHERNEEMERENE, EXERXEMS/MINE =P NI
HEAIEE. EXEHETHEXENEE EMHEE.

izl

EFANERME (WmRsPO%E) , NEFRRRFEZEITESRENML, EFEHNEIRME, BMEFRSGFERMBE—EEN, RITELH22MT
R Z AL B REENTFHE. BB RN EFA LR ER

E X HRERKEAZITR.

EEFRIE

amkah

BHFEABSRREEZEN

EBERBNREE
£~
BNEXEHTRED AR, HANSRERAES EARNEX RS HAE LN TR AN, SRMNE S ERHEMREEA
EAAmBEN. R E.

| (BEE) MELEE (0SMS-60YAW)

0 1 2 3 4 b 6 7 8 9 10 11 12
BiRiiE () 0 29 58 87 116 145 174 203 232 261 290 319 348
EfFE tld bttt bttt et bttt
frERE (") F—RWE | 0000 0015/-0009| 0.003|-0.010{-0001|-0013|-0.004|-0.012| 0.001|-0.007| 0.009]|-0007| 0.009| 0.000| 0.012| 0004 0.016| 0.002| 0015 0.007| 0.020| 0.000| 0.013|-0.001] 0.010
(NEE-BAIE) FRWE | 0002 0015]-0007] 0003|-0009|-0001|-0.012(-0.004|-0.012| 0.001]-0.006| 0.009|-0.007| 0.009|-0.001| 0.013| 0.004| 0.016| 0.002] 0015| 0007) 0020 0.000| 0.013|-0.001| 0.011
FZRME | 0003 0015]-0.007] 0.003]-0009|-0.001]-0.012|-0004|-0.012| 0.001|-0.007| 0.009|-0.007| 0.009|-0.001| 0.013| 0.004| 0.016| 0002| 0.015| 0.007| 0.020] 0000| 0.014|-0.001| 0011
SEMAME [ 0.003] 0.016]-0.007] 0.003-0.009)-0.001]-0013|-0.004|-0.012| 0.000|-0.006| 0.009|-0.007| 0.009|-0.001| 0.013| 0.004| 0016 0.002] 0015) 0007) 0020/-0.001] 0.014|-0.001] 0.011
SRRME | 0.002] 0.016]-0.007| 0.004-0.009]-0.001]-0013|-0.004|-0.012| 0.001|-0.007| 0.009|-0.007| 0.009|-0.001| 0.014| 0.003| 0.016] 0.002| 0.015| 0007| 0.020/-0.001| 0.014|-0.001| 0.011

FHUERE X 0.002| 0.015]-0.007| 0.003|-0.010|-0.001]|-0.012|-0.004|-0.012| 0.001|-0.007| 0.009|-0.007| 0.009(-0.001| 0.013| 0.004| 0.016| 0.002| 0015/ 0.007| 0.020| 0.000| 0.014|-0.001| 0.011
FRERE X 0.001] 0.000|-0.001| 0.000|-0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000] 0.000{ 0.000] 0000 0000 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000{ 0.000| 0.000{ 0.000] 0.000
X+S 0.003| 0.016|-0.007| 0.004|-0.009 |-0.001|-0.012|-0.004|-0.012| 0.001|-0.006| 0.009|-0.007| 0.009| 0.000| 0.013| 0.004| 0.016| 0.002| 0015  0.007| 0.020 0.000| 0.014|-0.001| 0.011
X-S 0.001| 0.015|-0.008| 0.003|-0.010(-0.001|-0.013|-0.004|-0.012| 0.000|-0.007| 0.009|-0.007| 0.009|-0.001| 0.013| 0.003| 0.016| 0.002| 0.015| 0.007| 0.020{-0001| 0.013|-0.001| 0010
{712 B=X1-X| 0.0135 0.0107 0.0084 0.0088 0.0125 0.0154 00163 0.0136 0.0122 00127 0.0130 0.0139 00120
BX (TERE) @ ST+SI+B 0.0148 0.0116 0.0091 0.0091 0.0129 0.0158 0.0168 0.0142 0.0127 00131 00133 0.0144 0.0125
WER BARTE 0.0163° AEHI  12um
BREMRE FITE 27um
gEEMCHEE 1 0.0022° R E 8um
| 0.0009°
ENAEE 0.0330°




HENE

BEREMLS

HAE B AL B BT AR B E AR E.

B ESRENE

i EHE

FITE

HNEXFEEEERERHN, BN FRERENETEENTITE.

EREEE BRERLEE
ETENERME, MIRAERITEREM, RS ERIREER MR IR FROE] EAERIRES.
"AfE.
EXEBEFHNRKEAEEEMLEE.
EEEEL
BRuE )
BRArhMIEEE =171
B FAESTENEDED, XFEEFPOIESBEEPOMIENR ETEMERME (WRSH0E) , NESER AT RETSRENML,
K= K &gl EMREEN T E.
EXEFHRKEAZITE.
mAHRL | EEELED
.\;ﬁmm'o )
e |
Saeh
e
CEED
/ iy | REOBDEL
BiRfE
ZERE
HAERIE

HMNEXAEBAAERBTHFENBABALAERE.

hiilvz:4

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

R ARG

ST -

R

HE

JREE

FHTE

e

WExFE

Bx

IR / R
B
S
AcfaRR

EE
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
R

[J40mm
[J60mm
O80mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE




FHTE

RahEE

BzFEs W

SR

BF

L]
IR / W
0wt
LB
AcARR

)

EREE

HRIEHRT
EEZRT

Zz
H=MA
R

[040mm
[160mm
[080mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G008

BEEIEE 4B | Motorized Stages Guide

B EIE

E3PF G R, FRATEI_EE S H ATl ARifE 18) HURR IR T 2@ (1 B 6190) o M1 H., HI & (0 2 T E %R
AR HE A AT S 993 ) I R

5 % WETE RS ok
R
EEEHE Koy JIS B 6190
EREDTE S
EHETE Fo® PR
W0 - iz AT AN p—

P VR 0 B2 i s s (B9 2 M A B AR AR, — R B2 RAAH Y )
Bl i Lo, BB GRAE IR L A B e, fEH ATk

HE&EHTaRENTEREERE

PR (J18) B, KX RORS B A AT IE W 52 SR AR ifE R - EEES AR ERARHAZRET
IARAE T B 2 AR IE BB TF, 35 E % S ekt ” EI%’F)I?Q National Institute of %:tlelag%a\rds and Technology
&R Agilent Technology izt &4t
R & RN
S METE BRI [%:3
EEENEE
FURALER Lo
®BHTa =17
BHEMNEE ForaE PR
ESEMEE
AR HHERE
=17
ZHFa
BHhLEE
SEARME HRERE
B MREREE

T A R
Al JF I AT A B B RS B R A
KTHEFHINSHMASTHORE, E5EAFE KR,

HEFIRIEERIA

AATIARRAAEE G B BN ANSRA L ZEHTE, TE

AT A B 1 AT,
WA R ZAL, 55 A FEDLERIK &R.




BAIEIREE X

BARTER

1.. S *k-k ok
2... (RFEX#HES) *%-% %R
3... 1718 * *mm
4... BERT * % X% ¥mm
5. H 241
6. BAER| sgpt
7. FE
8... BE *%kg
. (B%) | **um/Bkif
. ARE @) | wxumibn
10... BREE * *mm/sec
11... ENLFEE % pm
12... EREMEE * % um
13... R ELBE * %N (% *kgf)
{40 *%”[N+*cm
14.. g HENE | (B2 *%” [N+ cm
B ARIEHR 53} **x”IN*cm
15... =718 *%um
16... feEhaEliE R *%um
17... TATE *%pm
18... BEHFITE *%um
19... XYEHE *%um
20... ZHhEEE *%pum
21... {RFA {12 *x %%
22... ERERRE
23... TRPR AL B (R 28
24... i B RfERER
25... B RIL R Rk
26... E: il
27... E# BE
28... S HEf
29... FREE
30... HFERR
31... R 46 tH i PR SO 14
32... BFERAYX
iR ARIRzNEE /EHIR RS
33... IRZHEE
34... %%%%\Eﬂ%
[Memo] [
BHABHEREREHEEF, ATaEE T HR . >

BN FEHFEATSE,

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

M BIEA AR
wiE ERFEEL

%3 GEIHEEED

g4

{0

et

)

1 #S
2 RFEWHBE
(WU AR H5 4]
3 172 RTEELITENKE, SAE.
4 BERS F TR EABERMR KRN
5 #i1 * RER AT
* FEF AL
6 SHER *URISNS )
*+FRNRESH
T OEEHE R REERSDFTE R
8 HE RTERNESEE.
[HEEHAERF] HMIESEHATFHA XIS EDIG004~G007
9 S¥E(BS$) BSEHHFAE, HESIKHHELBHE
(#F)  FHWIHHXE, FEETBRRRERBIE
10 RKHE AR FENEXEE, SRS ABIERE
11 EfEE BERTEEENSMNUELRNEESEFENER.
12 EEEMNHEE BERTAE—FRSLEMR, HERELCENREERE.
13 A#akE BERTERATFRAAMEHNERAE.
14 HERIE REERBEEROMME EREMEER (BEEmPOMBEEHD
T—%.) WEEHRIE. BERE, EEAEP O 1ecmiLE LM
HINMRHE, AEEZEROTRAEE (B ) .
{FF4m NEABLAMENMTEESERN, B FEsARNEIEAELN
R
1wz N EHBLEMEMTIREER, A FiEHAFANERSE LY
R
a5 N SE L AMEMTIEEER, SIS KRR

15 ={T#
16 f&zhE] R

17 PATE

18 BEFITE

BEREEAFRMGTESHNERY, HELEENREEE.
ETEMEMCE, BIEFEAMRATGES 3 ME—EHE NN, £2475
[ L& ERREEE.

RTETEEHEREARN, LEESREEETZ AN FTR

o

*FERRXMERM [E3FTE ] 2TRMH M.
EEMTEEEN, £FaEHTEF, LEEELTHRNESEE
B

19 XYEEE  #XYHTA, YHESHROE FXm0BEREEE.
20 ZHWEERE  REEREAMTESEAN, ZMTAEREHTES, SEEEEEZ
R .
21 50 &{FR2M, X TFEHHRNNES AR RA AERBER.
e ST, X TEA S RN SRR A B RS EE.
[t 2]
22 HEBHE  ETEANESSNAGLS,
23 BRMEAEESE FRATRREESEDSE.
24 BAEE  ETALBAGEE.
25 BRTREDS FTERRGEERS.
(E# Ak ]
26 % FTEHEHE.
27 e ETRFRTERANLE.
28 $ER RRSHENNATSER.
[t B A T4 ]
29 HERE
30 WERE s T
1 ey TSRO RS RAT.
32 BEMAY
R YL BT
33 IREHE - T
24 g ERURTETANEHEREHBLE,
-~ ) ™
N RRRE

JIStRAES AR BB IR RIFH Y.

BE@RRIS
AATMEHF AL R WE R
%, FERATAARNRE, FaEES, &

35

FRERTR, KEMNLENFaKERE. EMARTS

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WExFE

BF

e

R / W
NG

SHERHL
AcfARR

K

EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE

G009




FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

IR / W
0wt
LB
AcARR

e

EREE

HRIEHRT
EEZRT

Zz
H=MA
R

[040mm
[160mm
[080mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

FiHBENNBES T B | Stepping Motors Guide

B & RIE AR

LU T, BN E S5,
TR A P 2o DL R AR BT RIS, 17 B L T

* {HAIRE
1R 5°C~40C
TR 30%~80% (AELEHE)

* M ERIRE
IR 23C£5C
WA 60£10% (IELE#2)

E3PF SRR, 8BS S SRR, HrT A A BRIt 2 hE 2 A AR ALY .

Tl L AT B A

® KB ® HEshEih i T
© f HATFIIE, A R AT © ST JOHERTT
® KA BT © 7 A BB I TR BT

KT FHe

BB A KECh, Bzl A K442,000~3,000
/NI, 3D /B EE S KEN1,000~1,500/MF . 248K, H AR
F o E M8 B AR F TS .
BAEIA A R S8, H 2R mE SR KmHE N s
B, W SR H A .

— SR, PR EAR TR, SRS T AN I I AR A1, Xt
FEMEMA L. B G122 JEiEhR

KXTFHRE

AN BRI B 26 0918, 16 B A a2 B 3
B, SHEEIPEERANA TR S (.

REIRE  0C~40T

B 10%6~85% (k&)

REZBAHE (Hl)
BH&izg)

OSMS OSMS-(2)

OSMS-ZF HPS ﬁ
|
J

OSMS-YAW ©

SGSP-A

| BEacy

> ZEAHTFENREEHFATEER/NTF0.02mm. RINEEBT T0.02mmiIE, HAIRESSEFAER, FEMERE.

> E L EEREEMEE SRR, EEERE, THARERTAEMESNIIN.

> MRFE LEERMAKBILAEARY, AEES5IRFailE.



FaRERS

FA TR FORL LT PRI EARSENRME, TR R TE KT 225 S A 1 6 AR A Befis
T ENEIE, %A RN, B2 PR R, HoRERE ARG B R bR E AT B & AR (LR, T EE A

Fazil e SR FTHEE MEkFE NEEE
OSMS URISNEH, O O O
HZIEZ | HPS TSD—{FRIS 4 O O A
TAMM, HST TFEXNEERR O O A
BREC R AT
OSMS-YAW (120YAW,160YAW:+F 3% iR O A A
- HEH)
HDS-YAW RahihA& O A A
HST-YAW BREE IR AT O O A
_ OSMS-A/B TSD— AR S, O O A
= SGSP-A/B +FEFRESH O A A

WA AR ZAL, T EIE .

O - ATRMER, BIFEREENBERER LHE AR,
A ARUER, BIEFERERE N EER A E S E LR,

FHTE

e

WExFE

B FaRRSikiF EES
B R SWER, HigE, BEfSHEXERTEN.
SR, XBARE, HBE, N, MEEtETRE, BSE TRREREEN"R.
HEIED T B IR / W
A e S (f31) ne S (i) e S (f31]) A4
5 St
HST HST- e
b s B
[ 57 )| G-:;SB'V ) ED) Goss / EREE
OSMS
TSD—{&H!
TAMM HDS- FH
+EE YAW EDJ Gogo
TS R DA A —
ED] Goss
/ / HEEHR)
BRI
23]
HPS i
TSD—{&H! icdalas
E4
ED] Go2s [J40mm
/ OSMS' [J60mm
YAW — [180mm
;ﬁﬁ]mﬁ [J85mm
ED] Gos2~ - / fgﬁS_ZP [1100mm
ﬁg&%ﬂ [J120mm
OSMS : HE
URISNEH | -
EDJ Go32~ -
& -

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550




FiHBENNBES T B | Stepping Motors Guide

HEHF D]
RS [RoHs][C€ ]

%E?ﬁ' Sk S, MAFHESFES
T MrARERISHE S RSN, IE ATk 248 S A, SRR AEBYA TR
& a STEPFELEACTRIAREEHL .
- it & € AESH—Erias, FUHEHED, ERBES, FIENAR.
; 5 iy K& RATERLLEN, TAMT.
FHTa
IRZhEE

BuFs W [RoHS|[CE€ |
TR H35~500mmiE BRI HEBEHFES

HE
S INTG FRCEINEMIVRIAN S iR AR B EhTEA.
BX
MmO Z ENSHIR, B, SRR R &
ERREE HEEER.
HI% /R ARt e RER R, BB RAIZHE.
B
Btz
_ SN
ACHIER U B8, eh R TR E O — b
Y SHEH. RIkE, BES, SN
Rex e
EREE HRITBEEREREINE
(EN61010-1:2010) E3K,
EXYHRIHAE E R
iR
RETAN, RERDSRATE
BHLIEHRT] . FEESRIER, BATEEER
BT — .
EHRT 7
23
HEM stE St
J‘imﬁ: 9|‘ﬁ§/J\, E%%, %E, %E%Eo
HER AP AH0.75A/48, E AT E.

AEBLEERRAEXY o
Cl40mm A XA B 4 S B AT,

[160mm _
H R xHEAZ ]
[180mm
= am| nE =] 172 HEREN
file=

[185mm (mm) (mm) (mm) (mm) (N)
[0100mm OSMS20-35(X) 85%X85 85 35.7 35 78.4
1120mm OSMS20-85(X) 85X 85 85 35.7 85 78.4
a.-e OSMS26-50(X) 100X 100 100 43 50 17

OSMS26-100(X) 100%X100 100 43 100 17

OSMS26-200(X) 100X 100 100 43 200 17

OSMS26-300(X) 100X 100 100 43 300 17

OSMS33-300(X] 120X120 120 56.7 300 196 - _ _

(X) KEERZHMEHFE —hE S E R TE
OSMS33-500(X) 120%120 120 56.7 500 196 _S}fgﬁgjﬁgam —51‘H"5j4#_$.1‘ﬂ.




[Rons][C€]
FETNE - B SAMEENTFRNEHEBHFE

RIEEFVIERIE AL, NS, LFEAREFEERS, BRI,
BEITI RN,

Bl At
B/ ER GRN, SREED, S EREESERLMNEER.

Rst&%]  A040/060/0100/1100X 175mmEI R 5172 &

[RoHs][C€ ]

RATHEREKLILTFR NSNS B ER GRS,
EEMBAMM, BES, MR HRLT.

BAHEEST B ARBALSAX392N (40.0kgf) o

BREE IEHRARY, AEXEKX, RESFURABTHRERE,

ki)

[RoHs][C€ ]
RAT R, FgiiRiTIRSHRI S st B E T

£ fir # SHHED, ARFEE, MERE.

N/ ER AN, SARED, REREEFTERNAMAEEF.

R~TZ3%  &640/060/080/d120/d120mmBIZ FIAR = Fo

HDSZ 3 [RoHS || CE€ |
MREREAEMAERIENES

B A AN ALZIIRGE RN ERETE, WAL

LATHNE, BELS R AR, AMENERR,

A HEHL B AR,

R~TZ2%5] Ho60/¢80/d120mmBIRFIARAE o

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

FHTE

e

WExFE

SR

BF

R / W
NG
Ll
AcfARR

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE




FHEE
B R
SR
K

BF

IR / W
0wt
LB
AcARR

)
EREE

HRIEHRT
EEZRT
Zz
H=MA
R

[040mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

FiHBENNBES T B | Stepping Motors Guide

[RoHs][C€]
B RSN, BREENEaDRHTE

B 1B E [ERRIRESH, BUKT.
BREEEES] & AR AL /IAI£392N (40.0kgf) o

BREKE IEMRANY, AEXEKR, REZURABETNRERE,

[Rons][C€]
EARKNTHAM NN TR AGEHAE L EENTRHSNOBRESHED TS
BETE, RETEENTRARAENTS.

& it 4§ THHED, HIEREE, NERER.

mﬁﬁTTZMZISJ:EFJJHI%EhE’JTSD—ﬁFﬂ%ﬁMH’A}, PAPN

RRE/RAE/RRAL 07T mie. R TEDRONEERE.

AT +HFER RS NS SR EHTA

= Pl AERFORERIEEN P NRESNNERIEEHTE
ERAAE AHERASMEHE, ETER

2 B IEMRAEAE AES.



SKMREESZGZEN DS | GS/CS series Guide

RERFTHE/NEMR R, FIAE A6 S KR AMESNBREEE.
© P45 (0 FRAF I 0 555 S RS SRS B , TIAB K i D 24T AR 2 B

© R T RAUINIEMIR , 22 AR R FEFRBEA R0/, AT ST, S GORIE

© G JT T R W MOR BB, 7 IR PR L (K B V3 5 4 6

AREHZ % (TEE)

SHOT-GS
- HEEE -
* S FHrias)
i PO ,/ IR
oK N
g -
m PRI AN
=l [e
.\
| o NN
; I @

‘ TEESRE { ! Bl BESEEE
i \ | REREE
é$l \\ By—RE /

AN /,/
GBI E EIRER G
(P EIRETE)
* SG Sample
* LabVIEW
GP-IBFE 4
RS232CHL 4%
l 1 l USBFE4E
FEALL
Cu-200n RN ) FEECH IO g sz 4
o _o[EEE HI-M HIT-S  HIT-S HIT-S | HIT-SH
SNERANER ] o :
1/0%E ¢ |
. H HNERA R e . :
1] SHOT.GS BIe1  semms o
Wi SCALE scALE [ stace | scaLe [ stace
p

- 4
JD-100 JS-300 JB-400
EDJlaciis EDlacio

D15D15A-CAHL4S GSEF-CARL 4

D15D15A-CARR4E

11 1]

GSEF-CARB4 D15D15A-CAFL 45 GSEF-CARL 4

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

] 1 [
OSMS(CS)Z 7l

]
HST(GS)% %1

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

JREE

FHTE

RahEE

WExFE

Bx

23 / e
0
SR
AcfaRR

EE

EREE

HEEHRT
LB
23

H=H
B

[J40mm
[J60mm
080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE




JREE

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

IR / W
0wt
LBt
AcfARR

)

EREE

HAIEHRT
EERT

Z3
H=MA
R

[J40mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J0120mm
HE

ACfRIRRFEHIRZN FAFRYE | semv

~ACHRIBRFE SIS EE - SNIIEFE.
FaAdRAFESNIEE RK LI — UL, MASH, Bk (BH) , BRRKRLILES
I E, RATENEVFRSML, BT EZEXEFR KR
© Iy TR, T AT S B L, HE CE E 02, M T PR AT IR, R 537 22

HIACTIRFENLEZF 5.

BUHE | siai R
T LTS
M | EEmecmEntne) | o BEEEERARER

s

BEIFERE, BETIIM
FIEMTREE | SRRRECERENDR
BERBAG .

B35 15 E AL B K I R BRI RE
RHAE, BEMEH TN
ZRREEMERE, KD
?%ﬁﬂﬂiﬂ#@%iﬂﬁ%ﬂ‘]
b B o

e 5 g B/ K A RE
i - it MEE G HBERR
EHBREEES.

HEFERE

RBEHN, WARTFRE
MERENFE-

® L EI R, YA S IREYLRE, & — SRR %L A ZE R T A S 1w & R EE, B IIFA RS A IR 1O FHA

PC

ARG

N

(MELEHRGEER

LANEB 4 m
USBE 45 m

(PET8k) /0%
SNEDHLER

ACTRIREEHIEZN TR

PGC-04-U

PGC-ACSRE4E

DRIVER1/2/3/4 = —

AR T
SGDV-2R9EP1A

~

-

(mARLEEE

fRIRR BT B Ik FRRORT 1,
BEREEATESESR.

ARETEER
0
Sigma Win+

((#) Z)IIrL)

fRIR 2 T
SGDV-2R9EP1A

E L
CN2
PG

JZSP-CF1G00-01-E

JZSP-CF1M00-03-E
( (BR) Z)IIEB4L)

JZSP-CMP00-03-E
( (BR) Z)IIEB4L)

—

ACTRIAREEHLIEZNTH&




BFLLETERTRAE | @ W9007

B R R R R 2
ETiBTChRERT BURRRE IS, RIS TEXR AR, SETRR, 274 %z10, NMAFBanlELE.
AR e EEAERS IR T B A RES AR 5.

PR TR © T2 B T 25 B L AR L B SRR UL G <

0SMS26-100(Z)
FamsrrE (f5)

R

P X TFHEFIZIBEHNNEE, RKHRTE, EEEE LS.
ED] G123 PEEA W9500
P> IRFIHEEHFER, BINEEDC24VHIE R,

Iz
> EEE B HIFHEIE, SRR T RS,

| HL R |
HBEH R B E A S 4%
FaEsI BN EL BHTFANEL %
WRIES BB R
fg;ﬁfsﬁﬂlg : iﬁﬂiﬂiﬂa’rﬁﬁﬁﬁiﬁm%m, Ak, BTHE.
&I () ~ AEEGINIBIR, BERESS/)NEL, T2,
© T FI T2 1 3017 9 S A R AL S L B A Ay S 6 4 R FELA o
R
PINFREHAS FEEEWI. EDI G123 (FF0)iEE)
) s W9500
Bz

> E AT RE S HEREIE, SMEEEEEER.

R RR 1 B 5/ 2R

® 301 G MR AL B AL 54, 150 BIB U R 5 I AR R R 3
© R A E T AT R, OB IR B AR, 1.

W - B AR R E (NPNETHEY) BHHES
B LG (1) S e
£ Ty
(F8) +v d
Zo i =) NFEBEFON (i)
ES JGR®) fit (;‘iz) T l
SomA MAX L 5~24v DC Hid2 =] ESEATON (FFF)
G 1 m : +10%
n (B®) it (£2) —T +10%
%
™ L J(KE) o 50mA MAX.
= ]

R ~—o— SNEIEL (B1)

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

FHTE

e

WExFE

BF

R / W
NG

Ll
AcfARR

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE




3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

SR

BF

e

{2588 / WahaR
it
SHERL
AcARR

)

EREE

HAIEHRT
EERT

Z3
H=MA
R

[040mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G018

Motorized Stages

1’?*“%&-% | Controllers

GSC-01 GSC-02 SHOT-702 GIP-101

=

EDJ G108 EDJ G109 EDJGi10 EDJGi1
FRERENRS (/5
REWAERRO.75A /HUT
14 1~2% 1~2%H ik
OSMS-ZF
D15RP-CA
s A SLOOKAW D15RP-CA D15RP-CA D15RP-CA Ha s
OSMS-40 R4 R4 R4S 0SMS-60/80ZF
series OSMS-40: Ziﬁniﬁﬁ)
gl T/oi40ic0 D15RP-CA D15RP-CA D15RP-CA D15RP-CA
viifes B2 B2 ) B2
EE 0OSMS20/26: ) (OSMSZOIZG: ) (OSMSZOIZS: (OSMSZO/ZG:
m D15D15ARE 45 D15D15ARE 45 D15D15ARE 4 D15D15ARE £
5
iz D15D15A NEIRED:S]
oR FAlfEF REfER oy ooyl
= D15D15ARE 45
AA{E M AulE A AE[{ER AE[{ERA
st
*);1%} AT A RATfEF NI RAJfE
il
%
S[E AR[{ERA AR[{EA NGIRES: NGIRES:
a
BB BT AR5 2B TT RIS 2T A B EEET ARG E
#E GSC-01 GSC-02 SHOT-702 GIP-101
HITIAE o o o) 0
I 1 2 2 1
MERFES - A - -
R - - - -
A I € g St - - - -
EAFIEH - - - -
IREHTAE 7 o FHIE W5 IR
FH IR (BRHEIH) 2 2 (IR HIEN) 250 250
IRZNE R (A/4E) 0.8 0.8 1.1 0.75
g DC24V DC24V AC100~240V AC100~240V
RRRIE 1.2A 2A 50/60Hz 50/60Hz
— AR BE (kg) 30VA 48VA 50VA 100VA
SMER~H (WXHXDmm) 47X90X125 180%X40X%X 125 260X70X280 145X205%81
BE (kg) 0.4 0.7 2.8 2.0
GP-IB - - - -
0 RS232C O (@) O (@]
USB - - - -
Ethernet - - - -




D) &

G120~G121

HSC-103 SHOT-302GS g SHOT-304GS HIT-M HIT-S/HIT-SH PGC-04-U

-y v v _ W

EDIci2

0.75A/%H, 1.4A/1H
1~3%

D15RP-CA
4

OSMS-40ZF
SGSP-ACT-BO

AT

EDlc1is

EDici13

M5 IRTNES
RAYFERT1.4A /HBUT

1~2%H

1~ 4%

EDIG114

EEERMI4A /BT

1~8%f

EDlaci1e

1~ 48

IXZI2E, DAC-SG
22R2
IKZ2E, DAC-SG
i
ST RIS 24HGSEHIE AHGSEHIE SMERILEE EMERLEE e LT
HSC-103 SHOT-302GS SHOT-304GS HIT-M HIT-S/HIT-SH PGC-04-U
0 0 o - 0
3 2 4 1~8 - 4
o 0 o - o
- HHR FHR -
0o o o - 0o
34g 2% 34 - 34
HH D e - e -
40 250 - 250 -
0.75/1.4 1.4 - 1.1/1.4 -
AC100~240V AC100~240V DC24V DC24V
50/60Hz 50/60Hz 1A (HIT-SH: 2A) 1.4A
200VA 160VA 300VA 24VA (HIT-SH:48VA) 34VA
260X90X280 270%X118%X302 130X 120%50 (HIT-SH:130X 120X 65) 180X 140%X60
3.3 5.5 6.5 0.62 0.63/0.72 1.0
- 0o 0o o - -
o 0o 0o o - o
- - - o - o

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

R ARG

SETH -

R

2

JREE

FHTE

RahEE

WExFE

Bx

N
2058 / IR
LG
Sl
AcfaRR

:E
EREE

HAIEFRT]
IR
23]

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G019




JREE

FHTE

e

BzFEs W

SR

BF

R

{25188 / WahaR
0wt
LBt
AcARR

)

EREE

HAIEHRT
LB

#z
H=/A
R

[J40mm
[J60mm
080mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G020

IRz B | Drivers

FEERBWR
e
IXFEEHL
Ll e
IXZNER T (Ei/4E)
FheEF =
25 E
FEIhEE BMANES
BMAEEAR
B 1o NI R 8 3R
BENEB R IR OFFMA
L EIREOFFH# N
A4 IRENIEFERN
R R s S
iR
— B ARIERR
ERiREEE
SMERSE (WXHXDmm)
BE (kg)
5 SMERF
aHFa prenns | EREER | ERR oixomm)
(M EBBRSM)
OSMS40-5ZF-0B
SGSP-ACT _
] PISTIPA-C2T 0.35 20X 20X 72
PK513PB-C9
OSMS20-35
OSMS20-85
HDS-60 TS3664N4E10 24X24X 31
OSI}/IS-40/6OYAW
@ TS3664N4E10 0.72 24X24X31
PK523HPB-C12 28X 28X 32
0.75
PK525HPB-C4 28X28X51.5
AT177-90215KTG 0.036 28X28X61.3
TS3667N43E96T 42X 42X 47
HST-120/160YAW
PKP546N18B 0.72 60X60X56.5
HST-50 / HST(GS)-50 b coxe0x o
HST-100 / HST(GS)-100 PKP544N18B ’
60X 60X57.5
PKP546N18B
60X60X87




W9051

ay 5 N W

&£

INBRUIR 3R INBUREhER N A S IR BR B S IRENER BIhRS IR
SG-5MA SG-5M MC-S0514ZU SG-514MSC MC-7514PCL
5#$ Dk
WRBRAERRI AR
0.25~0.85 0.5~1.4 0.35~1.4 0.3~1.4 0.5~1.4
fIE 2 5 IR EH W5 IREN 5 IREN
2Fh 167H* 168 167
o 1,2,4,5,8,10, 16, 20, 25, 40, |1, 2, 2.5, 4, 5, 8, 10, 20, 25, 40, | 1, 2, 4, 5, 8, 10, 16, 20, 25, 40,
' 50, 80, 100, 125, 200, 250 50, 80, 100, 125, 200, 250 50, 80, 100, 125, 200, 250
SRR AR RHEMHAS TR
FIBEREMA KIBEBEWMA C-MOSHE% fBBIESHMAX FIBEREMA
50kpps 500kpps 500kpps 500kpps
x x x 5
k<) k<) k<) k<)
x S EIEIZ BSWET# 4bitfF BN SEIEIZESWE]
¥ <) = kel
OiEIRE
: : 48 DC5V+5% 3.5A Max
0. 1A
0~40C 0~40C 0~40C 0~40C
77X32%45 99X 28X 47 100X36X70 170X 130%39
0.1 0.1 0.2 0.75

X0.75A /1t BEAE

XAERFX, 2RISR

XPGC-04-U: RATfE

WExFE

{=hisR / Wbk

BH&IEHRT]



R ARG

ST -
T

s
[:3:3
FHFEE
B E
SR
K

BF

4R
=I5 / s

SR
ACfAIRR
4
EREE

HAIEHRT
EERT|
Z3
H=/A
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

AT 4B | Software

FHBASE, EHBIMUNA, BFFRRIFR Y

SG Sample

RS232CcEOE AT &= sEE Bl 4
it EVRZRE S Z 58,
AT PUIE T ZE A Excel XLAEHITE S 18T,
(@S .

B &t - = HEr 4
SGADVANCEE )6024’
XE—RMEHEMER, MENE, B
BREERE, SEHLNHEKE, SNE
ESESQLN
WrgEsME R MR, ATF FAExceRIBRTZ,
EZEA] MExcelZs [SGADVANCEE] &34 . iX
B HExceFR A MRFHIE o
{# A [SGADVANCEE| , AIRIEIRAY(E IR
B, FEMMESENNE RH RS
| ) s#mT | w9088

& FF Windows® Vista/7/8/8.1/10-32/64bithf
XRFHERBRIESENTT.

HFERERE
VB.NETAE# 1

SGNETXE

R4t T VB.NETEREE THIRS232C/GP-1B/USBIE
BREFE.

1& FAF Windows” XP/Vista/7/8/8.1/10-32/6 4bithl
XRFHERBRIESENTT.

EE

P EEBEEME NI, BERWEB.

LabVIEWAS £ F

EREEERNERRAR
(National Instruments,ﬁﬁ'\Nl) EgLabVIEW,
EHFEEHNS R FIER.

& F3FLabVIEWS5.1/6i/7.1/8.6/2010/2012/2014/2015

i A

SGLCESE
MEREEN- TAXETRS, TNEET
FIREEE - B - R st

& Fi T Windows" XP/Vista/7-32/64bithf.
KEFHERBERIESEM .

ME - =5 - WK ’

SGMACSE
SGEMCSER] LB E B FHITE M AR E
R, HERBITSHERLE, ABRS232¢C
BRI BRI & = = ThEE .

& Fl F Windows" XP/Vista/7-32bithfl
KEFHERBERIESEM .
X AE A FWindowsTA %

BEEN - EERE - MEEH FActiveX
SGACTXE/SGPATXE/SGSFSXE
2T vB6.0  VBAIME THY
RS232C/GP-IB/USBIB{EIZF & o

32bit Windows” &
MARIER e E FWindowsVista/7 Y, R3ZHFUSBIE.

B4 me B4 e
B R SGADVANCEE VB.NETRAALH SGNETXE
W - 5 - RAREEE SGMACSE SGACTXE
RS B SGLCESE BEEN - BEL - WEEH BActiveX | SGPATXE
SGSFSXE




X8 W9058

2B | SG Sample (RS232CEF) Windows®ER

(SHOT—102/30265/304GS/702, FINE-01Y /503, PKA-ID-02, OMEC-2BG/4BG, GIP-101, PGC-04-U, HIT-M, HSC—103H§)
Wik TEEEE: FN>HZH>REEE>SEIERF: SG Sample

AREF AT ENESEE et mESH RN,
B EEE RN RN B FE. BFEAS AT LT %,

OFEEERE QEREM OBIEENUBE SHOT-30%/702, FINE-+% % %5 [
P B IR P I A i, ol
SURANCRIE TRy T
B _FAE R Excel (£, 1R
BT g oAb E AT
B, wnl EAES N, miE
f&.

i B O S A, REATIR S, AL, %
YRS HRAE

2L AR | LabVIEW (v.5.1/v.6i/v.7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2014/v.2015F) RS232C/GP-IB
“HLabVIEWHI B PEZ B LabVIEWIEOS ZE Fo.

Portlnit.vi FEIRzS
|;t5peed.vi Move.vi

ﬁﬂ%j

RREE (BRM/R) | ANEERE (ms) [EZlRLE
ReEE (Bkif/E) RFhFE (T: +, F: —)

Hith: 30R{&EI&HE | SGADVANCEE
AP E RSP ZSEE T, VR, FEH, I 58 s B R £ B IR R SGADVANCEE, R 6 9k R 56 ff 30 K.

DXZEE http://www.global-optosigma.com/en_jp/software/product-download_en.html

FERMEERNEEAFTIS.

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

TR
=Rl / W

St
AC{RR

HEEHRT
IR
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
O80mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE




FHTE

RahEE

BzFEs W

SR

BF

4B
=l / IR

SHERL
AcfARR
)
EREE

HAIEHRT
EERT

#z
H=MA
R

[040mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

Motorized Stages

BEhitil - fEHE Y | SGADVANCEE

AR 1S FB T Excel 18 B TLINEE
MEATNENEMEENRD ML, st A EMIIITE  =HIThEE.

[itimizhag

® {EExcell LN, BH|— 54, ]S E St A .

o TELEEE, ] EEBRITIES MEE.

® TEExcel A b, FIHAT [1f] [Jump] [Loop] [Print] %5454, fi ISGTERMAYHRLE
f64, EA] 7 (E L SCI H Shib B,

© TEPUAT 2R, A Excel T 1A PN 255 SITH LN TR, AT S B0 780 3 Ah 2

(2SI / Excelt &t ThAE
© R (E M SCBLAE > - PRl A I - LA A RS
—— O ] T #RAf, BN PRI, SPRHI SRR TN, W R AR T k.

— ® I Exce SUAAT RG4S, AT I SEBLF 5 O 2 bR T b 1 300
me | SGADVANCEE O HIAARIMA SN TGN G ENL, RAEZHEIM - K R,
” | USBKEY-SGADVANCE ® fifi fExcelfE Ml MR . L AT SEELTHIN AR 1) il 5 8 301 & 1 s ] .

[ SexcelBXEf ]

O NERIEFER, BRExcel 21, #EAT IR RIRIH RN Sh1E .

© I & 25 5L B /R FEExcel BRI b, BRI b7 A BRAR J7 (8

© ULE A TTRAETE — A [*.SGA] A& AL, (8T #EAT R DU 3 R 09 % o

® Y HiRS232C% [GP-IB*3/USB*?/LAN#E [

@ YJ W Windows® XP/Vista/7/8/8.1/10%,

©® FHUSBIE UKL (3532) o BLAULRE 5 UL, RIRTHALZEE TR EML, WA B HAB T AL b .

%1 RS232C# O£ ACOM1~COMB8i# .o
%2 GP-1B#0, AxtRNIZHIAIGP-1B.
%3 USB#E R 3t SHOT-302/304. HIT-M. FINE-01y/503. OMEC-2BG/4BG.
X4 ATAFWindows® 7/8/8.1/10{B&E# B A T & -
cARERER, JITHEEEEEENR.
- 3t[232/64bithR. BHIERIEEEMIAMIE LHEA.

M —————————)

oogd

[el o))

EHIZEE (%)

Bl

coeoo

BEE

WERT
BEERL M ()
HiRW %

BHFa

BB, PUTExcel B TTHIIIES - 445, * EEMBAR, FELEERERNER.
BRI BIR, FHENExcels (B): HF—PUEES, HILBEE S BIRNTHE. )
o mEE RS BEEFLSSEcESR




X8 \W9088

W7 I A TR |

B FExcel AT EMBIR TG I B FIER 2.

ATKRTRAMFAENZ SN, ERFARTANERM, KEFIANEMEUL, EEU EHERHIRTR. REMP, BFETNGEEHWER
BTESNBIRE RS, AR —TERIENREE, F——FaSEBERAExcel, SERSEWHIRRIEHER.

MREHERMEFRERRLLEE, BR, NERFITEFRER BFIAA.

HFREWARA RN, FEEGHEFASHE—HES.

SGADVANCEEE T [BFIESL] , [HMEEBFNENExcell , R—HEBRME, ETFAHKEEMIB BRI,

BMER+ DB RERA, LEFEHIRES, HOXY RETNGSE, ErAERIABERE.

X FRAEExcel RIS HIAP RS, FIAEE FExcelfIRIES, SMEERMITM T ZEE.

M FHABRIBEHIF AP WRTIAK B D RIZRIRRD, & .

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I
=R / e

SHERL
AcfAIRR
EE
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE




BZIFE - iR - mEEY |

AEERNES=m. EFRIAE.

G026

RS X3HE# | HPS60-20X-SET
e A A E I BN E R IR,
R
= @ 5} 1 60mmX60mm
gm0 .ﬁﬁ‘% : 20mm
® K #fiE /7 1 49N (5kef]
@ LK T : 3m
JREE
FHTA
IRZhEE
R me HE (5]
gaEs W _
BEETE HPS60-20X-M5 1 G028
BT aREIE GSC-01 1 G108
SEiR ACIER % PAT-001-POW1 1 -
D1SRPEZK D15RP-CA-3 1 G120
BX
R
XYHE# | HPS120-60XY-SET
=2 / WEhas
e XYHIEZEE, FRATEH, RBHIZSAE .
it @ 5 R F : 120mmX120mm
o TFE : 60mm
— ® K #LfiE /7 : 88.2N (9kgf)
EE @ LK T : 3m
EREE
R me HE (5]
BleETEa HPS120-60X-M5 2 G028
HEIEHRT prRasy E e GSC-02 1 G109
BRI GSC-02& MiBzgE SJT-02 1 G118
mz ACIER 5 PAT-001-POW1 1 -
HEE D15RPE & D15RP-CA-3 2 G120
FE1F
[J40mm
L160mm BmAE.. AAAEERANFITE
[180mm
85mm W o HHRA%STES WzZHFEHETSDEE
£1100mm KSP-606M TSD-603
[J120mm
HE
/\\ ~ /
EDJ E164 = D7 £090



B8 W9062

XY O E 4 | HPS/HDS120-XY 0 -SET

ERTFEROITHRENRUMIE, AEREZRE RRZRS
HEE
Ao pis = .
® £ A Ethernet/RS232C/USBEE [, %E;g
AGEEMEAL, (RS HIT-S) PR b4,
® STt : $p120mm o
L Xy :x6” (0%
: 60mm (XY4i)
” " J3:3
@ K #fit 11 : 58.8N (6kgf)
O LA KE : 3m
FHES
ma S #HE ED3 IRFEE
=ik TEE HPS120-60X-M5 2 G028
BRANAHEDTE HDS-120YAW 1 G088 masTa
8uhEEE (EH) HIT-M 1 G114
8EhIEHIZE (4H) HIT-S 3 G114 ¥
ACEE S 1 - 2
D15RPE3S D15RP-CA-3 3 G120
B
XYZSHE | OSMS20-XYZ-SET iz
EAFIHN - RERENETEXYZHENELE 1HI% / Wahs
HIsA G e
@ £ HRS232C/GP-1B/USBH: [ Sl
ol AT (0S-300) FoIEAE. o
® SR T : 60mmX60mm
O T2 :85mm (XYHH) , 10mm (Zf) R
@ 7R HE 71 1 29.4N (3kef) EREE
O LA K : 3m
mA RS HE ED]
OSMSZ I B ZF& — 51a5 il 0OSMS20-85(X) 2 G032
AERBZiHE TS — 5HE% s OSMS60-10ZF 1 G078
4GS SHOT-304GS 1 G113 B&IEHRS
GSC-02EMiBinge JS-300 1 G119 BRG]
D15RPEE 4 D15RP-CA-3 1 G120 23]
D15D15AR 44 D15D15A-CA-3 2 G120 SR
MDREg 45 MDR14-CA-2.5 1 G121 o
[J40mm
EMAE.. =5 60mm
[180mm
WEZN SRR [85mm
SGADVANCEE [01100mm
[J120mm
HE
T e
WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550 G027




Motorized Stages

=EEER

| HPs

[RoHs || CE |

EATTSDSHMBIRGE - PEERERNB TS,

RAZR% ® ZZFTHRE), [ TSDMIELF-& AT A I
© X T AR B OCHL AR (1 RS B — PR N T TSD L, Mirds
FETH T TAMMERF .
HEIEE
EE
R D FBTXYH: - 2, s LRI B AR, RiDA e R AT,
PR EF N HEESENENASEN S, EDI Go3o
JRIEE
FHFE
IRZhEE
gaFe W
S K ARTE R
e HPS60-20X-M5 HPS80-50X-M5 HPS120-60X-M5
178 (mm) 20 50 60
BF AER (mm) 60X 60 100X 80 120X 120
4T (mm) BHLAER 06 221 FHLNERZ 6 SR FHLNERZ 6 SR
Wik [eamst TSD—HESH TSD—HESH TSD—AESH
FAE
, EE v [P =
e =EitE 2eaK 2ean 2ean
458 / IRZHER BE (kg) 0.6 1 1.5
. (&%) (um/Bkim) 2 2 2
A phE GEB) (umiBkH) i i i
i BAR#EE (mm/sec) 10 10 10
ERHEE (um) 15 25 25
Actiifl ESEAME (um) 1 +2 +2
zE) A&# AT (N) 49 (5kgf) 73.5 (7.5kgf) 98 (10kgf)
. B {540 (/N - cm) 0.4 0.5 0.5
Eem® BAER | 04665 1R1Z ("IN - cm) 0.4 0.5 0.5
7 ("IN cm) 0.3 0.2 0.2
Z{7#2 (um) 1
EZRIER (um) 1
F4TE (pm) 30 40 50
BEEEATE (um) 10 10 10
READ (7 ) MmiE (7)) 25/25 30/25 30/25
TERERE MBI fEREEE: GP1S09THCZ (B (#%) )
‘gg:%%;r om RBRIL B 5 R R A (Ei) A (8H) A (i)
ZRIBD)] 7
| BEERmS EAERS B (B B (BF) B (BF)
R TR SRS % x x
23
il RIHL/ fE R SR R ST
Rt E StEdtEH 0.75A/# (ORIENTAL MOTOR (#))
Bl filR= PK523HPB-C12 ([028mm)
CJ40mm SR 0.72°
IR E DC5~24V+10%
[180mm HFERTR 60mART (B fEREZZ20mAILT)
[185mm s NPNEREFEEH DC30VIIT50mAT
RS
O100mm L S W EROAVEIT (BF16mAR) EMO.TVEIT (H750mAR)
o BT A EOFF (1) « IR B R
£1120mm REHEL B B HREEON (S) : BARESE

HE

HETF I FROIREN RS /1R HIRR B S
IR zhss
]

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

RLER AL
GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




B8 W9061

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

HPS60-20X-M5 [ msmizis maxiz..at

HPS80-50X-M5 [ mr izt maxia.. 44

) (199)
(153) Gl o) - 100 it
£ 6-M4X0.7 iR8 ESD-SR-120 AMAX0.T S, 70 ESD-SR-120
50 PAR0.LIRE ] X R B
m AM3X0.5 6 A E 6-M4X0.7 iR8 50 A O E
s
]j-WO‘QoO{“ 1:]"“"&;": o]
H] Il & o °1 E M - 2 .
9[ Nk s 3 L - .\gg
L 2 06 660 00 2-M4X0.7 F4 E_i ; mﬂ: 0,86 8 0%.0
M4X0.7 {5 =]
(450) o (450) =
= M4X0.7 5.5 2MaX0.7 R4
L (RFEM) TEALSEAITL (M)
_ _ GOHT-AP
A FFEE 10 AIF3EE 10 e E 25 o6 AHIEELS
i L - |
gﬁ: (@ ‘ i §|m L Ll 8I - l’o?Ql
B iKY i IR - -
LR (ZEM) 50 4-04 5REFL ST I (ZEM) ﬂ;})& of 70
8T 4-94.5RFETL
b8IEL
HPS120-60X-M5 [ mxmizit vexiz...4%
E==cm=m
AR
(224) ESD-SR-120
120 RAHOE
100
70 4-MBX 1 iR12
50 4MaX0.7 Rs
2MAX0T R4 | ©
o ® o o
< <
S h i ° N olol ol e
=i I o P EEEE
<

0 = o
L ¢ 1 AL
L3 \
YRR
(450)
M4X0.7 5.5 \6-Max0.7 8 f
EMHARIL (RFEM)
GOHT-AP
A FTEE 30 6 A EEE 30
I F‘ 1
= 1o i ?’ ® ° R
K ei e i ® *m T S0 &l

AL AT (ZEI)

WiEZE

LS S
THIEBHL (k) )

RP17-13R-12SC

Bl (orG)
— RRAL B 1SR
JE S RON

—

A jE5~24vDC
— GND (0v)
—Ls (+) &——

AEALI ()
ARPRAL B ek 2t
ASERfON

—Ls (-) &—p

TE RN AR BR AL F A LB A+ T 16
B HTRRAR R R,

By (+)
RRL B R
ASEEfON

3]

4-96.5R¥ETL
S1IFL

T (#)
AR

GP1S097HCZOF

FRASHESL RIS : oA (BR) %] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

100

W58 / 3R = A8 FIFE S AT AL

H]Controller CoppStCable g lIStage |

GSC-01 (1%d)
GSC-02 2%l )
SHOT-702 (2%)
GIP-101 (%)
HSC-103 (3%

SHOT-302GS (24 )
SHOT-304GS (4% )

HIT-M-HIT-S (8%d) D15RP-CA
PGC-04-U  (4%) EDJ G120

HPS60-20X-M5
HPS80-50X-M5

HPS120-60X-M5
5] Driver _CoppSyCable g

ED] G108~G117

BRI AR
MINI-CA-SG
EJ G020~G021 EDJ G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

NAR%
HFTH -
AR
B
JREE
FHEE
R E
WEmEE
EE3
A
g / Wahag
g
it
AcfalR
zE0 )
EREE
e REY]

LB

[180mm
[185mm

[1100mm
[0120mm
HE



SIEEEERIEME | HPs Option

EMHISESE

P W 4R AD W5 EH
A Fﬁl~ T4 Rl 4= CE il IREZ
¥
SfesaTE HPS 80 -/ 50 X - M 2 . :
it 120 P R A MRS
L - SHRE RN B MR
| 24E3E 2 EBR, EHRE LIS ERIHE.
o) T AOES 5 : S FAESR) STEPIRzhzs | ) B ik AE B SIS EIR A HIRAN8EH) o STEPRHL
R | REMHE 2 : 2AHEH - BT ° el Gl
A: aSTEPHIHL - BHHE - BE | zay FEEFE AT LOENE.
L - el i, RS EE T WA ALAN, .
JRIEE
| R
FEEE > AFXYzil, S ETREIE, SiERMERAN, WlEEaERTFEE.
P & E R E R, S EHRIERHE. W&,
IRZhEE
BExFEE W
HPS120-60X-MA
BX -
B AR (B: HPS60-20X)
L HPS60-20X-M2 HPS60-20X-MA HPS60-20X-ML
17#2 (mm) 20 20 20
R AER~ (mm) 60X 60 60X 60 60X 60
_ ) 4T (mm) FHERZ 66 51 FHRatIER 06 FiE1 FHRatIER 06 FiE1
e T TSD—AEESH, TSD—ESH, TSD—ESH,
o EEH /A @A @A
- RELE 2aaEi 2@l 2@l
Sk BE (ke) 0.6 1 06
ACHIRR P (%) (um/Bkin) 5 2 (500P/R) -
(3#4) (pum/ikim) 2.5 1 (1000P/R) -
) EXi#E (mm/sec) 20 40 -
. EMHEE (um) 15 15 -
£
o BEEEMHEE (um) +2 +0.5 -
RSN (N) 49 (5kgf) 49 (5kgf) 49 (5kgf)
e M (" /N - cm) 0.4 0.4 0.4
BB | 404N 2 ("IN - cm) 0.4 0.4 0.4
%7 ("IN cm) 0.3 0.3 0.3
=742 (pm) 1 1 -
tEzhElEpE (pum) 1 1 1
F4TE (pm) 30 30 30
- BEHFITE (um) 10 10 10
BLIBHRT] W0 () [ReE () 25/25 25/25 25/25
= RS R RS MR SR RS RS R RS
| WERA RS GP1SO9THCZ (B (#)) GP1S09THCZ (B (#)) GP1SO9THCZ (B (#))
2 ms | BREEESS B (%) B (%) B (8H)
HEA B AR A (EF) B (BF) B (&)
pli -3t 8- ¥ ¥ ¥
W
CI40mm il / ERREB AT
;5 248 aSTEPHEE#L
o (ORIENTAL MOTOR (i) ) (ORIENTAL MOTOR (#) ) (Fretl)
£180mm HaAl me PKP223D15B (028mm) ARM26SBK (028mm) -
S $Ef 1.8° 0.72° (500P/R) -
Elioom g 12 AB576-0415Y ARD-K -
01120mm i BRI DC24V+10% 1A DC24V +10% 0.9A -
HE R DC5~24V *10%
THFEE 60MARLT (BB EREEE20mARLT)
R . NPNERRFESHEH DC30VIIR50mALLT
Wi A @t EHO.AVLLT (B 16mARY)  EBO.TVLT (B50mAR)
EEHEY SR S R EOFF (BiLL) : IR B EREE
i LR HHEEEON (i) : BAERE




SN

HPS60-20X-M2
3 mamims vaxiz. et

(153)
60
50 6-M4X0.7 iR8
32 4-M3X0.5 &6
XXX
Vo0l
° [& ©
S (;\\a 8838
o
N — 5 B °
[ 9% © 0 ¢ Vo 2-M4X0.7 iR5
J M4X0.7 iR5
(450) —~
=
EMHAREIL (REM)

AIFEE 10

GOHT-AP

6 AIEEE 10

(29) _

o 1

-

TEALSH AT (ZEIM)

HPS60-20X-MA

3 Az maxiz.. et

HPS60-20X-ML
3 mamE waxiz. et

WL E

LA S

O 8IEL

WiEE

AR S
TR () 1
RP17-13JA-125C

FG
FG

404 5TET 5

Rl (0rRG)
RARAL B fE A
IESERTON

[—anp (ov)
—Ls (+

e ()
ARBRAL EAE AR
ASERfON

—Ls (—) &———

E X EHMRBRL BERER A+,
B TFREERE SRR,
EATRSLR S HEBHL () $]  RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

60
50 6-M4X0.7 iR8
I‘L'W ‘ 4-M3X0.5 6
° é&lﬂu“*‘
- o
i;[ . M- S I
R4 °
T~ [ ] E
(a50) M4X0.7 if5
EMHAREIL (REM)
GOHT-AP
A EsEE 10 AIFSEE 10
iy
3 I | 3 3
Ee g © L O
g ¥
-_I_l *i—i-ﬂ 4-045RHF|
ELLSEAA (ZEM) o8l
(110)
60
7 50 6-M4X0.7 iR8
I‘L1 4-M3X0.5 6
* 6010601‘9“»‘
I o T
o—¢ %8 8
o .
°

BAMZEFIW () 4

DE-9P-NR

(450)
TENL$EARIETL (REM)
4'¢j§§¥ = ~  FAIEBEEI GOHT-AP
23 G5RKTL R3 I8l 2056 6/ msmEo
S| || |
ol tL 0| g
oA = © ™
€ g fal o o8

AEAHLI ()

ARPRAL B ek 2t
ASERfON

A (+)

AR E R
A SERfON

o4 !

50 4-045RIEFL

8T

(%) BHlltER

i » it

B (+)
ARBRAL B AE 3R
AJeEfoN

2D
CAD

Silm)
CAD

(1) (%)

B (#)
WE AR
GP1S097HCZOF

I

StERHL

24

aSTEPHI#L

TEfLEE

O

(@]

(©}

RUNRENHEE

HEREN

BREE

TE X B ARBR AL B AR 3R A+ F5 o

MBI EERAR LR,
AR S: AR FTL () 4] DE-9P-NR

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

B ()
BN
GP1S09THCZOF

B (orRG)
AR EERE
JELRION

O
O
R (ELIRE) O
O
O

i iz 328 FE

O|O|>|>]|O

©0|0|0|0|0O

X{E AL A RNEHTFEMNNSEHIE.

(O:tF O:&HE A: %)

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fital
AcfARR

HEEHRT
LB
23]

H=H
bedlodts

[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE



Motori

zed Stages

oSMSZFIBZI T —5tHF Ml | oSMs20-(x) FaR+Ossmm [RoHS|[ CE |

BRI - SEENNEXRENNERE ML HBEINEBINTE,

® HLEW I AUTIE, HER, ML

MAZRS
e [ KEE
e b IARE AN, HAH. EDI corr, 6123 (BFTHE)
[ s | W9500
. P EEESIEHRIEERE. ED) G122 DXILE W9006
"R b A E RO T AN E AN AN T AS LRNE, B
EIENER A
JRIEE
FHEE
IRZhEE
BExFEE W
SE e 0SMS20-35(X) OSMS20-85(X)
MeIE 0SMS20-35(X)-M6 0SMS20-85(X)-M6
INCHEIE 0SMS20-35(X)-INCH 0SMS20-85(X)-INCH
BF 178 (mm) 35 85
BER~T (mm) 85X85 85X%85
4T (mm) RHLIER 06 21 RUELAEBE 06 21
o o | SRR VRSN EH, VRSN SH,
EBHH o84 mag
%1% / IRang REAE Bagi Baa
BHE (kg) 1.1 1.3
e . (%35) (um/Rkim) 2 2
it (H45) (um/Bki) 1 1
ACtR f‘ﬁjf;i& (mm/sec) 25 25
EALFEE (um) 5 10
E B AR (um) 3 3
EREE &AL (N) 78.4 (8.0kgf) 78.4 (8.0kgf)
HE {7E4 (/N = cm) 0.4 04
BAIE | 1460 1542 ("N - cm) 0.25 0.25
%3 (* /N - cm) 0.35 0.35
1748 (um) 3 3
EFREIER (um) 3 3
F47E (um) 30 30
EEFITE (um) 10 10
REA0 (7)) MmiE (7)) 30/20 30/20
| o i fERERE R EEREE: GP1S09THCZOF (B (#) ) A EEREEE: GP1S092HCPIF (B (%))
HEERF :
| BB EERS A (HH) A (&)
BRI FRE | rma B (B B (B
2z T E SRS % B (&)
HZH
st
] SHRSHEH 0.75A/E (SEENIEH () )
[J40mm Bl filR= TS3664N4E10 (024mm)
[J60mm B 0.72°
[180mm HBiRREE DC5~24V+10%
D85mm HEER 60mALLT (4 fEREEE20mALLT) 80mALLT (B ER2220mALLT)
0100mm R | i s NPNEFRFFEEHE  DC30VILTF50mALLT
0120mm BEHEY " bi:6 W0 H ﬁﬁﬁﬁ‘aﬁk%‘OFF (E&iﬂ:)‘ N
s EHA: WY REEON (S8) : BAGEE. FEESEHS
HEFF ik IR ZhRAR / R HI R RS
IRZhER SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL
B = 2% GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M * HIT-S, PGC-04-U

G032




X8 \W9063

2D| (3D
CAD|(CAD

SN

M7 FIEHE MaXas...84 (35)
0SMS20-**(X) ) hav:t 423 M4><s...1o|/1\ (85)

75
A 35__35
85 25| 25 21-M4X0.7 iR6
1 T (iRs)
3 3
° o a
H ®o 0 LA A XS 0
e o A E ¢ 28
w0
2 2 o
ERER S B
b | ¢
AL EF A HSEEF
‘ —— e A | B | C D E F
o — 3
ﬁr’ ° ol 8 OSMS20-35(X) 182.6| 60.8 | 35.8 | 75 (25%3) 8-94.5| 17.5
o ::T OSMS20-85(X) 232.6| 85.8 | 35.8 100 (25%4) 10-$4.5| 42.5
RN FiRHE M4aXs...84 (35)
OSMS20-* *(X)-Mé a W%ﬁﬂlﬁé M4X8...10% (85)
85
A 75
35_ 35
85 25 |25 12-M4 X 0.7 iR6
75 (%iR5)
@ Ed FT
[leo, o o .
0 ”-ﬁﬁ..”kta "3 Xf"“ %l Nio "3
© o] 23 ol ® 8
o 0°%° % o 0@”"\0
Fgn -
25 B =
FRIEFL 9-M6 X 1 K6
£ b |c (5 R5)
A HEEF AL EF
R =18 . ¢§| e AlB[c D E F
~ N_‘ OSMS20-35(X)-M6 182.6 | 60.8 | 35.8 75 (25%3) 8-04.5| 17.5
< P
- OSMS20-85(X)-M6 232.6|85.8 | 35.8 100 (25X 4) 10-94.5| 42.5
A2 8/32UNCX5/16...84 (35)
OSMS20-#* *(X)-INCH a R FIZHE 8/32UNCX5/16...104 (85)
85
A 76.2
85 34.93 3493 || 12-8-32UNC iR6
76.2 ‘25-4 25-4‘ (¥ iRs5)
|
Fs 3 o Sh
N “: g’."s % - ,52””"’& Eif g
E “=00.’€>’.00f b 00““%0 E ©
LIS rad ©
ERETL 254 B 6-1/4-20UNC iR6
b ¢ (FiFs)
A FSEEF A F5E EF
o = BE A | B |C D E F
zr =C]0 ML OSMS20-35(X)-INCH | 182.6 | 60.8 | 35.4 | 76.2 (25.4X3) | 8-94.5 | 17.5
; :‘ OSMS20-85(X)-INCH 232.6|85.8 | 35 | 101.6 (25.4x4) [10-$4.5| 42.5

W / DR =h R FUFE SR ATk AL

H]Controller CoppRtCable gup) l|Stage

WiRLE

LIRSS st
TR (BR) # GSC-01 (1%8)
SDAB-15PHE & GSC-02 (2%h)
A (0RG) SHOT-702 (2%#)
ARG R GIP-101 (1)
|— miss R HSC-103 (3%4)
— mpss SHOT-302GS (2%)
|— mnss A (NEAR) SHOT-304GS (4%#)
— mnes AR B HIT-M-HIT-S (8%#) D15D15A-CA
— minss : PGC-04-U (4%H) B G120
ano (o) . ED] G108~G117 0SMS20-35(X)
A (+) -
f%ﬁfmﬁ E OSMS20-85(X)
—N.c. (REMA) 5 a
Ls(— —| RIRALE SR
N.C. GRAER) & _
NEAR HHIRZN AR
N.C. (R{EM)
DAC-SG
IDI G020~G021 EDJ G120

TE B HUUARBR AL B e ke A+ 7 18]
MRS RIS E—mF T (BF) I 17JE-13150
ED osMms20-35F B R AERE. 6, 14EHEHK.

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

S

BF

I

=R / e

B

it
AcfalR

HEREHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G033




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HZEHRT
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G034

oSMSRFIEZN L —5tHF B | 0SMS20-(xY) F&R+Ossmm [RoHS |[ CE |

BNl SRENNERESRERE RS HBENEBHTE.
® HUHISTE HUFT, AR, Btk

[ R

> INFEE B, 558, EDI G017, G123 (BFA)iA48)

P w9500

P EEEE G EIEEME. EDI G122 DIIEA W9006
P INEE R BHMZHX T MEF LGN TAASERNIE &

EUELZE .

FARTE R
S OSMS20-35(XY) OSMS20-85(XY)
M6& & OSMS20-35(XY)-M6 OSMS20-85(XY)-M6
INCHE & OSMS20-35(XY)-INCH OSMS20-85(XY)-INCH
1742 (mm) 35 85
AERF (mm) 85X 85 85X 85
i 24T (mm) REH£IIER 66 51 RHRLIIERZ 06 521
o | SEER ETED) ETEr
FER RE HBA®
RELE Zaad Zaai
BE (kg) 2.2 2.6
(&%) (um/Bkid) 2 2
i (#4) (pum/ikim) 1 1
B BAK#EE (mm/sec) 25 25
BARERT | &#aeH (N) 68.6 (7.0kgf) 68.6 (7.0kgf)
fEznElE R (pm) 3 3
XYEEE (um) 5 5
fERRAE R e R {5 R SS: GP1S09THCZOF (B (1)) RSk fEREES: GP1S092HCPIF (B (#) )
fmes RIR (L B LRk R F (BH) F (&)
B ReR A (BF) A (EF)
bl It R x A (EF)

HH /RSB AR

ES SIS HEEHL  0.75A/E (ZEENIEAL (k) )
Bl filR= TS3664N4E10 (024mm)

HEf

R E DC5~24V£10%

R 120mARLT (15160mALLT . 11 ER20mALLT) | 160mAILT (15380mALIT. 14 ERLE20mALLT)
(223 e NPNEERF Y DC30VIITF50mARLT

R SEHE: @A & OFF (B 1E)

SRS : FHRAEON (Fil) : FafeRkas. ITER AR

(BEE) BiERRIEE

e OSMS20-35(X) OSMS20-85(X)
ENHEE (um) 5 7
ESEMHE (um) 3 3

1#40 (” /N = em) 0.4 0.4

R 56 RI B RIZ (" /N - cm) 0.25 0.25

BAIER 3 ("IN - cm) 0.35 0.35
Z17#2 (um) 3 3
FATE (um) 30 30
BEEFITE (um) 10 10

L IR EN RS / = HI S B S
IRZNES SG-5M, SG-5MA, MC-S0541ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

e =88 GSC-02, SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




@B W9064

SN

RN FIZE Maxs...81 (35)
AR FIEEE Maxas...101 (85)

OSMS20-* *(XY) &)

75
35_ 35
25 |25 21-M4X0.7 iR6
[ (iRs)
AR

mi
6 & ssl o
wl ™~
se0e ~
o o o of

85

85
75
67.2
=
2
&
e
B H: :H B

88
T

T
L d
°
*
L3

AIFEREF

*I‘_\
®
B N I
T

0SMs20-*(XY)-M6 [ GAEEE e

12-M4 X 0.7 86
T (XiR5)

P
9000 n

[ P
. nhw
°

9-M6X 1 iR6
(iR5)

85
75
67.2
™
B
iR
=
=
B Hx xH B
S0 & o’c%‘ <
H LA Ad
b 1’8 & 10
o8
H soe e
o > © f; o
p— J
|
W
’7 5 ez
N )
A 5 g
B =
A AIESEEF

OSMS20-* *(XY)-INCH [ Eggmﬂé 8/32UNCX5/16...84 (35)

85

76.2
34.93 3493
=
25.4 | 25.4 12-8-‘32UNC K6
T (iRs)
o
$0:00$ -
- v Ry B o
Sl o| ®
Loroed ® 2
A A

6-1/4-20UNC iR6
(R5)

WiRLE

LIRSS
TR (BR) #
SDAB-15PIHE &

244 8/32UNCX5/16...10%" (85)

85
76.2
67.2
™
B
1R
=
Iz
B Hx xH B
o'a <
H oo
oq 5 0
oe
H LA R
R
o o
|
w
7612 E
AFEER 85 =
B =
A A FEEF

SHRE AL

— BiS%

sl (0ra)

AR EAE R
SES R

— s
|— anse

— BNS%

— BiS%

GND (0v)
— ORG

AU (+)

+vs

5~24VDC

RPRALE fERL 3
ASERfON

[~ RESERVE
—N.C. GREEM)
Ls (+)

it (1)
AR
GP1S092HCPIF

Ls(=) —|

el (—)

HRIRAL B (SR %
Ak

HoN

N.C. (RAEA)
NEAR
N.C. (RIEM)

TE SRR FRAL B AL 28 0 + 5 180
YR RS: E—mF I (4) 4
ED osMms20-35F B R AERE. 6, 14EHEHK.

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-13150

2D|(8D
CAD(|CAD
NAR%
HFTH -
AR
m B
JREE
o
gl
© FHEE
20l ERETL
7
14 e AlB]JcC D E | F
OSMS20-35(XY) 182.6]60.8 | 35.8 | 75(25X3) |8-945|175 EEhEE
OSMS20-85(XY) 232.6]85.8|35.8 | 100 (25x4) |10-04.5|42.5
WEmEE
=
EE3
H e
-
L
b o MR
32 EREIL
o 1% / W
4 HE AlB|C D E | F
OSMS20-35(XY)-M6 | 182.6]60.8 | 35.8 | 75(25X3) |8-¢4.5|17.5 B
OSMS20-85(XY)-M6  |232.6]85.8 | 35.8 | 100 (25x4) |10-¢4.5|42.5
it
AcfalR
zE0 )
) EREE
o
mNEE
.
32 ERETL
35.7]
AL HE AlB|cC D E [ F
OSMS20-35(XY)-INCH | 182.6| 60.8 | 35.4 | 76.2 (25.4X3) |8-¢4.5 | 17.5
OSMS20-85(XY)-INCH | 232.6|85.8 | 35 |101.6 (25.4X4) |10-¢4.5|42.5 e 3R EY]
W55 / IRA B AR BRI ey
T 2z
]Contoller CouuS¥Cable g TlStage
HOT-702 2 o
HSC-103  (3#) Rt
SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%)
ch-:M.HIT-S Eﬁ% D15D15A-CA £40mm
PGC-04-U (4 =
D) G120 L160mm
L 0SMS20-35(XY) CI80mm
0OSMS20-85(XY) [185mm
i) Driver CopuSi¥Cable gl D100
[J120mm
EPhIRE) 2R HE
DAC-SG
EDJ G020~G021 EDJ G120
E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550 G035




Motorized Stages

oSMSZFIBZI T —5tHF Yl | 0SMs20-2) F&R+Ossmm [RoHS|[ CE |

BRI - SEENNEXRENNERE ML HBEINEBINTE,

® HLEW I AUTIE, HER, ML

NMAR%
&8
=
%E;EE > MNFE TR, H45E. EDJ G017, G123 (B o)
) s | W9500
- P AEESERAEHE. EDJG122 DIEEA W9006
JREE
FHEE
R E
BzxEs H
R AR
FR ae OSMS20-35(2) OSMS20-85(2)
M6#I S OSMS20-35(Z)-M6 OSMS20-85(2))-M6
B3 INCHEI & OSMS20-35(Z)-INCH OSMS20-85(Z)-INCH
17%2 (mm) 35 85
AER (mm) 85X 85 85X 85
- 24T (mm) RE«iIER 66 51 RGuilEZ 66 51
A AR ﬁzﬁ: Uﬁ!ﬁiﬁm Ui{tim
_ S #] RE A
- REabE 2@l Zagl
R BE (kg) 2.3 2.5
5 (%4) (um/Bkif) 2 2
e k) A (%) (pum/ikif) 1
ACfaRR BAR#EE (mm/sec) 5 5
. Eﬁﬁ%Fum] 10 20
ESEMNHEE (um) 3 5
ERBE AEEET (N) 29.4 (3.0kgf) X' 29.4 (3.0kgf) *!
wE 7N -
AL %40 (/N = cm) 0.8 0.8
H R E {2 ("/N-cm) 0.5 0.5
%7 ("IN cm) 0.7 0.7
Z17# (pm)
f&EBIERR (um)
ZHHEEE (pm) 25 30
R () [RB (7) 45/20 45/20
fERLER RS RIS ERESE: GP1S09THCZOF (B (1)) WA ERZE: GP1S092HCPIF (B (4))
BEEBEHRG - RPR AL B {5 Rk 2R F (BiA) A (8H)
AT - Rt A (8FF) B (8F)
P bl 3-Y=t oA x A (BF)
X1 QWEHIsER.
HZA
ER Fl / EREEBAIERR
Eidl SHHLSHEYL  0.75A/HH (B (¥) )
0J40mm il e TS3664N4E10 (024mm)
0J60mm S 0.72°
L180mm IR E DC5~24V+10%
L185mm SRR 60MARLT (845 E820mALIT) 80MARLT (/£ 88 20mALLT)
£1100mm RRE | e NPNAERARFF At DC30VILTF50mALLT
0J120mm Eemay SRR 4 @R EOFF (#1k)
HE == ERE: BHBEEON (3B) : BAEE. EERAEHS
HEFF L IR EN RS / = HISE Bl S
IXzhE @®: SG-5M, SG-5MA  (@: MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL
HERG
ke ®: GSC-01, GSC-02 @: SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M * HIT-S, PGC-04-U

G036




X8 \W9065

2D| (3D
CAD|(CAD

SN

OSMS20-* *(Z) [ mrsmets maxia. .4n

85

A FEEC

70
25 25 L
21-M4X0.7 iR6
=5
(5 iRs) 23
> =3 To
*e o ol 18 o
LD i ol o ®,
A EECAERIE:
4 e ) +
S o 2%

OSMS20-* *(Z)-M6

AL ElC

A FFEEC

9-M6X 1 6 70
(3ciRs) 25 25 L
12-M4X0.7 iR6 lo|
(KiR5) \ 28
i
\g o% % T Se
M
5 P60 als 3 ‘é
ogorseel I lele b
0% 6:% | 118 6% o %
e ox do o o

OSMS20- * *(Z)-INCH

85

9-1/4-20 UNC &6

3wzt siz2uncX /2.4t

AL

A FEEC

— 69.85
s
GriRs) \ 254 25.4 H
12-8-32 UNC iR6 K]
(#%s) LA
’{ e): ° b4 ‘: -3 :‘
Lo B, b
R B Sl e p P Soe
0‘ ew‘c =3 E-3 ‘0
b in o . bes
]
‘ 69.8 ‘
76.2
85
E [Z]
Wi E

LIRSS
TR (BR) #
SDAB-15PIHE &

— BiS%
— BS%
— B
— BNS%
— BiS%

GND (0v)
— ORG

+vs

5~24VDC

[~ RESERVE
—N.C. (REB)
Ls (+)

Ls(—) —|

N.C. (R{EA)
NEAR

N.C. (RIEM)

T EBAMR PR AL B AR A+ 718
YRLRS: E—mFI () &

SHRE AL

&0 (orG)

ARBRAL EAE AR
JESRfON D

A (NEAR)
ARBRAL

Lip[
B
AU (+)
RPRALE fERL 3
ASERfON

JErRA (—)
IR E AR
AtRfoN

17JE-13150

ED osMs20-35R B R AER . 6, 14EHEH.

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

4-8-22UNCRETL

A FFEEC

2] Driver _CoppS§Cable g

BES A B [
0OSMS20-35(2) 216.8 95 175
OSMS20-85(2) 266.8 120 42.5

BES A B (0}
REAL 0OSMS20-35(Z)-M6 216.8 95 17.5
OSMS20-85(Z)-M6 266.8 120 42.5

BES A B [
0OSMS20-35(Z)-INCH 216.8 94.6 17.5
OSMS20-85(Z)-INCH 266.8 120 42.5

W28 / DR =h R FUFE SR ATt AL

H]Controller CoppStCable gupp lIStage

GSC-01 (1%)
GSC-02 (%)
SHOT-702  (2%#)
GIP-101 (1%)

HSC-103 (3%h)
SHOT-302GS (2%#)
RS (1)
-M-HIT-S (8 D15D15A-CA
PGC-04-U  (4%) Sm]guoc
EDJ G108~G117 0OSMS20-35(2)

OSMS20-85(2)

H IR AR
DAC-SG
3 G020~G021 EDJ G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitil
AcfARR

EE
EREE

HEREHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G037




Motorized Stages

oSMSZFIEZIER —stHSHEH | 0SMs20-(xYz) F&RTFOssmm

BNl SRENNERESRERE RS HBENEBHTE.
® YUEITE WU, B, Btk

NAZRS
. (==
ST LI
AR > MNFEE A, H5E. BEDIGo17, G123 (FPiai )
[ ) smT | W9500
4gzm P AEES ERAEHE. EDI G122 PIZEA W9006
JERFEE
FHEE
Xz E
BzxEs H
B
FARTE R
4 e 0SMS20-35(XYZ) OSMS20-85(XYZ2)
Ve MeHI S OSMS20-35(XYZ)-M6 OSMS20-85(XYZ)-M6
INCHE & OSMS20-35(XYZ)-INCH OSMS20-85(XYZ)-INCH
B4 1742 (mm) 35 85
. AFR (mm) 85X 85 85X 85
il £4T (mm) RUHLIIERZ 06 21 RHLIEZ 06 21
ACHIRR i | SRR VRN VRN
. FE#H BE BEE
- REALE Z@Ed ZagEk
EREE BE (kg) 45 5.1
(%4) (um/Bkif) 2 2
A (%) (pum/ikif) 1
BARH#EE (mm/sec) 5 5
ﬁ%?éﬁ EEEEN (N) 29.4 (3.0kgf) ¥ 29.4 (3.0kgf) *!
fEEEIERR (um)
XYEEE (um)
ZHHERE (um) 25 30
RS HEIKHERE: GP1SO9THCZOF (HE (k) ) BB KEERIZE: GP1S092HCPIF (T (4))
BEEBEHRG R RIR L B 5 RS F (8A) A (M)
AR BASBE B (&) B (#F)
e IR e R x F (EF)
X1 QWEHIsER.
BEZEMA
Rt il / EREFE AT
Eidl StEEHEY  0.75A/H (BEJIIFHEM () )
0J40mm Al e TS3664N4E10 (024mm)
[J60mm g 0.72°
L180mm R i A R DC5~24V+10%
[185mm HFERT 180mARLT (1H60mARL T 1M EREEE20mARLT) 240mARLT (15180mAR T 1M ERE 2R 20mARLT)
01100mm RRE | e NPNEFRRFEHE DC30VEITF50mALLT
0J120mm Eemay SR i BIEBOFF (#ik)
'E i ERE: BUBHEEON (S8) : BAGHE. KERAEEES
L FARIIRENES / IR RIS
IRZhER ®: SG-5M, SG-5MA  (@: SG-514MSC, MC-7514PCL, MC-S0514ZU
HBRGE
i g8 HSC-103, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U

G038




X8 \W9095

2D| (3D
CAD|(CAD

SN

OSMS20-* *(XYZ)

2 25

21-M4X 0.7 iR6
(XiR5)

MR FIEE Max8...84 (35)
M FIZHE MaX8...101 (85)

& o

le ¢

,
Fes

OSMS20-* *(XYZ)-M6 I

51.9

&
= " u
® 1=
= S A B C D E F G H
Htgu r—g 0SMS20-35(XYZ) 288.2 | 166.4 | 60.8 [182.6| 8-94.5 | 75 (25%3) | 17.5| 8.3
£33 O
Tig %o T o b 0OSMS20-85(XYZ) 338.2 | 191.4 | 85.8 |232.6|10-$4.5{100 (25%X4) | 42.5|33.3
: < AA: :AA I d
;“Ig REEN < d
oo pes 2 .
Flelel T e '*E =
- o0 m = =t H
= A#EG AIFEEG
|* o . *l +le B o
= -
i +|e | |¢ > ﬂ%
Los E‘ R £ 3»‘
85 25 o
c 35.8 F
D

RN R MaxXs...84 (35)
MAFRIER MaXs...104 (85)

AIFSEEG

BE A B C D E F G H

35

0SMS20-35(XYZ)-M6 288.2|166.4 | 60.8 | 182.6| 8-¢4.5 | 75(25X3) | 17.5| 8.3

0OSMS20-85(XYZ)-M6 338.2| 191.4 | 85.8 |232.6{10-$4.5100 (25X 4) |42.5 |33.3

0‘ © ‘0
+6% 6 %00 L

12-M4X0.7 iR6 23.25
(¥iRs5)
9-M6X 1 5R6
(KRS) [0, ¢
0o®
%
R

25|25
75
85

oo
oo
|
ol ool

DS
6% 6 %

288.2

AEHs

=
=
=
=

]
pi
1sj
i

|
&
&

i
i

51.9

AEEEG

e
uir)
_ hd
5

[

12-8-32 UNC iR6 25.4 25.4
(¥iR5)
9-1/4-20 UNC 6
(%iRs)
‘0‘ ¢
so®
e
0‘
L2

51.9

3 Rk { * %‘?
ENIEE™ :
85 |25] -
¢ 35.8 F
b )
AN Fi242 8/32UNCX5/16...84 (35)
OSMS20-* *(XYZ)-INCH E AN A4 8/32UNCX5/16...107 (85)
O
1 g M
N [ e AlB|c|D E F G| H
Httu \_‘c 0OSMS20-35(XYZ)-INCH 287.8| 166 |60.8|182.6|8-¢4.5|76.2(25.4X3) | 17.5 | 8.3
1 3 ‘Z‘ ° ‘Z‘ q 0SMS20-85(XYZ)-INCH 338.2(191.4 | 85.8 |232.6(10-¢4.5(101.6 (25.4x4) | 42.5 | 33.3
B Folgl | 0 4 e, o 4
gl % ¢ 9° @ €
=3, BER < o q
P g | o
=
Lk _ e ﬂﬂﬁﬂ: L I
- — -
=1 e,
§ ele | [+ * {]‘r%
Lz | o emen o g‘
85 25.4 -
c 35.4 |P25.4X3 (-76.2)
D D

WiELE

kRS
TR () &I
SDAB-15PH &

]
— miss
|— mnsa
— minss
— mies

Rl (0rRG)

R BEBE
EHEON ot

GND (0v)
— orG

+vs
5~24VDC
[~ RESERVE

—N.C. (RIEM)
Ls (+)

Ls(—) —|

N.C. (F4EM)
NEAR
NC. GRER)

Bl (NEAR)
R B LR
SEFETON
a

AL (+)

RIRAL EAER R
ASRfoN

@ B )
WA
e (—) GP1S092HCPIF

IR AL B2

Ao

TE X EEHMRBR L BEREER A+ 51
BAEARIS: E—mF T () % 17JE-13150
0SMS20-35:% FIL /R R AL R 6, 14E TR

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

H]Controller CoppSCable g

2] Driver _CoppS§Cable g

W28 / DR =h AR FUFE SR ATt AL

HSC-103  (3%)
SHOT-304GS (4##)
HIT-M-HIT-S (8]
PGC-04-U  (af)
D15D15A-CA
i EDJ G120
ED) G112~G117 0SMS20-35(XYZ)
0SMS20-85(XYZ)

SRz
DAC-SG
D) G020~G021 B G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitil
AcfARR

EE
EREE

HEREHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G039




3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

B&IEHNFRT]
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G040

Motorized Stages

MBI EMRBIEEI TS | 0SMS(CS)20-(X) F&RTFDO85mm

[RoHs || CE |

EEITLAEEHIZE (SHOT-302GS/304GS * HIT-M - HIT-S) FR&1E .
AISSHSHEE, S EENEARET.

O K AT A G HATIIRE 158, AR T, %
B, WIS, KR

® TR E/NEAIR, {EEAMERIF TR A OSMS R T AH
7, 22 Tt — L.

158
> INFEBEIRAEY, SUEMNTIBILINAES, DA,
ED] Go17, G123 (BPaligs) DEEEA W9500
b RIEEHIE#RIERHE. EDIci22 DXIIEA W9006
> AT Xy, sz EE AR, WD EERTEEER.

BARIEHE
e OSMS(CS)20-35(X) OSMS(CS)20-85(X)
MBRE OSMS(CS)20-35(X)-M6 OSMS(CS)20-85(X)-M6
INCHRJ S OSMS(CS)20-35(X)-INCH OSMS(CS)20-85(X)-INCH
1742 (mm) 35 85
ABERT (mm) 85X85 85X85
#4T (mm) FHLIERZ 06 SR BHLIER 06 S
e Sat VRIS VRIS,
EEfR e L
REAE ZaE BEaal
BE (ko) 1.4 1.6
R (#%5) (um/Bkim) 2 2
it (%) (um/Bki) 1
= KiEE (mm/sec) 25 25
ENFEE (pm) 5 10
BESEMEE (um) 2 2
AEEES (N) 78.4 (8.0kgf) 78.4 (8.0kgf)
B HHM (" /N - cm) 0.4 0.4
BALET RN 2 ("IN - cm) 0.25 0.25
7 ("IN cm) 0.35 0.35
=172 (um) 3 3
fEzhElERE (pm) 3 3
F4TE (pm) 30 30
BHFTE (um) 10 10
) MR (") 30/20 30/20
ERERS AR {ERE: GP1SO9THCZOF (B (1)) PR SAERE: GP1S092HCPIF (B (1))
- IR B e 5 (BH) 5 (BH)
FafERE 5 (BF) 5 (BF)
I E SRS x 5 (BH)
FHR SE (um) 05 05

R/ fER AR B A R R

7Y 5HE4 M 0.66A/H8 (SEE)IIHEHL () )
Bl filR= TS3664N4E10 (024mm)
SR 0.72°
R E DC5~24V+10%
HEART B0mMALIT (4 f5EE8220mA L) B0mMALIT (4 fRE820mALLIT)
feRkeR B R S NPNEHRFBEHE DC30VIIR50mALLT
HEHAY N SE R 4t B EOFF (1)
BN : BB AEON (2i8) : BAEHS. TEESERS
FHHER HIREEE/ ERBER DC5V+5%/50mA
RS
s IRZNEREE 4 D15D15A-CA
B Sei R 45 GSEF-CA-3

HeFFIE RO BNRS / IR RS
Eitl)

R I

SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S




X8 \W9066

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

-~ AN
0SMS(CS)20-* *(X) [ JABEE Ve %))

A
85
75
@} (&Hi N %
H LAl Xd
0 °9 3l 10
~ od f ©
H LRI ES
Vo1 oes
ERRTL B
o |c

RIESEEF R ESEEF

25| 25 21-M4X0.7 #R6
(SiRs)
IR
LA AAd 0
[x % = 3 Nic ™
ol =
LEAXS N
o o .._t

N - B A B C D E F
& hd ° “31 OSMS(CS)20-35(X) 182.6|60.8 [ 35.8 | 75(25X3) |8-¢4.5| 17.5
s S‘ OSMS(CS)20-85(X) 232.6|85.8 | 35.8 | 100 (25X4) [10-44.5| 42.5
KN Maxs...81 (35)
OSMS(CS)20-* *(X)-M6 [ 325k Vake  to (s5)
85
A 75
% B3 12-M4 X 0.7 iR6
75 25|25 auata Il S
i 4. I—N—l / (iRs)
&_ o o o -
ﬁ “-?.ﬁ””ﬂﬁa g N ::‘v‘.):{ﬁ Nig g
og rel
=..:0000::f‘ .'00000\. N;
Eitgl [} 9-M6X 1 iF6
b ¢ (#%5)
AIFSEEF A FTEEF
o = — e A B c D E F
ﬂr* > ° 3 OSMS(CS)20-35(X)-M6 | 182.6 | 60.8 | 35.8 | 75(25%3) |8-04.5| 17.5
p i OSMS(CS)20-85(X)-M6 |232.6| 85.8 | 35.8 | 100 (25X4) [10-44.5| 42.5
A< A48 8/32UNCX5/16...84 (35)
OSMS(CS)20-#* *(X)-INCH [ PRI FRUEHE 8/32UNC X 5/16...104 (85)
12-8-32 UNC 6 &
A 12-8-32 UNC K6 76.2
85 (iRs) 34.93 3493 || 12-8-32UNC iF6
76.2 9-1/4-20 UNC 76 - - [12-8-32UNC A6
o 25.4 | 25.4 (YiRs)
\ L (Rs) et
= 3 s
Ef%.".x’ﬁ; RS
3 g & 2 is % sy B8 e
e | =18
H LR ] LEAXS <
eo © cf lo © Q of
oy S A
ERETF, ‘B \ 9-1/4-20UNC &6
o |c (hRs)
AIFEEF AIFSEEF
= L nE A | B | C D E F
& ° °l 18 O0SMS(CS)20-35(X)-INCH | 182.6 | 60.8 | 35.4 | 76.2(25.4X3) | 8-¢4.5| 17.5
o :‘ 0SMS(CS)20-85(X)-INCH | 232.6| 85.8 | 35 | 101.6 (25.4X4) [10-$4.5| 42.5

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

W / FR BT AR

=z|Controller CoppSyCable gup)_[Stage

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-S (8%) OSMS(CS)

—NS—a

ED] G113~G115

D15D15A-CA
ED3 G120

GSEF-CA
ED] G121

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B

it
AcfalR

HEEHRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G041




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
J100mm
[J120mm

BE&IEHNFRT]
LB

Motorized Stages

oSMSZFIBZIF& —5tHS Y | oSMs26-(x) F&R#O0omm [RoHS|[ CE |

BNl SRENNERESRERE RS HBENEBHTE.
® HUEITE WU, AR, Btk

[ R

> InFEE B, 558, EDI G017, G123 (BF)iE4)
) s | w9500

PR EGIESIER . EDI G123

DXIZE W9006

> AR R BHFWLHX T MEFAIRAN TR HERKENIE, F

EUELZE .

BARTER

RE OSMS26-50(X) OSMS26-100(X) OSMS26-200(X) OSMS26-300(X)
Me& & OSMS26-50(X)-M6 | OSMS26-100(X)-M6 | OSMS26-200(X)-M6 | OSMS26-300(X)-M6
INCHE & OSMS26-50(X)-INCH | OSMS26-100(X)-INCH | OSMS26-200(X)-INCH | OSMS26-300(X)-INCH
1712 (mm) 50 100 200 300
AER (mm) 100X 100 100X 100 100X 100 100X 100
(M8, INCH) (120X 120) (120%120) (120%120) (120X 120)
Wi 4T (mm) FHLILER 68 5182 | FHLITERZR 08 5182 | FH%LiIERZ 08 5122 | FH%RaIiIERZ+8 5182
BARER | SRS URISNE4), URISNE3), URISNE4), UBISNE4),
FE#H RA S A HAE RE
REALE Z2aEl EZaEd Z2agEk Z2aEl
BE (kg) 2.2 2.7 3.8 4.0
N (&%) (um/Bkid) 4 4
A (#4) (pum/ikif)
BAEE (mm/sec) 40 40 40 40
EMAEE (um) 5 10 15 20
ESEMNHEE (um) 3 3 6 6
AR (N) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf)
R 540 (7 /N = cm) 0.23 0.23 0.23 0.23
BRI | 0460 E 1R1Z (" /N - cm) 0.12 0.12 0.12 0.12
%) (" /N cm) 0.2 0.2 0.2 0.2
Z{7#2 (um)
fEZhElEBR (nm)
FITEE (um) 50 50 50 50
BEEFEATE (um) 10 10 10 20
R () [RB (7) 25/20 25/20 30/25 30/25
R RS RSB fEREE: GP1S092HCPIF (FE (#))
- IR B (5 RS A (BH) A (BH) A (i) A (BA)
B afEREE F (EF) A (BF) F (EF) F (EF)
b3Vt F (BF) A (BF) A (EF) B (BF)

R/ fER AR R ARIR AR

E3id] 5ta& Yl 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR (#k) )
Bl BE PK525HPB-C4 ([128mm)
HHEf 0.72°
F R DC5~24V+10%
HFER T 80MARIT (BAMEREER20mARIT)
ERE | s NPNEERRFEHE DC30VILTF50mALT
EeHEY IESERT: 4 R EOFF (#i1k)

SR FHREEON (FiB) : Raferkad. TERaERkaE

RLER AL

HEFFIE RO BN AR / IR B S

Eitul

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

IR

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




B8 Wo067

2D||8D
CAD(|CAD
SMEE
NAZRS
M7 MaX10...104 (50, 100) 100
OSMS26-* *(X) (7] AN FIRE M4X10...14’/|: (200) 45 45
X 7 v —
RN FE2HE MaX10...184 (300) TR 2TMAX0.7 o BT -
A 25|25 ﬁﬂﬁ?ﬂnﬂ
100 16|16
{3 K3 * ® 050 © °F k3 3 2 [ 3 o
PRt 2% oo "R
. ofe + +| © ﬁt"’ o
1 000 Ay o 00— + 09 <l o S
‘e PSS *| = ot ¢ Voo —thﬁ
T % ‘e o 3 3 r bt s 0. o ’E@
— 50 s 8-M3X0.5 iR6
° ¢ BS A | B |C D E F
- = Fhilz &
AL Er AL EF OSMS26-50(X) 267.5| 865 | 11.5| 150 (25, 50x2, 25) |10-04.5| 25 FHFEE
L B 0SMS26-100(X) 317.5| 111.5 | 11.5 200 (50x4) 10-¢4.5/ 50
I T
%l;* * ! * 0SMS26-200(X) 417.5[161.5[11.5 300 (50x6) 14-¢4.5| 100
>k
0SMS26-300(X) 517.5[211.5[11.5 400 (50x 8) 18-¢4.5| 150 RahEE
- AN
OSMS26-% %(X)-M6 ] JEREE et 0,00 S _
M2 M6X10...184 (300) % BEmES
A 35_| 35 -
120 17-M8X 1 iR6. 25)25 17-M6X 1 iR6
10-M4 X 0.7 iR6 16/16 10-M4X0.7 F6 ey
8-M3X0.5 if6 jl.‘.ﬁ
(o
fo & ° 0 ¢% o © = & © ©
:o 9‘)4/ ‘4;‘0’0 w3
o o * o s & ™ |o
8 040 000 5] o+0 o0 =T & B
*le t°+ 3 o‘: ”:¢‘0.\&Y = 8 s
s o |0 ®%*® o[ 6 o o o o o
EFET 50 B 8-M3X0.5 %6
D [
ns A|lB|cC D B g
s s
A FM—EEF-‘ 0SMS26-50(X)-M6 267.5| 86.5 | 11.5| 150 (25, 50X2, 25) |10-6.5 25 B e
= e —) =N 0SMS26-100(X)-M6 317.5| 111.5 | 11.5 200 (50x4) 10-¢6.5 50
o T -
‘“l; | =T 3 °l] | 0SMS26-200(x)-M6  |4175|1615|11.5| 300 (50x6)  |14-96.5] 100 ik
ol 0SMS26-300(X)-M6 517.5[211.5[11.5 400 (50x 8) 18-¢6.5| 150
St
P FI24E 1/4-20UNC X 3/8...104 (50, 100) 120
OSMS26-* *(X)-INCH a RIS FRIZHE 1/4-20UNCX3/8...144 (200) 508 __50.8 ACTEIFR
RN FUREE 1/4-20UNCX 3/8...187 (300) 762
A 69/85
- 5.4 25.4 17-1/4-20UNC iR6 45
120 10-8-32 UNC m:i P 10.8-32UNC 36
17-1/4-20 UNC 356 EREE
8-6-32 UNC iR6
(o
fo o o S % ‘J/o’ o o o (3 4 ‘o’ .
©® o @ © o = o
@ o® ¢ o BRI
5 0e0 8 oe0sbeoool T L2 |8
- °l* MPIRIN 00‘0\0‘ el
o “e ofe oo 8
L © L3 "o“ k-3 © © 0 © © ‘\'v o
ERETL 50.8 B \8-6-32UNC 6
D 9
B A| B |C D E | F
0SMS26-50(X)-INCH | 267.5| 86.5 | 10.3|152.4 (25.4, 50.8X2, 25.4) |10-¢7| 25
0SMS26-100(X)-INCH | 317.5| 111.5| 9.9 203.2 (50.8X4) 10-97| 50
0SMS26-200(X)-INCH | 417.5 | 161.5| 9.1 304.8 (50.8X6) 14-¢7| 100 b5 3 B
0SMS26-300(X)-INCH | 517.5|211.5| 8.3 406.4 (50.8X 8) 18-¢7| 150 s Z T

kiR SR
THERHL () 1
SDAB-15PHHL &

— BNS%
— RiS%

— BSL

— BNS%

E

— BNSL

GND (ov)

5~24VDC

[~ RESERVE
—N.c. GREM)
Ls (+)

Ls(—)
N.C. (RIEM)

NEAR
N.C. (R{ER)

TE R AUIAR PR AL B A A8 0 + T e
GED BUELRE: E—mFTW () #

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-

A (NEAR)
RRA BB
ESRFON

A (+)
R B
AstEfoN

T ()
AR

et (-) GP1S092HCPIF

ARPRAL B ek 2R
ASLETON

13150

(7}
ar
[e]
ol
i
=)
o

HSC-103
SHOT-302GS (
SHOT-304GS (4
HIT-M-HIT-S (8%
PGC-04-U

(4%h)
)1 G108~G117

RN AR

EDJ G020~G021

W88 / 3R = A8 FIFE S ATE AL

D15D15A-CA

ED1 G120

DAC-SG
ED1 G120

0SMS26-50(X)
0SMS26-100(X)
0SMS26

2] Driver  CouuSCable g FEVE

-200(X)
-300(X)

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[0100mm
[0120mm




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)
EREE

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
J100mm
[J120mm

Motorized Stages

oSMSZFIEZES—stHS Yl | 0sMs26-(xY) F&RTT0mm [RoHS|[ CE |

HZIEHRT
LB

BNl SRENNERESRERE RS HBENEBHTE.
® HUEITE HUFTE, AR, Btk

[ R

> INFEE B, 558, EDI G017, G123 (BF)iA8)
P w9500

PR EGIESIER . EDI G123

DXIZE W9006

> AR R BHFWLHX T MEFAIRAN TR HERKENIE, F

EUELZE .

AR
e OSMS26-50(XY) OSMS26-100(XY) 0OSMS26-200(XY) OSMS26-300(XY)
M2 OSMS26-50(XY)-M6 | OSMS26-100(XY)-M6 | OSMS26-200(XY)-M6 | OSMS26-300(XY)-M6
INCHE S 0SMS26-50(XY)-INCH | OSMS26-100(XY)-INCH | OSMS26-200(XY)-INCH | OSMS26-300(XY)-INCH
172 (mm) 50 100 200 300
AER~ (mm) 100X 100 100X 100 100X 100 100X 100
(M6, INCH) (120% 120) (120X 120) (120X 120) (120X 120)
Wb £4T (mm) FKRZIIER 68 5122 | FRZIIERZ 68 5122 | FHRZIIHERZ 68 582 | BHLIER+8 5iE2
BAER | SRR UBISNE4), URISNE3), [OF:LE7 =28 URISNE4),
FEHH RE RE HBEE B
REAE E@ER BE@El E@EK E@ER
BE (kg) 4.4 5.4 7.6 8.0
" (&%) (um/Rkin)
A (%) (um/Bkim) 2 2 2 2
B BREE (mm/sec) 40 40 40 40
BB | R EaE N (N) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
fEZhEIERR (um) 3 3 3 3
XYEEHE (um) 5 5 10 5
fERRAS PRI LR GP1S092HCPIF (B (#) )
- WRPRAL B 1L R 2% A (BH) A (FH) A (BHl) A (BH)
B RfERE (B g (BF) H (EF) A (EF)
pli 30Xt (BT g (BF) A (BF) A (BT

R/ BB B AR R AR

E: S 5iE% ¥l 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
il fil) PK525HPB-C4 ([128mm)
SR 0.72°
FREE DC5~24V+10%
EFER R 160mARLT (1380mA R T 14 5R 2 20mA L T)
ERE | s NPNEFRE S DC30VELITF50mALLT
EEmaY " ST ﬁﬁg%ﬁk%‘OFF (E!iﬂ:)‘
LR : HHRAEON (5il) : FafeRes. iR ERE
(5EE) BHERANNEE
RE OSMS26-50(X) OSMS26-100(X) OSMS26-200(X) OSMS26-300(X)
ERAERE (um) 5 10 15 15
ESEMNHEE (um) 3 3 6 6
640 (7 /N = cm) 0.23 0.23 0.23 0.23
R H4ERIE R (/N cm) 0.12 0.12 0.12 0.12
AR #2 (“/N - cm) 0.2 0.2 0.2 0.2
Z{7#8 (um) 3 3 5 5
F4FEE (um) 50 50 50 50
BEEEATE (um) 10 10 10 10

FERARL

HeFFIE RO BNRS / IR RS

Eitl)

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

e

GSC-02, SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




X8 \W9068

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

OSMS26-* * (XY)

E A7 A2 M4aX10...107 (50, 100)

A7 A2 M4aX10...1475 (200)
A2 MaX10...187% (300)

OSMS26-* *(XY)-M6

E A7 FI2H M6X10...107 (50, 100)

N FIEHE M6X10...147% (200)
N FEHE M6 X10...187K (300)

OSMS26-* * (XY)-INCH

(7] A FIIEAE 1/4-20UNC X 3/8...107K (50, 100)
PN FII2HE 1/4-20UNC X 3/8...1478 (200)
FI7NFI2HE 1/4-20UNC X 3/8...187K (300)

WiRLE

LA S

TR () &)

SDAB-15PHHL &

— BNS%
— RiS%
— BSL
— BNS%
— BNSL

E

GND (ov)

5~24VDC

Ls(—)
N.C. (RIEM)

[~ RESERVE
—N.c. GREM)
Ls (+)

NEAR
N.C. (R{ER)

TE R AUIAR PR AL B A A8 0 + T e

GED BUELRE: E—mFTW () #

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-

A (NEAR)
RRA BB
ESRFON

B (+)
ARPRAL B ek ay
ASERfON

HE ()
elb et
GP1S092HCPIF

FEH (—)
ARPRAL B ek 2R
ASLEFON

13150

W 5088 / 3R = A8 FIFE SR AT AL

Z]Controller CoppS¥Cable g

GSC-02
SHOT-702

(2%h)
(2%)

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-S (8%#)

PGC-04-U

2] Driver _CoppSyCable g

(4%)
D] G109~117

RN AR

EDJ G020~G021

100 100
20 45 __ 45
79 5
= 3535 27-M4X0.7 iF6
25 | 25 —
6|16
ole
r A - n
HoLH i ¢ o]0 r—
) A 31 0l 2
bl fd ® ool 2 S
" paa=LLEN
L oA «
4" 2 K3 :: :‘ K 3 k3 £a) ',‘ ‘ ’ % 4 -
o +3 <
I N | ° (HRZEFREE) SMIX05 Ro
= = = (Y 'y £ £ 5
I B #e A | B |C D E |F
| 1 fﬁ" 0SMS26-50(XY) 267.5| 86.5 |11.5] 150 (25, 50X2, 25) |10-¢4.5| 25
N . = ,H 0OSMS26-100(XY) 3175 | 1115|115 200 (50x4) 10-94.5| 50
3 /I —
A EF 100 ABEEF ‘ 5| o 0SMS26-200(XY) 4175 161.5|11.5 300 (50%6) 14-$4.5|100
B |43 0SMS26-300(XY) 5175 | 2115|115 400 (50X 8) 18-94.5| 150
A 86
18- 0 458 120
120 50 50
100 75
- 3535 17-M6 X 1 %6
- 25 | 25
16 |1 / 10-M4X0.7 6
[ ele || S
~ (o 3K o) al N n Py o
A A *E'i' :‘e;‘o‘o’ Qgggo
R o E’ﬁ c‘c’ osof ot &
= + 0 * ~ ™ o
[f o % T5 sofes 2 o o ”p_ 0*’2*‘\3\ - ]
So 9 00 h¢
X 1= : e 8-M3X0.5 iR6
N o' $ o b N (LA RER) B2
T _o o (s®®%*® 4[5 o o
N o sl BE A | B |cC D E |F
o N § 0SMS26-50(XY)-M6 | 267.5 | 86.5 | 11.5| 150 (25, 50X2, 25) |10-¢6.5| 25
N ol o] Jo = . El OSMS26-100(XY)-M6 | 317.5 | 111.5 | 11.5 200 (50%4) 10-46.5| 50
| TaEEr | 120 | A s |\ © OSMS26-200(XY)-M6 | 417.5 | 161.5 [11.5| 300 (50X6) | 14-$6.5| 100
:4_2 \ 0SMS26-300(XY)-M6 | 517.5 | 211.5 [ 11.5 400 (50X 8) 18-96.5| 150
86 \
18-065REA 50.8 b 50.8
76.2 17-1/4-20UNC 6
69/85
= 5.4|25.4 10-8-32UNC iR6
88 [15.88
r — i © ©
" § 0 (0.0 o
o o E\ | ¢ |© _— o g .
o o g c‘c‘ \;‘céggwf‘—‘
R C ”"6"’:\ 8
f S °© o e
o R J o
I8 PR LON o (LRZEILFEE)  8-6-32UNC iR6
B ettt ° e A c D E | F
* M E = 0SMS26-50(XY)-INCH | 267.5 | 86.5 | 10.3 | 152.4 (25.4, 50.8X2, 25.4) | 10-07| 25
B~
M M i'E « 0SMS26-100(XY)-INCH | 317.5 | 111.5 | 9.9 203.2 (50.8x4) 10-¢7| 50
= 3
= ele 2 0SMS26-200(XY)-INCH | 417.5 | 161.5 | 9.1 304.8 (50.8X6) 14-¢7| 100
RIESEEF | 120 | FIHEEF © 0SMS26-300(XY)-INCH | 517.5 | 2115 | 8.3 406.4 (50.8x8) 18-67] 150
B
A 18- 9 TRETL

D15D15A-CA
EDI G120 0SMS26-50(XY)
0SMS26-100(XY)
0SMS26-200(XY)

DAC-SG
ED] G120

0SMS26-300(XY)

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fital
AcfARR

HEEHFRTI
LB

[0100mm
[0120mm



3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

I

= / IR

R

Bz

ACfaRR

)
ERBE

BE&IEHNFRT]
LB
#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
J100mm
[J120mm

Motorized Stages

oSMSZFIBZI T —5tHF M | oSMs26-z) FaR+Ow0omm [RoHS|[ CE |

BNl SRENNERESRERE RS HBENEBHTE.
® HUEITE WU, AR, Btk

BARTER

[ R

> InFEE B, 55, EDI G017, G123 (BFA)iE4)
) s | w9500

PR EGIESIER . EDI G123

DXIZE W9006

PEMITXHMFERE, FEARDAIGEALRZHTEIE, T2
SNEATASOREFNIL 2R .

ilR=] OSMS26-50(2) OSMS26-100(2) OSMS26-200(2) OSMS26-300(2)
MeEIE OSMS26-50(Z)-M6 | OSMS26-100(Z)-M6 | OSMS26-200(Z)-M6 | OSMS26-300(Z)-M6
INCHEE OSMS26-50(Z)-INCH |OSMS26-100(Z)-INCH|OSMS26-200(Z)-INCH/OSMS26-300(Z)-INCH

1712 (mm) 50 100 200 300

AER (mm) 100X 100 100X 100 100X 100 100X 100

(M6, INCH) (120X 120) (120% 120) (120X 120) (120X 120)

e 24T (mm) FHRLIER 68 5122 | FRLIERZ 8 5182 | RRLIEHERZ 68 582 | RULITEHERZ 68 5iE2
BAER | SRR UBISNS4), URISNE 3], [OF:E78=28 UBISNS4),

FEHH BE 8E H#EE B8

RELE Z2EaEL 2aaEd Z2aaEL Z2EaEL

BE (ko) 4.4 4.9 7.2 7.4

. (#%) (um/Bxif) 4 4

it (#%) (um/Bki) 2

BK#EE (mm/sec) 10 10 10 10

EATHERE (um) 15 20 30 40

EEEMHEE (um) 3 3 6 6

AEAES (N) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf)
s 5640 ¢ /N - cm) 0.4 0.4 0.4 0.4

A4ERIE BIZ (/N cm) 0.15 0.15 0.15 0.15

#3 (/N - cm) 0.20 0.20 0.20 0.20

Z17#2 (pm) 3 3 5 5

fEEEIERR (um) 3 3 3 3

ZHEEE (um) 30 40 50 50

R () MR () 50/20 50/20 55/20 55/20

ERERE RIS (S22 GP1S092HCPIF (B (#) )
R IR B LRk RS A () A (B|) A (&) A ()

R e B (&) A (BF) F (&) B (&)

b3V B (&F) A (BF) F (&F) B (EF)

R/ fER SR B AR #R

£ 5t% YL 0.75A/t#8 (ORIENTAL MOTOR (#) )
L)1 RS PK525HPB-C4 ((0128mm)
SR 0.72°
FREE DC5~24V+10%
THFER 80MAT (B MEREE20mARLT)
ERE | e s NPNEEFRR B DC30VEITF50mALLT
EeHEY SRS fH R A EOFF (#ilk)

SR I REEON (B18) | REafeRias. iR SERE

RLER AL

HEFFIE RO BN AR / IR B S

Eitul

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




X8 \W9069

SN

OSMS26-* *(Z)

E AIARIERE MaX15...4%

2D
CAD

Silm)
CAD

OSMS26-* *(Z)-M6 [ rsastt mexis...at

=2} =1
oo - 120 o e Bl
100 ot = 50 50 o] *'* |9 iin
45 45 35 | 35 O
35 | 35 ol o ﬁm 25025 ° °
K g 10-M8X0.7 R6. t6]16 &
27-M4X0.7 6 16]16 Pl N = 17-M6X 1 R6 M ° "
TRRTS _
s vy S 3 ¢¢* r *¢¢
o [, e 6°3 T 1% gl To o § |o® o' 3 ' <
g” ﬂmmﬁ 2 2 J'f#} b H- g e 8le 0900000 ¢:¢T4t¢:¢
E ) & ol
g |3 & 9" 7 ee lo.+" 3 %4 ol g % gl 90 3700 00" o0
% Shs MASE S5 40¢ Lo /: e APt
8-M3X0.5 iR6 o 8-M3X0.5 6
Pl ¢ = o] ©| ©
2 ®
[ -IS ~
ol @l T © © 'VIE
&
PLole /9 i O oo JO i
10 e e
IT 1 — i 1T il 'T‘J T ;
90 90 100 100 !
100 100 120 10 120
AMATRETL AMOZRAL \
S A B © BS A B ©
OSMS26-50(Z) 306 125 25 OSMS26-50(Z)-M6 306 125 25
OSMS26-100(2) 356 150 50 OSMS26-100(2)-M6 356 150 50
OSMS26-200(2) 463 200 100 OSMS26-200(Z2)-M6 463 200 100
OSMS26-300(2) 556 250 150 OSMS26-300(2)-M6 556 250 150
OSMS26-* *(Z)-INCH [ rnsmegie 1a-20uncxsie..at
Pars
120 OEIEER
50.8__50.8 o
6985 ° ° E‘
15.88 254254 "
10-8-32UNC iR6 | o o =
17-1/4-20UNC 6
P 5 3 . 3 R 2]
= < " b abes
BEPPEE = Sastetl MRS He| IID
8 Ioraratar 1°e° 3 RO S
E ~ 3 mi— 00 «/;’ ‘*:vﬁ¢:“
o o o) o T3 T
8-6-32UNC 6 o
id 4
@
o o [
S A B ©
FSrs
e OSMS26-50(Z)-INCH 305.6 124.6 25
i I = i OSMS26-100(Z)-INCH 356 150 50
101.6 101.6
o " 20 N\ 0SMS26-200(2)-INCH 463 199.2 100
4-1/4-20UNCRIEFL OSMS26-300(Z)-INCH 556 250 150

WiRLE

AR SR
THERHL () 1
SDAB-15PHHL &

— BNS%

— BNS%

— miss

— BNS%

— BNS%
GND (ov)

Rl (NEAR)
RIRALE R
ESRFON

B (+)

5~24VDC

ARPRAL B ek ay
ASERfON

[~ RESERVE
—N.c. GREM)
Ls (+)

Ls(—)
N.C. (RIEM)

FEH (—)
ARPRAL B ek 2R
ASLEFON

NEAR
N.C. (R{ER)

E1

TE R AUIAR PR AL B A A8 0 + T e

ED BUELRE: E—mFTW () %

17JE-13150

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

HE ()
elb et
GP1S092HCPIF

W58 / 3R = A8 I FE S AT L AL

(7}
ar
[e]
ol
B
)
o

HSC-103
SHOT-302GS (
SHOT-304GS (4
HIT-M-HIT-S (8%
PGC-04-U  (4%#)
)1 G108~G117

RN AR

EDJ G020~G021

D15D15A-CA

EDJ G120

OSMS26

2] Driver CouuSiCable g FEVE

DAC-SG
ED3 G120

0SMS26-50(2)
0SMS26-100(2)

-200(Z)
-300(2)

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B

St
AcfalR

HEEHFRTI
LB

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm

[0100mm
[0120mm



Motorized Stages

oSMSRFIHZNFEL —5HHS BB | 0osMs26-(XYZ) F&RTOssmm

BRI - SEENNEXRESNNERE RS HBEINEBITE,

® HLEW I AUTIE, BER, ML

NAZR%
| K==
gzgf* b MADE AN, EAH. EDI G017, G123 (BAIEHE)
" D s | w9500
P EEESIERIEEHE. BED) G122 DXILE W9006
s
JREE
FHEE
IRZEE
BzFEas W
BF
HARTE R
S OSMS26-50(XYZ) OSMS26-100(XY2Z)
E: MeEE OSMS26-50(XYZ)-M6 0SMS26-100(XYZ)-M6
1% /T INCHES OSMS26-50(XYZ)-INCH 0SMS26-100(XYZ)-INCH
17#2 (mm) 50 100
A 100X 100 100X100
e AERT (mm) (120x120) (120%120)
< g 4T (mm) BHRLILER 06 5121 REH4ILERZ 66 F#E1
Acfalfk BAER | SRR URISNS 3, [O:E/8=2~%
. FEMH RE EEE
- RELE Z2aad ZaaEi
EREE BE (kg) 8.8 10.3
- (%5) (um/Bk) 4
A (3#4) (pum/ikim) 2
BAEE (mm/sec) 10 10
BE o
ke | RHEED (N) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf)
fEzhElE R (um) 3 3
XYEEHE (um) 5 5
ZHHEEE (um) 30 40
ERBERE WA SkERfERLSE: GP1S092HCPIF (B () )
BHIZFRT) RPR L B (5 Rk 2R A (BH)
Ehittttbintanin (224 .
HEHEF RafERes B (8F)
. LR AR (&
- R e A (BF)
BEZEMA - i
p— il / EREEB AT
! £l SHELHEYL  0.75A/H8 (BEE)IIFEH (#) )
Al ne PK525HPB-C4 (C128mm)
O ] 0.72°
Disit HiERE DC5~24V+10%
[180mm N . 240mALLT
[185mm A R (1580mALL T 1MEREE20mA R T)
J100mm e KA NPN&BEF#EHEH DC30VILT50mALT
[J120mm BEEMEY ME SR i SR AEOFF (#1k)
e = ESEE: W REEON (i) | FafERE. ifERAEmE
L FARIIRENES / IR RIS
IXzhE SG-5M, SG-5MA, SG-55M, SG-514MSC, MC-7514PCL, MC-S0514ZU
HERS
e HSC-103, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U

G048




X8 \W9096

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

N2 M4aX10...101 (50, 100)
OSMS26-* *(XYZ) ) m,\ﬁﬂm M4X10...144 (200)
RN IR MaXi0...184 (300)
100 ==
45 45 w
70 N i E M
25|2
ool || zrmexorme  fleie I B ms A[B|c]|oD E Fla
N X ! ‘{ 0SMS26-50(XYZ) 392 | 211 | 86.5 | 182.6 |150 (25, 50X 25. 25) | 25 |26.5
e 9
6« o 2o Q‘:‘ ‘:' 0OSMS26-100(XYZ) 442 | 236 | 111.5 |232.6 200 (50%4) 50 |51.5
e i LTI e :
lo,+* 3 togl N se lo.+* 3 % ol <
Aed b 3
| 8-M3X0.5 iR6 L ‘{
Al ‘ e _Jmf‘;w [l
@ =
=! AEEEF AEsEEr
T‘{ EER S _
3 IS
| [+ 3 <+
90 ) *
100 1.5 E
c 10-4 4.5/ c
D RETL b
RN FIZAE M6X10...104 (50, 100)
OSMS26-* *(XYZ)-M6 [ mrsmiit mexio...144 (200)
AN FIZEE M6X10...184 (300)
120 w '*'
50 __ 50 N 1 [ E —
70 10-M4X0.7 6 ° o B
ﬁ%ﬁ 1MBX 1 56 o] sle 1°| E*r RS A | B c D E F|a
! i ° ® + 0OSMS26-50(XYZ)-M6 392 | 211 | 86.5 | 182.6| 150 (25.50%2.25) | 25 |16.5
3 S 3
o°cl 4 6% t o ’.*: 1 :‘: 0OSMS26-100(XYZ)-M6 442 | 236 | 111.5 |232.6 200 (50%4) 50 | 415
& o liotl= 8ol Vg FINSSNE Y 2
KOO A ErT L LR < =
R & o o &
A4 23 +4 w
© °
o JO) B
AR i G
i @ ]
AL ER A SRR
LR
{ [ °]
ol 1.5 E [\10-06.5 1
c EEs)
D ¢ D
RN FI2HE 1/4-20UNCX 3/8...104 (50, 100)
OSMS26-* *(XYZ)-INCH [J I’\]/\ﬁﬂiﬂé 1/4-20UNCX3/8...147> (200)
RN FE2HE 1/4-20UNCX 3/8...184 (300)
120
50.8__50.8 @
69185 10-8-32 UNC 36 Py S §
j%ﬁé?’a ALili20 Uhe iR E . 3 f RAS A|B|c]|D E F | a
‘ T : i : 0OSMS26-50(XYZ)-INCH 391.6 | 210.6 | 86.5 | 267.5 [152.4(25.4,50.8x2,25.4) | 25 | 16.5
o T o 3
s ool 112 05, 3% 0SMS26-100(XYZ)-INCH | 442 | 236 | 111.5|317.5| 203.2(50.8X4) 50 | 415
& RN IR & ® S
% °; ;{jggfim_— %t < g
08" ¢ lo 0] S 0 s 00 .
° o \ e ° < ° glm
18-6-32 UNC 6 & @) é
fer]
] AIFEEF A e ER
< b

oot

RIFL

WiRLE

AR S
THERHL () 1
SDAB-15PHEL &

— BNS%
— RiS%

— sS4

R s2fll (NEAR)
[— susa BRIEESH
— BNS% StEfoN
GND (0v)

B (+)
ARPRAL B ek ey
ASERfON

5~24VDC

[~ RESERVE

—N.c. GREM)

Ls (+)

Ls(—)

N.C. (RIEM)
NEAR

N.C. (R{ER)

HE ()
elb et
GP1S092HCPIF

FEHU (—)
ARPRAL B ek 2
ASLETON

E1

TE R AUIAR PR AL B A A8 0 + T 6]

ED RS E—mFTU () $  17JE-13150

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

W58 / 3R = A8 FIFE S AT AL

Z]Controller CoppS§Cable g

HSC-103 (3%h)
SHOT-304GS (4%)
HIT-M-HIT-S  (8%d)
PGC-04-U  (4#4)

)1 G108~G117

2] Driver _CoppSyCable g

RN AR

EDJ G020~G021

DAC-SG

ED] G120

D15D15A-CA
ED1G120
0SMS26-50(XYZ)
0SMS26-100(XYZ2)

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B

Lt
AcfalR

HEEHRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[0100mm
[J120mm
HE

G049




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

I

= / IR

R

Bz

ACfaRR

)
ERBE

BE&IEHNFRT]
LB
#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
J100mm
[J120mm

Motorized Stages

MBI EMRBIEEI TS | 0SMS(CS)26-(X) F&R7F0w0omm  [RoHS |[ CE |

EEIMELITH 22 (SHOT-302GS/304GS - HIT-M - HIT-S) Bl &1E .

AT, B RIS AR,

O K AT A G HATIIRE 158, AR T, %
B, WIS, KR

® TR E/NEAIR, {EEAMERIF TR A OSMS R T AH
7, 22 Tt — L.

158
> INAEEIRAEY, SUEMNTIBILINAES, DA,
ED] Go17, G123 (BPaligs) DEEEA W9500
b RiEEHIE#RIERHE. EDI G122 DXIIEA W9006
> AT Xy, sz EE AR, Wil EERTEEETR.

e OSMS(CS)26-100(X) OSMS(CS)26-200(X)
M6&E OSMS(CS)26-100(X)-M6 OSMS(CS)26-200(X)-M6
INCHE! 2 OSMS(CS)26-100(X)-INCH OSMS(CS)26-200(X)-INCH
1742 (mm) 100 200
AER (mm) 100X 100 100X 100
(M6, INCH) (120X 120) (120%120)
. AT (mm) FHLNER 8 5782 FHLNER S 572
AR SHER URISNGE URISNEE),
FE# BE B
REALE ZaaEi ZaaEi
BE (kg) 3.2 4.3
. (%%) (um/Bkif) 4 4
calif (#£) (um/Bkis) 2 2
BKIEE (mm/sec) 40 40
EMAEE (pm) 10 15
BEEEMHEE (um) 2 3
AERES (N) 117 (12.0kgf) 117 (12.0kgf)
B AFEAD (/N = cm) 0.23 0.23
BALET HEERIE 2 ("IN - cm) 0.12 0.12
#7 ("/N-cm) 0.2 0.2
Z17%2 (pm)
fEZhElER (nm)
F4TE (pm) 50 50
BEEEATE (um) 10 10
R () [REB () 25/20 30/25
fERERE RS EREE: GP1S092HCPIF (FE (#))
s RPR L B LRk ER F (&) F (&)
B afERE A (BF) B (BF)
bl 3=t e B (&F) B (&F)
SR SHEE (um) 0.5 0.5

R/ fER AR B AR 4R

B 5% 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR () )
Al S PK525HPB-C4 ([128mm)

SR 0.72°

FR A R DC5~24V+10%

THFERTR 8OMARIT (BAMEREEE20mALT)
feRkRR W R S NPN&REF#ME DC30VEIT50mAMT

ey - B WL REEOFF (B1)

SR WHREEON (SiB) | RafeRis. ILERafERE

FMR R R I / SRR R DC5V*5% /50mA
- IRFNEEL D15D15A-CA

SR A GSEF-CA-3

FERARL

Eitl)

HeFFIE RO BNRS / IR RS

g

SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S




W9070

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

2D||8D
CAD||CAD
S
MRAZES
[abaYiiLzEd 4~ (100) o
N FEH M4X10...104 (100 45 45
OSMS(CS)26-* *(X) [l RN MaX10...144> (200) N oA T4k -
35 | 35 27-M4X0.7 iR6 R
A 25|25
16|16
0
P — KE TN C— Floote =y
e X3 | o —twl2
8's i ! b BRI
- Mis PO SN N 0&’>'& gg"'n‘?‘_
T r3 ‘e 00 & F S— adhd Al o 33
., 50 B 8-M3X0.5 K6
BRI D 11.5
Fhilz &
A FEEF AIFEER FHEa
BE A B G D E F
l = —" = f = OSMS(CS)26-100(X) 317.5 | 111.5 | 11.5 | 200 (50%4) | 10-$4.5| 50
85 a + ! <[] 4% - . . . _ o4, .
r ; 0OSMS(CS)26-200(X) 4175 | 161.5 | 11.5 | 300 (50X6) | 14-94.5| 100 EEE"J%E
A< A4 M6X10...104 (100) 120
OSMS(C8)26-* *(X)-M6 [l ;7 Zagie viexcio 1a (200) 5050 WEzFE
75
35 35
A 25| 25 17-M6 X 1 iR6
16/16 10-M4X0.7 iR6 ﬂ';ﬂ,ﬁ
(o
—a 1 © °’¢¢9¢¢,° © o © ‘>‘4>’
*0 O O o o |0 w3
8 8 ad IO OO b beonroeel 285 g EE
T ol et dtes ‘ DPCp Quaas B 7 iy
e o ce0pe 7 o“‘«;’?c
ERRUET 50 B 8-M3X0.5 6
£ £ R
e A )
IR / W
= ; = HE A B G D E F
g] =0 [+ ! o1 F OSMS(CS)26-100(X)-M6 | 317.5 | 111.5 | 11.5 | 200 (50x4) | 10-96.5| 50 Hpk
mt 0OSMS(CS)26-200(X)-M6 4175 | 161.5 | 11.5 | 300 (50%6) | 14-96.5| 100
el
P FRUEAE 1/4-20UNCX3/8...104 (100) 120 =
OSMS(CS)26-* *(X)-INCH [} PRI FRIZHE 1/4-20UNCX3/8...144 (200) 508 __50.8 AcfIAR
76.2
69,85 B4
A 5.4 25.4 17-1/4-20UNC 6
15.88 | 15.88 10-8-32UNC 6 EEE%
— 1 © 3 “9‘. 3 @ 0] © ©
:9 o 9’0 "c;‘e‘c) = 2
g = ° ororgrose 4 oeo oso ST
i M 00‘9‘00 *l 9‘0 ng'—
° S 6 oleler 8
le o o ®%%° o o5 ° o | o
ERET 50.8 8 \ o
D c \\ fad
A EEF A EEF \8-0-32UNC 4%
m - HE A B c D E B
3[ :F‘ [ 3 1] Vl OSMS(CS)26-100(X)-INCH | 317.5 | 1115 | 9.9 | 203.2 (50.8%4) | 10-07| 50 HEEHERT
“’* OSMS(CS)26-200(X)-INCH | 417.5 | 161.5 | 9.1 | 304.8 (50.8X6) | 14-¢7| 100 Y B

W / FR BT AR

=z|Controller CoppSyCable gup) [Stage

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-S (8%)

—N T S—a

ED] G113~G115

D15D15A-CA
ED3 G120

[0100mm
[0120mm

OSMS(CS)

GSEF-CA
ED] G121



3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

BE&IEHNFRT]
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm

Motori

zed Stages

oSMSZFIBZI T —5tHF Yl | 0SMs33-(x) FaR®Omomm [RoHS|[ CE |

BRI - SEENNEXRENNERE ML HBEINEBINTE,

® HLEW I AUTIE, BER, ML

&8

P INAE BB, 541, EDI G017, G123 (B [Eli#)
(> smmn | W9500

P EEESIEHRIEERE. ED) G122 DXIIE W9006

P IFEAAREEF AN TEATHWENX A TAARE—RZHN
i&, EESINEFR.

S OSMS33-300(X) OSMS33-500(X)
VEET=S OSMS33-300(X)-M6 0OSMS33-500(X)-M6
INCHE S OSMS33-300(X)-INCH OSMS33-500(X)-INCH
17%2 (mm) 300 500
AFR (mm) 120X 120 120% 120
£4T (mm) RU2£IIER 610 5110 RULILER 010 51210
i SRR UL VRIS,
FE#H K HAE
REALE Z2EEd Z2agEL
BE (kg) 7.0 8.6
N (%) (um/Bkif) 20 20
A (3#4) (pum/ikif) 10 10
B AIEE (mm/sec) 120 120
EMAEE (um) 25 25
BEEEMEE (um) 6 6
AT (N) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
R 540 (7 /N = cm) 0.12 0.12
BAIE | 1460 E 1R#2 (" /N - cm) 0.08 0.08
%) (" /N cm) 0.1 0.1
1748 (um)
fEZhElEBR (nm)
E4TE (pm) 50 50
BEEEATE (um) 15 25
RED (7)) MmiE (7)) 40/25 40/25
fERERES PR SLER fERLEE: GP1S092HCPIF (F & (#) )
- RPR L B (5 RS F (BiA) F (&)
R afERE A (BF) A (B
bl 3-Y=t oA A (BF) A (&F)
£l StEL BN 0.75A/H (BE)IHBM (¥k) )
E e TS3667N43E967 (C142mm)
S 0.72°
FEREL DC5~24V+10%
HFERT 80mART (B EREZZ20mART)
ERE | e NPNEMRRFEHE DC30VEIT50mALLT
R N IESERY: 4t & FEOFF (#LE)
SR W REEON (i) | FAfERE. ifERAEmE
L FARIIRENES / IR RIS
IXzhE MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL
AL g8 SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9071

2D||8D
CAD(|CAD
SMEE
AAIZHEE MeX12...144 (300) 120
0SMS33-%*(X) [ 57 5sic wexiz. 2o (s00) 50__50 ,
A 35 | 35 16-M4X0.7 iR8
25|25 9-M6X 1 iF8
6 6 Teeeees] o o ¢ o o7 @
e o peSR AN | o 3 o ol 3
8 oo ¢ & Ges 0 evol o O
c P SR Y R G o 188
T e e e e o] O 6 S0 & 9
ERIETL 50 B (ERZEFLRER)
D C
A FFEEF RIFSEEF we A B c D E F
‘ ‘ ‘ ‘ OSMS33-300(X) 530.3|211.8(61.8| 300 (50%X6) |14-$6.5| 150
~
% gr + + ﬂg OSMS33-500(X) 730.3(311.8|61.8| 500 (50x10) |22-¢6.5| 250
¥
HARIER MeX12...144" (300) 120 o-M6X 1 778
OSMS33-* *(X)-M6 [l RARIEE MeX12...22 (500) 50__50 MaX0.T 6
35 | 35 S
A 25 zsj 8-M6X 1 iR8
1 o o loeeeseesl o o o & 0%
. o *e T ot R o o & mgg
g —«[E———M—Hﬂ————— & {o+o—g—o+of— 1 &
A RN N RIS S 82
o000 ¢ o] O 0890 e 9
50 B (LRZRELTEE)
ERFEFL —
D [
AIFSEEF AIFSEEF il A B (03 D E F
OSMS33-300(X)-M6  [530.3(211.8|61.8| 300 (50%X6) |14-¢6.5| 150
1
~ ~ - - E E - X -$6.
"Q’l ﬁr& = |* *l ‘ mi g OSMS33-500(X)-M6  [730.3(311.8|61.8| 500 (50x10) |22-¢6.5| 250
¥
RS2 1/4-20UNC X 1/2...144 (300)
OSMS33-# *(X)-INCH [ PRI 1/4-20UNCX1/2...227 (500) - ;20505 017420 NG 8
A 34933498 8-8-32 UNC iR8
B454 ] /] /81/4-20 UNC 38
s o ‘f’”‘ﬁ‘ 5 o *’ﬁ":‘ -
© P o 3 ¢ 4 e & s
s 640 9 6e0 & 646 0 6s0 I8
A KRR | IR s
T 08 e o ©  © 0 & 908 & o
s 50.8 B (ERZREALTEE)
ERFETL D c
AFEEF AIFEEF EE) A| B |C D E F
~ % ~ OSMS33-300(X)-INCH |530.3|211.8{ 59.4 | 304.8 (50.8X6) |14-¢7| 150
& & + o] | 0SMS33-500(X)-INCH |730.3/311.8| 57.8 | 508 (50.8X10) |22-¢7| 250
i
WiE&E WE 588 / IR =) 38 FIEE L Y% AT
— > [Stage |
S 2 m m )] ge
TR (%) ) SHOT-702  (2%h)
SDAB-15PHA HSC-103 (3#)
[l (ore) SHOT-302GS (2% )
— enss E Ekrion SHOT-304GS (45)
— minss HIT-M-HIT-S (8%#)
S, BB (NEAR) ) PGC-04-U (43 D15D15A-CA
|— miss R EERE ED] G110~G117 D] G120
— miss RO

GND (0V) OSMS33-300(X)

—— i) Driver CRETCable BRBEERtRts

5~24VDC NSEEfON

[~ RESERVE A .
—N.c. R{E) iij&@ﬁ@%
Ls (+)

At (-) GP1S092HCPIF -
L) REEEE & HIRENE

AstEfoN
i — Acs
N.C. (KAEF)

D1 G020~G021 33 G120

TE X EEH AR PR BEREEE A +T5E o
GED RS E—mFTU () 4 17JE-13150

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B

St
AcfalR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm




3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HZIEHRT
LB

#z

H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G054

osSMSZFIEZES—stHS Yl | osMs33-(XxY) FaRtTzomm [RoHS|[ CE |

BRI - SEENNEXRENNERE ML HBEINEBITE,

® HLEW I AUTIE, BER, ML

[ R

> InFEE B, 558, EDI G017, G123 (BFA)iE8)

P w9500

P IRIETE R E AR AR EDI G122 DA W9006
> NFHEAA R EFIARXET A I AT & ARE B

i, FERIMNIZER.

AR
ilR=] OSMS33-300(XY) OSMS33-500(XY)
MéEI & OSMS33-300(XY)-M6 OSMS33-500(XY)-M6
INCHE & OSMS33-300(XY)-INCH OSMS33-500(XY)-INCH
1712 (mm) 300 500
AER (mm) 120% 120 120% 120
i 4T (mm) FHANERZ 610 51210 R ERE 610 5110
o | SERR TETEr) ETEr
FEMH BE HBA®
REALIE Z2EEd EEEL
BHE (ka) 14.0 17.2
(&%) (um/Bkid) 20 20
cilf (3#4) (pum/ikim) 10 10
B BAIEE (mm/sec) 80 80
BARIEIR | &SaE S (N) 156 (16.0kgf) 156 (16.0kgf)
fEZEIERR (um) 3 3
XYZEE (um) 10 10
fERiRAS PR SLER fEREES . GP1S092HCPIF (B (#) )
wmE BRI B LRk R A (BH) A (M)
R ek A (BF) F (&F)
b3t A (BF) F (EF)

HH /RSB AR

ES SIS HEHL  0.75A/E (ZEENIEAL (k) )
Bl filR= TS3667N43E967 ([(042mm)

HEfE 072°

R E DC5~24V£10%

HFERR 160mARLT (15H80mALL T IMERKER20mALLT)
(223 e NPNEEEF Y DC30VIIT50mARLT

R KA @A & OFF (B 1E)

SRS : FHRAEON (Fil) : FEaferkas. ITEE AR

(BZ1H) B ARNEE
e OSMS33-300(X) OSMS33-500(X)
TERAERE (um) 25 25
ESEMHE (um) 6 6
FF40 (" /N = cm) 0.12 0.12
BE 56 RI B RIZ (/N - cm) 0.08 0.08
BT 3 (“IN - cm) 0.1 0.1
Z=47#2 (um) 5 5
F4TE (pm) 50 50
EEFITE (um) 15 25

HeFFIE RO BNRS / IR RS

FERARL

Eitl)

MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

e

SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9072

SN

OSMS33-* *(XY)
RS FEERE MeX12...144 (300)
NI MeX12...224 (500)

OSMS33-* *(XY)-M6

RS FEERE MeX12...144 (300)
o
N2 MeX12...224 (500)

OSMS33-* *(XY)-INCH

E RN FURME 1/4-20UNC X 1/2...144 (300)
A7 FERHE 1/4-20UNCX1/2...227 (500)

WiE&E

kRS S
TR (BR)
SDAB-15PHH

— BNS%
— BiSL
— BiS4
— BNS%
— BNSL

100
- et =
B
i
4 b E
e A ==
- ST of <
3 T &
e TR AN
o
4 b B
8o
4 b B
=
AISEEF| 120 _|AIEEEF
B
A
120
100
- =t —
B
iR
d bl g .
i
F A ) o
b e e
™
I bl g o
4 b =
L =
AFSEEF| 120 _|AIESEEF
B
A
120
101.6
" t=n ™
il
i
o b ®
I=
e e
F b Y o <
““vv i
o
o | B
B o
o | B
" e
AFEEF 120 | AIFERF
B
A

GND (0V)

[ ORrRG
+vs

5~24VDC

Ls(=)
N.C. (FEE)

[~ RESERVE
—N.c. (R{EM)
Ls (+)

E

NEAR
N.C. (R{EF)

TE R AUIAR PR AL B A A8 0 + T e
ED BYELRS: F—mFI (5) #

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-

Rl (ORG)
ARBRAL B e/ 2t
JEEATON

Bl (NEAR)
AR EERE
S ETON

B (+)
ARPRAL B ek ag
ASERfON

E ()
WA AR
GP1S092HCPIF

JEH (—)
ARPRALE ek ag
ASERfON

13150

56.7

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

2D||8D
CAD||CAD
NAZRS
FETH -
i HEES
50 50
35| 35 16-M4X0.7 iR8
25|25 9-M6X 1 iR8 %;’Ig
E o O
PV SN g L8 KRB
b 3
sesleeo
(ERZEFTER) _
FHFA
e A|lB]|C D E F
0SMS33-300(XY) 530.3(211.8|61.8 | 300 (50X6) |14-¢6.5 150
0SMS33-500(XY) 730.3(311.8| 61.8 | 500 (50X 10) |22-¢6.5| 250 IRFNAEE
| J=EyEa=
120 - 23]
o 36X 1 SR
8-M4X0.7 X8
35 | 35 S
2525 8-M6X 1 iR8
BHE
e
PP 8 g o~
sesles e .,
(LA REE) na
Eilh= A|B|C D E F il / WA
OSMS33-300(XY)-M6  |530.3]211.8| 61.8 | 300 (50x6) |14-¢6.5| 150 o
OSMS33-500(XY)-M6  |730.3|311.8 | 61.8 | 500 (50X10) |22-¢6.5| 250
St
AcfalR
::E0
120
508 50.8 9-1/4-20 UNC iR8 .
53| up 8-8-32 UNC 358 ERIRE
54254 8-1/4-20 UNC &8
|5 \EZET e A|lB | C D E | F
0SMS33-300(XY)-INCH |530.3| 211.8 | 59.4 | 304.8 (50.8X6) | 14-¢7 | 150
0OSMS33-500(XY)-INCH [ 730.3| 311.8 | 57.8 | 508 (50.8x10) | 22-07 | 250 BELKIEZRT]
BRG]
W= FIEE / IR =) B3 FNEE S HY ik A @z
Z]Contioller CeEES¥Cable g T|Stage HEF
SHOT-702 (2#4) o
HSC-103 (3td) pridlaliy
SHOT-302GS (2% )
SHOT-304GS E4ﬁ%
HIT-M-HIT-S (8 40
PGC-04-U  (4%) D15D15A-CA o
)1 G110~G117 BDJ G120 [J60mm
0SMS33-300(XY) [180mm
AT e — [ T ——e1 osms3s-500(x) O85mm
[1100mm
BRI RS HE
)1 G020~G021




:3:3
FHTE
s E
gaTa M
i

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

BE&IEHNFRT]

LB
#z

H=MA

R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G056

Motorized Stages

oSMSZFIBZI T —5tHF Yl | 0SMs33-(2) F&R+Omzomm [RoHS|[ CE |

BRI - SEENNEXRENNERE ML HBEINEBINTE,

® HLEW I AUTIE, HER, ML

[ R

> INFEE B, 55, EDI G017, G123 (BFA)iE8)

P w9500

P IRIETE R E AR AR EDI G122 DXEEA W9006
P EMITXHTERE, FEARDAEEARRZHTRIE T2

SMEMHRZERENILZE A,

e OSMS33-300(2) OSMS33-500(2)
M6EI & OSMS33-300(Z)-M6 OSMS33-500(Z)-M6
INCHE S OSMS33-300(Z)-INCH OSMS33-500(Z)-INCH
1742 (mm) 300 500
AERT (mm) 120% 120 120% 120
. 4T (mm) FHANERZ 610 51210 RHR4IIERZ 10 510
o | SaRR USSR RSN
FEMH BE HBA®
REALIE E2EEL 2Rk
HE (kg) 145 16.1
. (%) (um/Bkid) 20 20
AR (325) (um/Bxif) 10 10
B AEE (mm/sec) 30 30
EMHEE (um) 50 50
BEEEMHEE (um) 6 6
A&EAET (N) 58.8 (6.0kgf) 58.8 (6.0kgf)
s 540 ¢ /N - cm) 0.2 0.2
H BRI E {2 ("/N-cm) 0.15 0.15
#3h (” IN - cm) 0.15 0.15
=742 (pm) 5 5
fEZhElER (nm) 3 3
ZHHERE (um) 30 35
REAM () MR (7)) 50/25 55/25
fERRAS B LR GP1S092HCPIF (B (#) )
s RIRAL B R REER A (BiA) A (&)
R fERER A (BF) A (EF)
bl -3 =t A (BF) F (EF)

R/ fER AR B AR IR 4R

e SAE N 0.75A/ME (BEEIMHL (4) )
Bl filE=] TS3667N43E967 ([(042mm)

Eiy:] 0.72°

R E DC5~24V£10%

HERT 8OmMAT (BMEREE20mALLT)
R | i s NPNEERFFEEHE DC30VIITF50mARLT

ESHEN SR : i B A& OFF (&1E)

==

AT FHREEON (FiB) : Raferkad. R ERaE

HeFFIE RO BNRS / IR RS

FERARL

Eitl)

SG-514MSC, MC-7514PCL

g

SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9073

SN

OSMS33-*% *(Z)-M6 [ m mizie mexzz...a4

OSMS33-* *(2)

3 rxsmigie mexzz..4

2D
CAD

Silm)
CAD

¢ 4| M o 4|+ o M
o W = o " =
IR I It 0
e e
120 Zvv\ U*fT‘ 120 zvvx o*fT‘
50__50 o-MeX13Fs |50 50 =
35]35 ¥ P 8 1 P2 asl3s, q e i g
9-M6X 1 358 5|2 o b i‘E d 8-M6X 1 I8 5|2 o b E d
16-M4X0.7 %8 r] 8-M4X0.7 I8 S .
[+ 3 S q 4] © q
& o "’tg < fets 3 el @ ! S '"to < [o% 3 ot
’s o &[5i®1g e | e Is ¢ _&|5i®rg s 4| 1 4
i3 NS s 3| i3 NECEE 3|
6,0 ¢ +re—118 lo,* 3 *,0 PR R 3 6,0 3 ¢, 0
s s [+ 4] | s <] 1N 9
o P ﬁ q L -] aq
@ ® o 0
o e = q C] o ISy q
Eol. ol
Rle e A —1 L'El e e A — ﬁl
1 1 L AR | I 1T L A |
100 100 ! 100 oo ]
120 20 120 120 20 120
4-MeFIRETL 4-MeFRIETL\
#E A B © S A B C
OSMS33-300(2) 568.5 250 150 OSMS33-300(2)-M6 568.5 250 150
OSMS33-500(2) 768.5 350 250 OSMS33-500(2)-M6 768.5 350 250
OSMS33-* *(Z)-INCH [ mamzi 1sa-20uncx7se...a4
o oo o M
oo =
VRS }‘ D
4|+
120 St |-
5o | 50.8 50.8 ﬁ *
9-1/4-20 UNC I8 TPIET o b e 4
8-1/4-20 UNC 8 || |254|254 o b E 4
G
8-8-32 UNC iR8 I
8892 UL RS g 3] © q
044 3 4%9]
%“,, t q
[6.% ¢ %0
o < q
& d
@ ®n
R d
IE‘ +
o e —7 ,V’_l
il I " i - e A B C
| 101s | Loe [)\ '
20 2 20 |\ OSMS33-300(2)-INCH 568.5 248.4 150
4 o7RIETL\ OSMS33-500(Z)-INCH 768.5 350 250

WiRLE

LIRSS
TRl (BF) #
SDAB-15PHH

— BNS%
— RiSL
— mnes
— BNS%
— NS

E

GND (0V)

[ ORrRG
+vs

E

5~24VDC

Ls(=)
N.C. (FEE)

[~ RESERVE
—N.c. (R{EM)
Ls (+)

NEAR
N.C. (R{EF)

TE X BHUIAR BRI B A3 A+ T Eo

ED BYELRS: F—mFI (5) #

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-

M (0RG)
ARBRAL B e/ 2t
JEEATON

Bl (NEAR)
AR EERE
S ETON

B (+)
ARPRAL B e ag
ASERfON

HE ()
WA
GP1S092HCPIF

FEH (—)
ARPRALE ek ag
ASERfON

13150

W88 / 3R = A8 FIEE S ATt A

=HContoller CoppSiCable g TIStage

SHOT-702  (2%#)
HSC-103  (3#h)
SHOT-302GS (23#)
SHOT-304GS (43)
HIT-M-HIT-S (8]
PGC-04-U  (4%f)

EDJ G110~G117

D15D15A-CA
ED) G120

0SMS33-300(2)

2] Driver (CpSWCable g LEIEENE]

HPOEEN AR

)1 G020~G021

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fital
AcfARR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm




3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

BE&IEHNFRT]
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G058

Motori

zed Stages

RENEMRIEEES | 0oSMS(CS)33-(X) Fa&R®O2omm [RoHS |[ CE |

EEIMELITH 22 (SHOT-302GS/304GS - HIT-M - HIT-S) Bl &1E .

AT, B RIS AR,

O K AT A G HATIIRE 158, AR T, %
B, WIS, KR
® TR E/NEAIR, {EEAMERIF TR A OSMS R T AH

7], 23 Rt

—ﬁ(o

&2

> FEE AN, BB TER LIRS, WilEHE.

EDJ Go17, G123 (
P ARIEE S E R

EPEWE) VIIE W9500
Wils. EDYci22 NIIEEA W9006

> AFXYH, Sz EERE AR, WNESERTEEED.

BRI
Be OSMS(CS)33-300(X) OSMS(CS)33-500(X)
M6EI & OSMS(CS)33-300(X)-M6 OSMS(CS)33-500(X)-M6
INCHE!I S OSMS(CS)33-300(X)-INCH OSMS(CS)33-500(X)-INCH
17%2 (mm) 300 500
AER (mm) 120X 120 120X 120
24T (mm) RR#tIEZ 610 5110 RkaiIERE 610 5110
o S RIS ) URISN 8L
FEHB HBEE BE
REALIE ZaEal ZaElt
BHE (ka) 7.8 9.6
(%) (nm/Ekif) 20 20
ks (%) (um/Bkis) 10 10
BA#EE (mm/sec) 100 100
EMFEE (um) 25 25
EEEMHEE (um) 5 5
AEAES (N) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
B {640 (7 /N = cm) 0.12 0.12
HARIERT H4ERIE B ("IN - cm) 0.08 0.08
%) (" /N cm) 0.1 0.1
Z{T#2 (um)
ezl A
F4TE (pm) 50 50
EEFITE (um) 15 25
R () [1REB () 40/25 40/25
RS RSB ERIEE: GP1S092HCPIF (B (4) )
fms HRIR (L B LRk RS A (EH) A (BH)
R e B (&) B (BF)
LR e R R B (&F) B (EF)
SR SHRE (um) 0.5 0.5

R/ fER SR B AR HR

£l StaE YL 0.66A/HE (SEE)IIFEH (K) )
C:E e TS3667N43E967 (C142mm)

S 0.72°

FEREL R DC5~24V+10%

EFERT 8OMARLT (EAMEREE20mALLT)
feRkaR W S NPNEER R FF o3 H DC30VEIT50mAT

wepay . SESERY: §11 R K EOFF (RLE)

SR i BEEON (B18) : Baferis. iESERE

SR R BRI / SRR DC5V+5% /100mA
HARES
g IRz ER A 4 D15D15A-CA
- St REE 48 GSEF-CA-3

HeFFIE RO BNRS / IR RS

Eitl)

g

SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S




W9074

SN

- AN
OSMS(CS)33-+*(X) [ (AREE Va7 h (o)

A
o rY o 6 696 & o © Iy
e o peR AN
g b
. o RN
T |0 6 890 & o[ O
50 B
EREAL ‘—’J D c
A FEEF AIEEERF

OSMS(CS)33-* *(X)-Mé [

MR FIZE M6X12...144> (300)
RN FIERE MeX12...224 (500)

A
S ¢ Teeeeee_ o o
s e Yo T ot
8 606 ¢ 000 &
v * *‘ < ¢*
T |6 e e e o o
50 B
ERETL

1

120

2D
CAD

Silm)
CAD

A7 1/4-20UNCX1/2...1449 (300)
OSMS(CS)33-* *(X)-INCH [ RIS FRUERE 1/4-20UNCX1/2...224 (500)
A
6 6 [s6e000 6 o
o . e *e 38t o o
s o 6469040 N &
R AN
© 6 & o8 & o K
50.8 B
ERE7 b
A FSEEF AIFEEF

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

50 50
35| 35 16-M4 X 0.7 %8
25|25 9-M6X 1 iR8
¢ ¢ 900 ©
v ¥ ol 8
oer b vsol 8™ 1o
ST o ]
o 900 & o
(ERZRATEE)

BE A | B |C D E F
OSMS(CS)33-300(X) 530.3/211.8|61.8 | 300 (50%6) | 14-$6.5| 150
OSMS(CS)33-500(X) 730.3]311.8|61.8 | 500 (5X10) |22-¢6.5| 250

120 9-M6 X 1 I8
50 50 .
8-M4X0.7 iR8
35 | 35 S
25|25 8-M6 X 1 K8
o & 890 &
o 3 ol 8
ovo b orel S 1o
g g ]
&6 80 o
(ERZEALTEE)

BE A B (9 D = [F
OSMS(CS)33-300(X)-M6 |530.3|211.8|61.8 | 300 (50x6) | 14-46.5| 150
OSMS(CS)33-500(X)-M6 |730.3|311.8|61.8 | 500 (5X10) | 22-¢6.5| 250

120
508 50.8 | 9-1/4-20 UNC iR8
3403|3493 ||/ 8-8-32 UNC iR8
254254 8-1/4-20 UNC iR8
/
¢ & %0
> 5 3
T o1e
23 g
o & 900 &
(LR ZRELTEE)

S A B C D E F
0SMS(CS)33-300(X)-INCH [530.3|211.8|59.4 | 304.8 (50.8X6) |14-47| 150
0SMS(CS)33-500(X)-INCH [730.3|311.8|57.8 | 508 (50.8X10) |22-47| 250

W / AR BRI AR

=z|Controller CoppSyCable gup)_[Stage

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-S (8%)

ED3 G113~G115

D15D15A-CA
ED] G120

—N T —a

OSMS(CS)

GSEF-CA
ED] G121

3323

FHTH

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B

St
AcfalR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[0120mm
HE

G059




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

I

= / IR

R

LRl

Ac{AfR

)
ERBE

HEEHRT
LB
#z
H=MA
R

[J40mm

[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

Motorized Stages

ACfRIRRFEHLIRZN FARRYE | semv

EACRRENIEHNSEE - BNIETS.

© V- EAMAR I PRI S R PR AL I RE— AL BT,
S, e (i) , W R K ZALEATE, R
T AU TR AN, B 2 8 SR A BOR B R 3R RE T

RE SGMV20-35(X)-0B SGMV20-80(X)-0B SGMV26-100(X)-0B | SGMV26-200(X)-0B
1742 (mm) 35 80 100 200
A®ER (mm) 60X 60 60X 60 80X 80 80X 80
241 (mm) RUG#iIER 06 51 | FR4IERZ 66 51 | FRZITERZ 08 522 | BRZLIIER 8 582

%gﬁ;gﬁ; SHEX UBISNE4), UEISNEH, UBISNGEL UBISNSE),
FEHH & e HEE &
REALE Zaal ZEait Zagk ZaEl
BE (kg) 0.7 1 1.7 2.5

(&%) (um/ikin) - - - -

A (%) (um/Bkif) - - - -
BXK#EE (mm/sec) 35 80 130 130
EALAEE (um) 7 10 10 15
ESEMBEE (um) 4 5 5 6
ABEES (N) 80 (8.0kgf) 80 (8.0kgf) 130 (13.0kgf) 130 (13.0kgf)

B {754 (“ /N - cm) 0.4 0.4 0.23 0.23

BRI | 460 5 1RI2 ("IN - cm) 0.25 0.25 0.12 0.12

%7 ("IN cm) 0.35 0.35 0.2 0.2

Z17# (pm) 2 2 2
fEzhEERR (nm) 2 2 2
FATE (um) 30 30 50 50
EHHETE (um) 10 10 10 10
R () [REB () 30/20 30/20 30/20 30/25
fERIERS B EREE: (SUNX (#) ) PM-L25

A PR PR B 1R 25 A (B) B (BH) A (BHl) A (BH)
B RfEREH x x % %
bl 3N x % x x

R/ BB B AR AR

Eil] ACERRSIE  10W (Z)IIEBHL (#k) )
S SGMMV-A1E2A21 (O25mm)

el BEFEIE 0.0318N*m
R PR 17bit (131.072p/r)
R E DC5~24V+10%

- HFER 30mART (BAMERZR15mARIT)
i iw e SR NPNERRFHEHE DCIOVIAITS0mAT
FEEHEX LR MR EEOFF (k)

RLER AL

Eitul

HEFIE RIS / IR RS

SGDV-2R9EP1A

il

PGC-04-U




W9075

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

SGMV20-35(X)-0B [ mAmigit maxe...at

SGMV20-80(X)-0B

(273)
(T B s voxs. .o ()
SE - 60
B2 25/25
16/16 16|16
L1 [ 1]
LS —
< ‘ele’ el &) 3| ‘ote” e &) o
E g,ooﬁ e[l @ £ ot EEE
AR S R S e——— RS ‘ R i
’ 8-M4 X6 e 8-M4 6
LSS - y \8-M3 7R6 \8-M3 iR6
PR A fE RS R 4G PR for 4 3% P 4 E
R : Tt
i Uy
AFEE17.5 AL 1175 : AR AFHEE40
e r——n < = sECl——
sl Mﬂ L 2i<5-¢3.4§%}1
1 s2_lie(345) G esmaL aa_i6[s]_aa _|05) o657
SGMV26-100(X)-0B (337) e
115.6
[ wsmigie maxs...o4 %
70
25|25
32
| i
: == rEEE
IR o I
8-M4 6
4-M3 F6
A FEE50 A B3E 50
;
i SEREM——)
\ ¥
0%l 248 2X5-0 45RETL
55 |25|25| 55 |(38)| “ggmm
SGMV26-200(X)-0B (437) o
165.6
3 msmumie waxs...s4 &
70
2525
32
© 1@ ol &
oo A ®eyglre
RIDEREYL o * T ﬁgfﬁzg%xz
o #iH =280
f',r::‘f: ?ﬁé : 551023200 (HZMolex)
A il
B4 =280mm
e 100 HHIE : 43025-0400 (HZAMolex)
PRALTERLARH LS
HB 4K =280mm
- - D-sub9Pin (JAE)
i "’l (hi»‘- DE-9P-NR
| #fiSk3 DE-C8-J9-FI-1R
02_|248 2X6- 0 45RHETL X2
8o 15], 50 |15 80 (CORNFYVE ) SARAARRIKENEE  SGDV-2R9EP1A
WiRLE

{2 2R /AR FE L BK BB 14

BAREEFTY () 5

o—q

5 | nc. GRER)
[6] ne. GRiEm)
7 N.C. GREER)

S A LIRSS
PGC-04-U BEERERREFR DE-9P-NR
SGDV-2R9EP1A ARREEM IR A
+vs
o o)
11 Ls (+)
EEéJ'EL'_. Ls (=)
ne e Rk
AR MR (PGC-04-UR) o em
4 22: 10126-3000PE NG, GRAEF)
e o] F&H: DE-957S-NR !
IXEhZE{4HM: 10126-3000PE
JZSP-CF1MO00-03-E ARRIEFI 2 AR LY (ACRRREHA) 3
JZSP-CMP00-03-E fEBR= 28 S (4RID2EA) 3
JZSP-CF1G00-01-E AR 25 AR 48 (RIEA) 1

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

Ll (+)
AR B AR
AStEfoN

SUNX (#)
WEK BB

PM-L25
A (—)
RIRA B R
ARfoN

EXEBHMARRA B EREA+TE. EHHTFEEEETNERS,
BRI RS, RAOGRAMBRAL B LR AR S ERERHT.
RUELEES: BAMEHEFIW (k) %] DE-C8-FI-IR

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B
SR

HEEHFRTI
LB

[185mm

[1100mm
[J120mm
HE



Motorized Stages

BRIKITIETS | KLSA/KLSs

SMEHE, 1TRE K.
HEEFEANIEEND
NAR% o et . . N .
® I ENL E AN E &SP, B HIER EE EMREE.
e — ® FHME NG & T EKLSA, MERIERN &M 75
SF T
AR KLSS.
) | K==
» FAFTX Y - z88, 8 L TR EE AR, WiE W ERiEEED.
JREE
FHEE
R E
BzxEs H
BRI
e KLSA-100X-0B KLSS-100X-0B KLSA-200X-0B KLSS-200X-0B
B3 1772 (mm) 100 100 200 200
AER (mm) 80X 80 80x80 120X 120 120X 120
. #4T (mm) RHLIIER 08 5182 | BHZIIERZ 08 5182 | FRZIIHERZ 610 585 | RHZIIER 610 i85
L -
NiB PRI SHER BE&SH BELEH BELSH H&SH
FE#H HEE $WHE HBEE Wt
1R / Wk FELE ZEaAK EEaAkE 2@ BEaAkE
it = (%) (um/Bkif) Y 34;5 i01 71(;{
3 wm/Bk
Sl A GE$) (um/Bi) 5 5
ACTIE BAKEE (mm/sec) 30 30 50 50
ERAERE (um) 15 15 20 20
E FEEAMHE (um) +1 +1 +1 +1
E A AT (N) 147 (15kgf) 147 (15kgf) 294 (30kgf) 294 (30kgf)
B 540 (7 /N = cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
BT | 414ERIE B2 (“ IN - cm) 0.05 0.05 0.02 0.02
#2 ("IN - cm) 0.1 0.1 0.02 0.02
1748 (um) 4 4 4 4
fEzhElE R (um) 1 1
TR (um) 50 50 50 50
EEFITE (um) 10 10 10 10
R () [REB () 20/15 20/15 40/20 40/20
HEEHRT fEREERS AR PM-L25 (SUNX (#) : $RIR(L B (ERS, Rafsmas
W R RPRL B LRk RS F (&) A (BEH) A (BH) F (&)
| T BRafEREE F (&) A (BF) A (EF) H (&)
23 TEREAERE % x x %
BEZEMA
e L/ R R SRR
ESil] 514 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
40mm 0 ae PK545-NBW (C142mm)
[160mm pgicy=:| 0.72°
REE DC+5~24V+10%
[185mm THFEE T A5mAT (BEAMEREE15mAILT)
1100mm R | s NPN&ERIEF BT  DC30VELT50mART
0120mm EEHEY SR : SRR EOFF (BLL) : WRIRIL B EREE
o SR : WHREEON (i) | BEAEREs
L FARIIRENES / IR RS
153 MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL
HERS% L

e

HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9076

2D||8D
CAD||CAD
S
KLSA-100X-0B [J mr st maxio..s4 KLSA-200X-0B [ mxmiiz mexiz...s0
458
(63) 395
323 120
(63) 260 .
80 4-M4X0.7 iF8 [_—‘mo 4-M6X 1 iF8
S 36 oo o
fo |
g s g% A REE
g g 2=
o o|
[ ¢ & oo
130
197.5
100 100
o 50 50 P ~ -
B Eq o mlN ﬁ‘ ' o
,l ] ﬁ & 4 23 <fl g; ‘-? g Fq | | | L9 ﬁ © o o
0] 70 70 70 0 100 100 100 475 8-M8X1.25 N7 6.8
= \ | \ N Te2s) o ]
8-M5X0.8 TFL ¢ 4.2 & 1AL
o 8iLAL
KLSS-100X-0B [J mrsmzte maxio...s4 KLSS-200X-0B [ mrsm@i mexi2...s4
458
323 (63) 395
(63) 260 120
80 . [’—“100 4-M6X 1 R8
4-M4X0.7 iR8
S 6 o [o oF
fe -l
8 t 2 2 ﬁl ® of 8|8
g5 g 2=
3 -0l
B0 o _ o o9]
130
197.5
5 5 100 100
~ ) = l _? ml NLEq T T P r‘ T
QT T ﬁl‘ 4‘ "‘ *Ligii N g‘ ° ¥ 1 L ! | ui‘ Qﬁ i ) )
2 70 70 70 |\ (25) 0 8-M8X1.25 F7 6.8
= ‘ 100 ‘ 100 ‘ 100 ‘(47.5) ST

\8-M5X0.8 T7L 9 4.2

LEE

WiEE

kiR S
THEAL (4)
SDAB-15PHH @
— BiSL%
— BS%

— il

— anss 5
— s k=
|——GND @—

[— ORG @———

— tvs A (+)
N.C. (REEA) i

TE B HMARBRAL B e ket A+ 1)
BEHFEEEETNE R EERR.
BAESLAS: E—mFT (4) % 17JE-13150

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

SUNX ()
R SR e A
MR EERE  PM-L25
ASERfON

N.C. GREEA)
—1Ls (+) o—l =

f—Ls (=)
A (—)
— anp
= L B 15
— NEAR ::IEK *)?ﬁgof #

N.C. (RAEM)

W88 / IR =h R FIEE S ATt AL

H]|Contioller CoppRtCable g TlStage

HSC-103 (3%h)
SHOT-302GS (2%
SHOT-304GS (4##)
HIT-M-HIT-S  (8%i)

PGC-04-U  (4%) D15D15A-CA
ED) G112~G117 ED1 G120

KLSA-100X-0B
KLSS-100X-0B

BFIRR) A%
DAC-SG
EDJG020~G021 ED1 G120

KLSS-200X-0B

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=Rl / W

B

St
AcfalR

HEEHFRTI
LB

[185mm

[1100mm
[0120mm



3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

SR

BF

I

= / IR

R

Bz

ACfaRR

)
ERBE

B&EHNFRT
LB
#z
H=MA

Motorized Stages

+FRNRHSHYEASRHTA -SHSHEH | TAMM FaRIO0 00100

s/ HR - SAMSERNTF RN RHERB TS,

© A8 R L W B ) P TR BT IR 01
BRACHTHOAL A, HIA T WS FLRS R ARER BB 30T 2.

© Ok TN A &, B ARG LR LS,

/No

&2

P NERFEEZEERHIREEATE LN, EEM—NER. EH5
£, [EDIDos1~
P EMI T2 XHFEG, HEAREAYNGEARBXYHEEHE,
FERIETHEEFREMNRKE A,
P INFEEREYES, FEAE L. EDI G123 (BFEgE)
) smm | W9500

ne [ce | TAMM40-10C | [ce | TAMM60-15C TAMM100-50C TAMM100-100C
(RFXHAE) TAMM40-10CR | [ce ] TAMM60-15CR | TAMM100-50CR TAMM100-100CR
17#2 (mm) 10 15 50 100
AER (mm) 40X 40 60X60 100% 100 100X 175
#4T (mm) RHLNER 04 SB1 | RRLAERE 06 S | RRLNERZ 68 SB1 | RRLIEE0S Sl
s SRR TR R S TR EE TR EE
EEMH BE $BES BAE HEE
RELE Zaai E2aaEi ZaaEi Zaai
BE (kg) 0.33 0.48 19 2.9
. (&%) (um/Bkim) 2 2 2 2
it (%) (um/Bkin) 1 1 1 1
BAEE (mm/sec) 10 10 10 10
ENLFEE (um) 6 6 6 10
BEEEMHEE (um) 1 1 1 1
e EEEES (N) 29.4 (3.0kgf) 49 (5.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
BATE | HERIE (/N - cm) 15 0.5 0.05 0.03
=171 (pm) 1 1 1 1
tEzhElE R (pum) 1 1 1 1
FATRE (um) 30 30 30 30
EHFATE (um) 10 10 10 10
) RE () 25/25 20/20 20/15 20/15
ERENE BE RS GP1SO9THCZ (H% (#) ) : MR BRI, Baftms
g | BROEEEE B (&) B (&) B (&) B (B)
RAfEREE B (EF) B () B (BF) B (EHF)
bl 0074 ] ¥ ¥ ¥ x

B/ BB B AR AR

E3id] 5t #EY  0.75A/tH (ORIENTAL MOTOR (#k) )

T
Al S PK523HPB-C12 ([128mm) \ PK544NBW (C042mm)

SR 0.72°
HBiRRE DC5~24V£10%
EREER B0mALLT (24 ER820mALLT)
ERFE | g s NPNEFREFEHE DC30VEITF50mALLT
oo Ay B it R AEOFF (Blk) : BIRA B SRS

SR i RAEEON (FiB) : FAERER

[J120mm

HETF IR FRRIOR BN AR / 2 HIRR B S

- SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU,
S IRF=R SG-514MSC, MC-T514PCL SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL
i e GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS,
- SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




X8 \W9009

2D||8D
CAD||CAD
SMEE
MRAZES
TAMMA40-10C TAMMG60-15C 1585
okaysil 3 133.5 hay:t =3 5 6-M4X0.7 56
(7 M3X6.. 4 935 ‘;g PN (7] MAXs.. .40 e gg (h::ir‘;“%a; . HFTH -
6-M3X 0.5 36 SRS -M3X0.5 iF b
’lo_‘ (¥iR3) Esorsmzla i -2 AMX0.3 R AR
e BUROR AR
S8 Rials s e ¥ 82
, KREENE - A P o
(450) = (450) ‘. i =
4-M2X0.4 R4 =
AIFFEES A FEEs AIFFEET.5 RIESEE 7.5
: \ « b 3323
S ey w— 8 e S B
o 32 L s | 50
4;6;‘;T,¥L 8L FHES
Wi E W= H3% / IR =) AR N ST ATiERD
=h
LT SR st it Ezld]aéﬁ
TR (BK) %1 (1%dh)
RP17-13JA-12SC (2%h)
GIP-101 Ezg% =1
— mnss - 1 i
[ onos HSC-103  (3#) WEnEs
= Sl
|— minss B - 4
SRS PGC-04-U  (4%#) D15RP-CA
oRa HIT-M-HIT-S (8%#) ED] G120 SeiE
: = 1 G108~G117
sae b e g TAMM40-10C
— s (+) e— e R TAMM60-15C
0= . ) Diiver CSiCable BB =
R BB
ARFON
BB ARIE+VS, § IER ft3omAZE A IR §ﬂlmﬂji§
TE SRR MR PRI B R 28 8+ 75 10 MINI-CA-SG -
EEEHFERAETNR IR, ED) G020~G021 ED1 G120 -
AAHESLRIS YL (1) %] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122 =% / Wahas
w4
TAMM100-50C [ Aizsigie maxis. .4 TAMM100-100C [ mrsigie maxis.. .64
- it
213
- (131) 175 .
(113) 1:0'3 8-M4X0.7 5F8 % 4-M4X0.7 6 ACTEIER
60 4-M4X0.7 iR8 70 4-M4X0.7 iR6
25 25 6-M4 X 0.7 &8 25 25 8-M4 X 0.7 iR6 B
RIS . MR R = ErmE
N R S mc><rgm = s i 2oog
e —¢ © Sl = —J @ ¢ ~lo| 2.
o @ o I - ole 0o o 9 =
i & 9\ % 2 T .3 e
. o e ©, © 9°6 © 069 ©
L= W
(450) MaX07 5 © (450) °
- WEsEEes W EhsEEes o A EEEs0 3@5‘0
o ® | © o - o © © .
5 [ ot S R ] 8 " e SR v N
01 EI_F‘-I \ 90 5 ] 45 e ‘ 90 5 s 3= o
& o417 90 5 \4-M5X0.8 TFp4.2 ° 90 90 425 6-M5X0.8 TFFL b 4.2 HEEH RS

kAR S
THERHL, (BR) %I
SDAB-15PHH

— BNS%

— BiS%

— mnes

— miS%

— ANS%

|—— GND @———

= ORG .—J
j— +vs
N.C. (FAER)

N.C. GREEMA)
—Ls(+) o—l

—Ls(-)
f— GND _
{— NEAR ::I s

N.C. GREEA)

TE X RBHLR PR AL B AR A+ 518

®8ITFL

EERON

=i (k)
B (+) WA EBIERE
BB EEERE  GP1s09THCZ
ASEEfON

AL (—)
RIRGLE R
AStEFON

HEFHFEREEINR QL EERE.

BYRLRS: E—mFI (4) 4

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-13150

o 8ILEL

W8 / IR =h AR FUFE S ATt AL

=H]Contoller CoppRiCable g TIStage

SHOT-702
HSC-103
SHOT-302GS (2#)
SHOT-304GS (4%)
HIT-M-HIT-S (8%)
PGC-04-U  (4%i)
EDJ G110~G117

D15D15A-CA
D1 G120

TAMM100-50C

HMIREN R

EDJ G020~G021

DAC-SG
ED1 G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

LB

[0100mm
[J120mm



3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

SR

BF

I

= / IR

R

Bz

ACfaRR

)
ERBE

HEEHRT
LB
#z
H=MA
R

[J100mm
[J120mm

Motori

zed Stages

+$§2:§E§rﬂlﬂ$ﬂﬁﬁﬁ5}]¥E‘-5*ﬁ$]ﬁ$ﬁ| TAMM-XY FE&R040/060/0100mm

s/ HR - SAMSERNTF RN RHERB TS,

© A8 R L W B ) P TR BT IR 01
BRACHTHOAL A, HIA T WS FLRS R ARER BB 30T 2.

© Ok TN A &, B ARG LR LS,

/No

&2

P IUFEHEEEEEERGIRGSEATE LN, EEM—PER. 55
3%, [EBJ D055~
P EMIT2AMXFEG, FEABDAIIGEARMXYHFERIE,
FESINIABEEAEFINILE R
P INFEERAENES, FEAEW. EDI G123 (FFaEs)
PEE W9500

B TAMM40-10C(XY) | TAMMG60-15C(XY) | TAMM100-50C(XY) | TAMM100-100C(XY)
1742 (mm) 10 15 50 100
AERT (mm) 40X 40 60X 60 100 100 100X 175
) 4T (mm) RHRLILER 04 5121 | FRLIERZ 6 5E1 | FRLITERZ 68 511 | RULITERZ 68 51
o | SERR +EEEE ER +FEEE +EEEE
FEMH B8 BE HBAE EEE
RELE Zaai ZaaEi ZaaEi Zaai
BE (kg) 0.66 0.96 3.8 5.8
. (%) (um/Bkid) 2 2 2 2
A (3#4) (pum/ikim) 1 1 1
B B AEE (mm/sec) 10 10 10 10
BAER | Raaen (N) 24.5 (2.5kgf) 39.2 (4.0kgf) 78.4 (8.0kgf) 68.6 (7.0kgf)
tEzhElERE (um) 1 1 1 1
XYEHE (um) 25/25 20/20 20/15 20/15
ERBENS B EEREE: GP1S09THCZ (B () )
RPRAL B (5 Rk 2R A (BM)
R R fERER F (EF)

B/ BB B AR AR

E3ill 5% 3Rl 0.75A/4#8 (ORIENTAL MOTOR (#) )
Al S PK523HPB-C12 ([128mm) PK544NBW (C042mm)
HHER 0.72°
IR E DC5~24V+10%
HFERT 120mALT (14160mA LT, 14N EREEE20mALLT)
R | e NPNEFRRFEHEH DC30VEIF50mALLT
EEmaY MEET: i B EEOFF (Bik) « tRIRAI B fFREE

SR i RAEEON (FiB) : R AfERER

HETF IR FRRIOR BN AR / 2 HIRR B S

IRz

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU
SG-514MSC, MC-7514PCL

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

R AL

g

GSC-02, SHOT-702, SHOT-302GS, SHOT-304GS

HIT-M - HIT-S, PGC-04-U, HSC-103

SHOT-702, SHOT-302GS, SHOT-304GS,
HIT-M - HIT-S, PGC-04-U, HSC-103




28 \W9099

Silm)
CAD

SN

TAMM60-15C(XY)

TAMM40-10C(XY)
3 msmimie maxe.. 4

= 4-M2X0.4 iF4
2 / 6-M3X0.5 6
- (KiR3)
% /
2 |/ &
/ B
E): o it
H [ 23 ® o
T Lo —1 @ ¥
v i
BAK (450) T 2 I
T 125 w9
|32 8 -
RSeS| 40 || AHEE R
133.5 =

WiEZE

ESD-SR-120

R4 O E

E RN FIZEE MaXs...4

A (450)

4-M3X0.5 6
// 6-M4X0.7 58
|| GkiR3)

2
5t
2
®
=

173

s 1

e

|

EEEE
AP T

Bl (450) =

: [32] @l

AIFEETS

=
s
=
B
Bl
14

158.5

W88 / 3R = R FIFE S ATt AL

H|Controller CoppSyCable gap TIStage

o8

AL

ESD-SR-120
A AE

kiS5
T () ) GSC-02 (2%8)
RP17-13JA-12SC SHOT‘702 [zm]
|— minss HSC-103 (%)
— miss SHOT-302GS (2%)
SHOT-304GS  (4%)
PGC-04-U (4%g) D15RP-CA
HIT-M-HIT-S  (8%) ED] G120
mE _ 3 G110~G117
A i TAMM40-10C(XY)
o) o— o e TAMM60-15C(XY)
= e ] Driver  ETCaplc B
E . GP1S097HCZ E a ]
BRI RERE
AStEfoN
XTI S, R 0mA AR E IR
G & AR B e A+ . MINI-CA-SG
HEHFERBENNR L EERRS. EDJ G020~G021 ED1 G120
BAESLEIS: MERHL (M) $]  RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122
TAMM100-50C(XY) P TAMM100-100C(XY)
0 A vexis. .o [ amexor e 05 0 msmee vaxcs. ot 3 = 8-M4X0.7 38
% [ = = N 4MaX0.7 8
. o //// 6—M4><(;.E.;‘l w8 &k ,Db 3 / 4MAX0.7 I8
MaX0.7 3RS | o s ol - ~ -
= /— ! . ' P
R T A E
X "»,‘ o o 0 & NG ® ¢.,0 © ¢/0 o .
= v & 8q8 2 - F&‘ Teo %quo g
ol T 2} o7 | | P o0 o & e
0 . lolele Tl E3 . 61 4 - N o g
(o) [| || 2 gl Cwo | [ | iNE
o e B L. 2525 S {
N LR 4o |25]25] -
AIEEE2s 100 B & - ;o
Bk % "
7 213 — e B ‘—1%’ M;OE. fé
TD:‘ 306 L—‘87,5 [
0 - [o r o
g o ® E3 %
i i ] 0 ©
4T — o0 | ' amsx08 2 ° ©
: saal ! ‘
Wi E e [T eiexes
8T

kiR S
JHRRRAL (%) i
SDAB-15PHH &
— BNS%
— BiS%
-
— mNS%
— ANS%

[— GND @—
— ORG &—

— +vs

N.C. GREEA)

N.C. (KA
—Ls(+) o—l

N.C. (REEA)

—Ls (=)
j—— GND _
{— NEAR ::I s

TE X RBHLR PR AL B AR A+ 518

HEHTFEREEN
YRS -

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

HIR RUE R e
BFTA (%) %

Bafera
EERON

=i (k)
B (+) WA EBIERE
BB EEERE  GP1s0sTHCZ
ASEEfON

A (—)
RIRGL B R R
AStEFON

17JE-13150

W RR / DR RN AR PN BERTIE AL

H]Controller CoppStCable g TIStage

SHOT-702 (2#4)
HSC-103 (3%)
SHOT-302GS (2% )
SHOT-304GS (4% )
HIT-M-HIT-S (8%)
PGC-04-U  (4%i)

EDJ G110~G117

D15D15A-CA
ED] G120

TAMM100-50C(XY)

] Diver CEEETGADjc BBt

EHPOEEN AR

EDJ G020~G021

DAC-SG
ED) G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RahEE

WEzFE

BF

I

=R / e

B

it
AcfalR

HEEHFRTI
LB

[0100mm
[J120mm



Motorized Stages

BT H TS —sHBBHl | HsTX [RoHs|[ C€ |

K4

EATRERRLIFE +F X URESHNSREXHFE.
® I3 PG AHSC- 103 A 6T AILART IR ALL,

B A SCBLH HMEP5 FR D
© TR NAL, KT, AERRE K.
SEFETTH
AR
| K==
] PINFEFHBYNBSFLSRNEULR. ESREANTEREEZFE
B, EDIG23 DXZEA W9500
P INFEAAREEF AN AT WENX A TAARE—RZHN
JREE &, EE RSN
FHEE
R E
#E HST-50X HST-100X HST-200X
1712 (mm) 50 100 200
S AER (mm) 165X 165 165x220 165X 420
HUA 24T (mm) RHLITER 610 5182 FHRLITERZ 10 582 FHRLTERZ 610 582
EES BRI | 28 +ru Rt +ruR Rk +ru Rk
FEHH $WE W W
BE (kg) 8.7 10.6 18.7
(%4) (um/Bkif) 4 4 4
A ahE (£5) (um/Bm) 2 2 2
e / IRFHee B AIZEE (mm/sec) 10 10 20
EALAEE (um) 5 7 8
i ESEHE (um) 2 2 2
i Bl KBS (N) 392 (40.0kgf) 392 (40.0kgf) 392 (40.0kgf)
e {540 (7 /N = cm) 0.01 0.01 0.01
ACFIRR BAIER | meERiE 1642 ("IN - cm) 0.01 0.01 0.01
) #5 ("/N-cm) 0.005 0.005 0.005
Z17# (um) 1 1 1
EREE fEHRIER (um) i 1 1
FATE (um) 50 70 100
IBEFHFATE (um) 10 10 20
R () REB () 15/15 20/20 20/20
fERRAS R SR E LSS GP1S092HCPIF (F i (%))
R RIR AL B 5 RS A (BH) A (BH) A (B|)
B Re A (FF) B (BF) A (BF)
b3 YN R A A (BF) B (EF) B (EF)
BHEIZTRT)
A
%7 E: 3] 5%l 1.4A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
- il R PKP544N18B (C142mm) \ PKP544N18B (]142mm) \ PKP546N18B (142mm)
| =R S 012"
bl R DC5~24V+10%
THFEE 80mMART (AMEREEE20mARLT)
Cl40mm R | g S NPNEEARFFEEHE  DC30VIAT50mARLT
Dl6omm wEmAy _ESRT: WHBEEOFF (L) : MRLEEE
S A HHREEON (Ri8) « FAERE, TERAERE
[185mm
[1100mm Eazxﬁgg%
°""" Y e D15D15A-CA
=E

HEFEIL AR ENES / IR ES
IXzhE SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

MERE
=28 HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-SH, PGC-04-U

G068




@B W9089

SN

HST-50X [ morsigia vex 1s..44

165

150

110

50 4-M4X0.7
9| R8
4-M6X 1
Fsg, w12
° r o
K ks Q
o0 % jl% < o EEE
* o K L g A— ]
%, o—
® © 3
82.5
269
AHsEREs_ ___AIFpEE2s
. |
. . N o E——%
] 3 3 *wl
~ 1

not 150
(7.5 “JER 4-BlEARO

HST-200X [J mrsmigit vex 15...84

420

150

HST-100X [ msmigi mex1s...44

220

2D
CAD

Silm)
CAD

50 50 2:-M4X0.7
90 8
70 4-MBX 1
Féu" w12
,0¢¢¢Jr>¢t¢to
¥ e 8
v sles 1288
. o veeg b Aaha e
/\gbﬁﬁ‘:‘ﬁ'ﬁ % 6 o ©
210
514
A F3ERE 100 AIEH3ERE 100
PR S S S S S S S -
3 ; 8| i
hiid kird I T ! 1
7
2 ol 150
0 150 so | 85 AR 8-EIEARE

WiELE

kiRt S i
TR (BR) %1
SDAB-15PIHE M

— BNS%

Bitbsni

— BiS%
— BNS%
— miS%
— BNS&

Bl (NEAR)
AR EERE
SEFAFON

GND (0V)

B (+)

RRAE R
AStEFON

N.C. (RIEMA)

AL (—)
RRAECRR
AStEFON

NEAR
N.C. (R{EFR)

TE XA AR PR AL B AR RERE A + T 1

BAAELES: F—mFI U (4) &

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-13150

&
R
GP1S092HCPIF

i)
SRR

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

150
110
50 50 25-M4X0.7
90 )
g 4-M6 X 1
n et
b (4 K
* o . =
00 o o]
e ESELE:
LR R L 3
*,
¢ ¢ o
T
110
324
4 4 + +
[y
7
12
150 35 AR 4-BEIE RO

W8 / 3R = BF FIFE SR AT AL

H]Contoller CopptCable g llStage

HSC-103 (2%)
SHOT-302GS (3%#)
SHOT-304GS (2%)
HIT-M-HIT-S (8%h)
PGC-04-U  (4%h)

EDI1G112~G115

2] Driver _CoppStCable g

HFHIREN AR

ED]1 G020~G021

D15D15A-CA

ED3 G120

DAC-SG
ED1 G120

HST-X

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=Rl / W

B

it
AcfalR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G069




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)
EREE

HEEHRT
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G070

BEETEE —stHSHEN |

ERTHE AR AT+

K4

RXFEHEFHHEREXY#FE.

© FISHIT A HIRFHSC- 1030 A 6T FILLRT BB IBRAILL,
AL W RA MR AR 5.

© EEBTEO b, FIELT, ARSI

| R

PUFEERENBESESHNE LN ESRENFEREZTAENE
&, EDIG123 DXZZA W9500

> AR AA R EPRANXHTAFFIEZXEFEEHRE—ER
15, BERIMIEER.

AR

e HST-50XY HST-100XY HST-200XY
1742 (mm) 50 100 200
BERT (mm) 165X 165 165X220 165X420

e 24T (mm) EHLAER 10 282 FUHLIER 10 2782 FHLIER 10 2782

BAER | g4 +ER +ER R +ER X EkE
EEH it Wt Wt
BE (kg) 17.4 21.2 37.4

(%%) (um/Bkin) 4 4 4

A (%) (um/Bkih) 2 2 2
2 XKEE (mm/sec) 10 10 20
ENLFEE (pm) 10 12 15

Ei?gﬁ EETAEE (um) 2 2 2
A EAES (N) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
=478 (um) 1 1 1
fEzElERR (pm) 1 1 1
XYZEE (um) 5 5 10
RS BB EREE: GP1S092HCPIF (B (H) )

. RIR( B LR H (#A) A (%) A (%)
BEAERE 5 (BF) 5 (&H) 5 (&H)
T E SRS 5 (BF) a5 (&) a5 (&)

R/ BB B AR TR AR

ESill 5SSl 1.4A/48 (ORIENTAL MOTOR (i) )
HaHl S PKP544N18B ([042mm) \ PKP544N18B ([042mm) \ PKP546N18B ([042mm)
SR 0.72°
R E DC5~24V+10%
THFEE T 160mAILT (1380mALLT. 1M &R EE20mA L T)
RRE | g st NPNEREFHHE  DC30VEIF50mART
EEmaY . SR mﬁﬁﬁtﬁo& (éﬁi):#&ﬁﬂﬁgﬁ%lﬁ%&
LR : WHREEON (548) : BAtRER, TERAERE
(BZ1H) BifEAREE
e HST-50X HST-100X HST-200X
AFFAD (/N = cm) 0.01 0.01 0.01
HHENIE @12 ("IN - cm) 0.01 0.01 0.01
ﬁig = #2f (“/N - cm) 0.005 0.005 0.005
EATE (um) 50 70 100
BEFATE (um) 10 10 20
RS
ER IRZ2REE 4 D15D15A-CA

HEFIE RIS / IR RS

e n Eitul

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

IR

HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-SH, PGC-04-U




B2 W9091

SN

HST-50XY [ Mg mex 1s...44

HST-100XY [J rosmizis vex 15...4%

2D
CAD

Silm)
CAD

25-M4X0.7
25-M4X0.7 T o
- g ] ( 4-MBX 1 fé
E e e w12 = I Y !
AL A | Y il
s 7T : |
o, ® ° /o 2 I CEIR o o 3 +
+ 9 e o0 5 3 "~ 9 I 00 o E i
ses 1288 Aes (288
o o .90 0 3 I,,l - o o o0 ¢ 3 I+
o o o~
% ® + ~ 2 ~| =
470 alle : N CHLIERILIR = B
e L . e T y . .
3%’ 2 8 1l - N 50 /!
o 70 3 8
i 60 2 K3
50 | 50 B 120 9% E 60
o 50 _| 50 L 60 |
150 = JEAR 4-BlEARA T TE 120 -
T | 165 A2 THE 150 = et 4- B R C]
82.5 50 220 A 35 Fl50
269 110
324
HST-200XY [ msfaigit Mex i5...84
- I
E e e
25-M4 X 0.7
. " . "8 L T
! 4-M6X 1 A 8
i ° o|/ = 1l
=
< % =, 2
’ L
(T o oo 0 000 0% - g Ih
£ *e ¢ 2 © =
+ Te03 el telals c
R ¢, o e . -
Lo o o dtleldlls, s o o mkﬁ;
gle NI
é o~
R L i H
&
N / = \ 2
~ o o = \
\
50| \
70 s \\
9% | 58 \
50,150 120 \
110 \
150 Feh 8B AEO |
210
AF5EE 100 420 AE3EE 100
WiELE WiE 58] / IR = B8 FIeE LAYk AT

kiRt S i
TR (BR) %1
SDAB-15PIHE M

— mnss
— minss
— mins

— mnss
— BNS&

GND (0V)

N.C. (REA)

NEAR
N.C. (RAEF)

TE XA AR PR AL B AR RERE A + T 1

BAAELES: F—mFI U (4) &

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

i
i

Bitbsni

Rl (orG)
ARPRAL B AR -
JEHEFON o

Bl (NEAR)
AR EERE
S SEEfON

B (+)
RRAE R
AStEFON

HE (%)
R
eI (—) GP1S09ZHCPIF
RRAECRR

AStEFON

17JE-13150

H]Contoller CoppStCable g lStage

HSC-103 (3%4)
SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%)
HIT-M-HIT-SH (8%#)
PGC-04-U  (4%#)
3 G112~G115

D15D15A-CA
B G120

5] Driver _CouuSiCable s It

HFHIREN AR

ED1 G020~G021

DAC-SG

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=Rl / W

B

it
AcfalR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G071




Motorized Stages

T HTES — 5T | HsTZ

K4

EATRERRLIMFE T FRIURESINSEEZHF .
® I3 PG AHSC- 103 A 6T AILART IR AL,

L S MR LR ).
© - HRPRO AL, M, AERRE K.
SEFETTH
R
| K==
- P NFLERBIES ESOELH. ESRADTARAE LN
B, EDIG23 DXZEA W9500
JERFEE
FHEE
Xz E
BzxEs H
. L HST-50Z HST-100Z HST-200Z
KR 1712 (mm) 50 100 200
SER~F (mm) 165X 165 165X 220 165X 420
5 B 24T (mm) RHR4ER 10 582 FHRLTERZ 10 582 RH4IIERZ 610 5722
BRI | 28 +ru Rk +FuREk +FuREkE
FE#H $WaF W $WHE
BHE (kg) 13 14.9 27.0
e (%%5) (um/Bim) 4 4 4
) / IRzHSE (¥5) (um/Bkis) 2 2 2
B XEE (mm/sec) 10 10 10%
A EACHEE (um) 5 7 8
*ﬁmm EEEEEE Eum] 2 2 2
AR (N) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
AR ﬁi?ﬁﬁ M 7 /N - cm) 0.015 (Y4 ) 0.020 (Y4 ) 0.030 (Y4 )
B HERIE {IZ ("/N-cm) 0.01 (X{Hm) 0.015 (X{fFHM) 0.020 (X{FF{)
%7 ("IN cm) 0.005 0.015 0.015
EREE =372 (um) 1 1 1
fEzhElE R (um) 1 1 1
ZHEEE (um) 10 15 25
R0 (7)) [Mi2 (7)) 25/15 25/20 25/25
fERERAE RSB ERIEE: GP1S092HCPIF (FE (#))
- RPR L B {5 Rk R A (BM) F (&) A (&)
R mfEREE F (EF) A (EF) F (EF)
pli 3=t 8- (B B (BF) B (BF)
e AN LA HIZEHSC-103E & 18 ARt H&R K E H20mm/sec.
BHEIZTRT)
23z ES:] S#E% YL 1.4A/#8 (ORIENTAL MOTOR (#) )
"= Rl qe PKP544N18B (C142mm) \ PKP544N18B (C142mm) \ PKP546N18B (C142mm)
W SR 0.72°
FEREL DC5~24V+10%
- EEERT 80mMALLT (B4 EREE20mARLT)
oo ERE | e NPNEMRRFEHE DC30VEIT50mALLT
Cs0mm EEHaY g L B BIEOPT (RLE) : BRULE (Y
FBF: I REEON (R18) « Faferias, HERaERE
[185mm
e D
'E Y IRz ER A 4 D15D15A-CA

HEFEIL AR ENES / IR ES
IXzhE SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

MERE
=28 HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-SH, PGC-04-U

G072




B8 W9092

SN

HST-100Z [ rsfigie Mex2s...a4

HST-50Z [ mxmigia vex2s...44

0
o
N 25-M4X0.7 i
L/ iRe = .
o el | PPl amexa f=
w12 [
o | o
@ A
o, /.
e —] ‘e
AN Pas o 0 -
® ele 0| Sloels3 &
°Te SRR
O o o0 2 kA I+
" J
. o 0 = .
B
; L
25
< > {
i o] [
¥

205

165

HST-200Z [ Mg mex30...44

%* 75 150 407 REFL

WiELE

IS S5 St AL
TR (BR) %1
SDAB-15P1EE

Rl (orG)
BROBERE
— winss SERTON o

— BNS%

— BiS%

: R safll (NEAR)
[ enss BREEERS
— RBHSs HRTON

GND (0V)

B (+)
RRAE R
AStEFON

HE ()
AR
el (—) GP1S092HCPIF
RO B R

AStEFON

NC. (FK{EMA) \
NEAR =]

N.C. (R{EFR)

TE X B MR PRAL B 2R BE A+
BAEL RS E—mF T () H  17JE-13150

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

A 8
E 2
o 1 e ®
[z
© © 25-M4X0.7
w8
° ° ’
4-MBX 1 A=
< ® w12
o 9 i
LA % M
. .
v v 2 ]
* ele SlololTielglg
E 3 -nw\ > PR
LS & 2 2 +
* ©
9 \d N
9| e *
o le- 4
o
g 9 ®
. ,
P > 8
8
4 ) b2
=
y ) 2.5
1
[T i <l
50 ¥
0 75 150
% 165
50_| 50
110
150
165

4-07 REFL

W8 / 3R = BF FIFE SR AT AL

H]Contoller CoppRtCable g TStage

HSC-103 (3%)
SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-SH (8#)
PGC-04-U  (4%#)
)1 G112~G115

2] Driver _CoppSiCable g

HFHIREN AR

ED1 G020~G021

25-M4X0.7
E w8
|+
5 Y
=3 4
", o &
+ + 3
o GO o ololol 12/2|8/2
o teo *® m¢y~ > - 2N
o6 | & 3
<, 3
“ ,#
lo ¢ Y
4 >
|50 |
70
90
50 | 50
110
150
165

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G073




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HEEHRT
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G074

BERTFE—stE5#BYl | HsTxvz

ERTHE AR AT+

K4

RXFEHEFHHEREXY#FE.

© FISHIT A HIRFHSC- 1030 A 6T FILLRT BB IBRAILL,
AL W RA MR AR 5.

© EEBTEO b, FIELT, ARSI

| R

PUMFEFERBHASEEAELT. ESREDNFERLEEFDNE
&, EDIGo17, G123 DXZEA W9500

P IFEAATEEF AN AT WE XA TAARE—RZHN
&, BERIMNEN.

e
HE HST-50XYZ HST-100XYZ

17#2 (mm) 50 100

AER~T (mm) 165X 165 165%220
Bl 4T (mm) RU2£IIER 610 582 RHRLILERZ 10 582
BRSNS | 28 +ruREt +ruE

FER WA Wt

BE (k) 30.4 36.1

(#%) (um/Bkif) 4 4

ihan (%) (um/Bki) 2 2

B KiE#EE (mm/sec) 10 10
BE FEBEH (N) 98 (10.0kgf) 98 (10.0kgf)
BB | 221732 (um) 1 1

fEzhElERE (um) 1 1

XYEEHE (um) 5 5

ZHEEE (um) 10 15

fERLER RS WA fERESE: GP1SO92HCPIF (B (#))

RFR AL B 5 RS F (BH)
it R afEREE A (BF)

b3Vt A (BHF)

R/ fER AR R ARIR AR

£l S5tEL Bl 1.4A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
Bl filR= PKP544N18B ([042mm)

HIF 0.72°

HBiRREE DC5~24V+10%

HEART 240mARLT (1880mALLTF. 11MERE20mARLT)
223 NPNEERFFEEHIE  DC30VIITF50mARLT

R A i R KB OFF (BLk) : RIRM B RS

AT : WHREEON (FiB) : Faferial, R aEmkE

HEFIE RIS / IR RS

e n Eitul

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

IR

HSC-103, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-SH, PGC-04-U




W9097

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

HST-50XYZ [ msmigie Mex 15..44

WiELE

kiRt S i
TR (BR) %1
SDAB-15PIHE M

— BiS%
— BiS%
— BNS%
— miS%
— BNS&

165

150

110
50 _ 50

lalsle
LOOO

220

w0
2
25-M4X0.7 iF8 E T
®
4MeX 1 iR12 N = —
i
o
‘I
4
8
o [+
2 . i
J ‘ T B
Z3EEl25 A ESEE2s -
AR L ‘: | o b2 5 i
i - h =
' PR S PSS B AR 25 R FEE 25
i3 ¥ 4T b
il -
N PR E—
_r_ e
ki wif ki
82.5
150 LI AR 4-EEARO 7 ||
165 82.5
269 7.5 150
269
HST-100XYZ [J mr it mex 15..40
165
150
110
50 50
90
70
.
25-M4X0.7 iR8 —_—
4-MEX1 R 12 E 2
PO i i
B ‘
=R
= +
8] @ MEE:-= S
Lol -
g‘ s o 1
82 iseal %18 e g
- - ~
3 [ reca M‘f 2 *
N
3 °°l 2 ST
B +
lo o o g 5
[E3! b
A FEEs0| 9 & | TaEEs 32.5 i
L — -
4+ + & i E 50 _
T ® g EMJT—E—— AEESs0
r £3 b —
i 1+ *
g wj’:
Lo | 7
165 AR 4-BlEARD 12
110 - 110
324 35 150

GND (0V)

N.C. (RIEMA)

NEAR
N.C. (R{EFR)

TE XA AR PR AL B AR RERE A + T 1

BAAELES: F—mFI U (4) &

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

S#

17JE-

Bitbsni

Bl (NEAR)
AR EERE
S SEEfON

B (+)
RRAE R
AStEFON

(#)

el (—) GP1S092HCPIF
RO B R
AStEFON

13150

&
WE SRR

324

W8 / 3R = BF FIFE SR AT AL

HSC-103 (3%h)
SHOT-304GS (4%f)
HIT-M-HIT-SH (8%#)

HFHIREN AR

ED]1 G020~G021

H]Controller CoppRtCable g TStage

Fegll (i) D15D15A-CA
EDJG112~G115 ED] G120
HST-50XYZ
Em_m_'] HST-100XYZ

DAC-SG
ED1 G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=Rl / W

B

it
AcfalR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G075




Motorized Stages

MELMREZIERRY | HsTGS)

[RoHs || CE |

HEAEEE (ZIE) MAMR, FEELEREALERENES LIEMAR.
O fEf- Sk, BIRPE (FPD) , HUBHR LA IS, HLT 0 X

L S, HLIK 55 1R S T2 (0 P B 07
SF T ——
IR | K5
P S REVER IS 9 #E 2 250.05 umo
@m P 1% BAE TR RIS PRIE, WS,
| BEa=s
JRIEE > ATHRIEFEARBT R AR, AINEFIHSTGS)RIITR, HEEHAE
SEIEEAKF100 I BKREIRLE /N F0.05 um) FIEE.
FHF4
IRZhEE
BHEs B AR
ne HST(GS)-50X HST(GS)-100X HST(GS)-200X
17#8 (mm) 50 100 200
KR ABERT (mm) 165X 165 165%X220 165X420
e #4T (mm) RHLIER 610 82 EHAER 010 182 EHAER 010 82
g% BRI | 28pR R R +ER Tk +ER Rk
EEAR tt bt bt
BE (kg) 8.8 10.7 18.9
X (&%) (um/BkiR) 4 2 4
s A (%) (um/Bki) 4 2
BAIEE (mm/sec) 10 10 20
] ;
e FEATHEE (um) 3 4 5
B BESEMHEE (nm) 0.5 0.5 0.8
1 N 392 (40.0kgf 392 (40.0kgf 392 (40.0kgf
ikl BN (N) _ ( gf) ( gf) ( gf)
B {#40 (“ /N - cm) 0.01 0.01 0.01
ACfABR BAER | 404665 B2 (/N - cm) 0.01 0.01 0.01
B _ 7 ("IN cm) 0.005 0.005 0.005
Z{7#2 (um) 0.5 0.5 0.5
EREE EERIER (um) 1 1 1
FEITE (pm) 50 70 100
EHFTE (um) 10 10 20
R0 (7)) 132 (7)) 15/15 20/20 20/20
RS WA EEERLEE: GP1S092HCPIF (BE (%))
.. RIRAT B R A (8H) 5 (8H) 5 (8H)
’ EafemE 5 (BF) 5 (BF) 5 (BF)
i E SR B (BF) B (B B (BF)
HEEHRT o th e e
- il / EREF AT
M e 3] S5tH& 3B 1.4A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
23 il S PKP544N18B ([042mm) ‘ PKP544N18B ([042mm) ‘ PKP546N18B ([042mm)
= S 072°
J‘iw]ﬁ: HiREE DC5~24V+10%
R T 80mARLT (88/MEREEE20mALLT)
_ ERER | gt s NPNEFRRFFEHE DC30VELITF50mALLT
mm
Eemay EHE: it SAEOFF (BE) : MR B EHE
0160mm = MR S SEEON (B48) : BAfERE, HERAERE
[18omm SEMR | BIEEE /EER T DC5V+5%/100mA
[185mm
[1100mm
P =]
[0120mm EE.—J"\';ﬁ:"? —
HE W IRZNEZEE 4 D15D15A-CA
SR A 48 GSEF-CA-3
28
=28 SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-SH

G076




X8 \W9090

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

HST(GS)-100X [ it mex 15...4%

HST(GS)-50X [ mrsmigit mex 5.4

165

150

110

50 50 25-M4 X 0.7 110
P ‘me 50 __ 50 25-M4 X 0.7
70 4-MeX 1 90 B
50 w2 g 4-M6X 1
r F_SL’ w12
° # oo s ¢ ¢ |9/ o
CBE - 5 K ° 3
00 % Qloo oz 00 & %%Q oz
9 R L — 2 o9 o o0 2
s, #— .,
¢ e | O 0' ® 6 9
82.5 110
269 324
A ESEE 25 A ESEE 25 AT 335 El50 AT 335 50
_ ! — i
o P S S ° o PR S S S o
S o G i@ 2 e ry , 8
! ki
‘ J '”t 150 7 ® 150
L 12
150 7.5 “JEWR 4-BEARO 150 35 AR 4-BElE AsO

HST(GS)-200X [ marsmigis Mex 15..84

420

150
110

% 50 25-M4X0.7
90 e
70 4-M6 X 1
’_EL w12
'<»¢¢¢‘#,¢¢¢¢>
¢ o "0 SlelelBlelag
. ¢ 00 Sl el
%¢ L +—
}kﬂ ¢ & 6 006 6 O o
210
514
A Z3EE 100 RT3 E 100
:]—r@¢ R S S S S S : + : 8' ﬁ
= I ko ki 1 s ; bis
127 ol ,. 150
50 150 50 | 85 iR 8- B ARE
WiRLE W / R BTHY AR

AL HRsT S
TR (BR) B
SDAB-15PIHE M

— BNS%
— BNS%
— BiSx
— BNS%
— BNS%

JRs2fll (NEAR)
AR E SRR
SESRTON

GND (0V)

B (+)

RREECBR
AStRFON

T
[~ Autoconfig

—N.C. (RER)

Ls (+)

Ls(=)

AL ()
RRE BB
AStEFON

N.C. (R{EA)
NEAR
N.C. (RIER)

TE XA IAR PR AL B AGRERE A + T e

YRS E—RFT A (k) &

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

17JE-13150

=i
WE SRR
GP1S092HCPIF

SHOT-302GS (24#)

(#)

ED1G113~G115

:z|Controller CoppStCable g T|Stage

D15D15A-CA

L Lk HST(GS)-50X

SHOT-304GS (44 57 HST(GS)-100X
HIT-M-HIT-SH (8##) C m ]

HST(GS)-200X

GSEF-CA-3
ED] G121

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHFRTI
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G077




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

I

= / IR

R

Bz

ACfaRR

)
ERBE

B&IEHNFRT]
LB
#z
H=MA
R

[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

Motorized Stages

*¥E§£z§ﬁ§iﬂ¥é—5#ﬁ$jﬁmm| OSMS-ZF F&Rst040/060/0s0mm | RoHS |[ CE |

HAGENI - SHE, TRTUESNESRE ArzaS #EN A EHTES.
ETHEFINTEFaER KRR E, MBZEFE.

BAER

© R TMERR B, KA E TR AN, BV, TH., 8
BRI E.
® JL-FEASN IRy, R E T A B A A iR

e OSMS40-5ZF-0B OSMS60-5ZF OSMS60-10ZF OSMS80-20ZF-0B
17%2 (mm) 5 5 10 20
ATR (mm) 40x 40 60X 60 60X 60 80x80
24T (mm) FHRLITER 66 521 | FRLIER 06 SB1 | FRLZIIER 66 5E1 | BHRLIER 68 5iE2

i | SRR VRIS, UB S, URN S, VRS,
EEMH AE BE BEE BE
RELE Zaai Zaal Zaal Zaai
BHE (kg) 0.35 06 0.6 1.6

(%%) (num/Bkif) 1.0 2.0 2.0 0.2

it (%) (pum/ikif) 0.5 1.0 1.0 0.1
BAIHEE (mm/sec) 2 4 4 1
ESEMNHEE (um) 5 5 5 5
AEEES (N) 19.6 (2.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 147 (15.0kgf)

o 10 (N - cm) 2.0 0.4 0.4 0.2

BAIE | 460 1RIZ ("IN - cm) 2.0 1.0 1.0 1.0

%7 ("IN cm) 1.0 1.0 1.0 1.0
=748 (um) 5 5 5 5
TATEE (um) 50 50 50 50
EHETE (um) 15 15 15 15
M) 25 20 20 25
R BRI ASRITE: GP1SOOTHCZOF (H# (1) ) : RIRf EERHSE (60-52F/60-102F)
RIS RLEE: PM-U25 (SUNX (%) ) : tRBRGLE f5R458 (40-5ZF/80-20ZF)

wmes | BREEESS & () & () & () A (#)
R AR ¥ ¥ x %I
bl 3yt 4= ¥ ¥ I %I

R/ BB B AR TR AR

5L 0.35A/1

£ (ORIENTAL MOTOR (&) 5%t 0.75A/1 (ORIENTAL MOTOR (#) )
Fa#l me PK513PA-C21 PK523HPB-C12 PK523HPB-C12 AT177-90215KTG
(020mm) (028mm) (028mm) (028mm)

SR 0.72° 0.036°
IR E DC5~24V£10%ELT

—i (B A 40mALT (84 R B20mA) e mAUE
i imeE sS4 NPNEREFREME DC30VIIT50mARIT
ESHEN IR HiH & EOFF (HiLh)

HETF IR RRIOR BN RS / 2 RR EY S

FER AL

IR MC-S0514ZU, SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, MC-S0514ZU,
N SG-514MSC SG-514MSC, MC-T514PCL SG-514MSC, MC-7514PCL
P GSC-01, GSC-02, SHOT-702, HSC-103%, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U

¥HSC-103: OSMS40-5ZF RA] .



W9077

SN

OSMS40-5ZF-0B [ msaitt maxis...ag

40

32 4-M2X0.4 if4

20 —
4-M3X0.5 if4

<>l LY -
M % | sl
I > *&
o °
20
(5.6) 65
&
N
R
i)
[
[
3.0 5
« © e ] ‘T‘ 71
« i i = i i
32 32
4-$35RFETL
©6.2T7L

OSMS60-10ZF [ rsuigia maxis. .4

&3 I ©
© °
e@é@@, AR
RN P
N A4 $ <
' 7-M4R6
32 4-M3iR3
50 o
(6) 60 =
bR
=
[
T T T T T T I
— " »
O f :
N e f 1 4
m sl [T el
! ok
50 50 4-945RFETL
O8LFL

WiREE

LA S
TR, (k) %)
RP17-13RA-12SD

— BNSL
— BN
— w5
— RS
— RS
N.C. (K1EF)
— 5'\Y§AVDC ARIRAL B
[— GND (o) ASEfoN
—Ls (+)

—Ls (=)
N.C. (RAEF)
N.C. (RIEM)

R EHARRR L B R A+ E. EHTEREETNES,
B RS, RAVEAIRRAL BERR AR SERERET.
B AESLRIS: AL () 4] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

L (+)
o—

(60-52F/60-10ZF)
HE (%)

kRIS
GP1S097HCZOF

(40-52F/80-20ZF)
SUNX ()
WA RS
PM-U25

JEEH (—)
ARPRAL B ek aR
ASLETON

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

OSMS60-5ZF

AIFSE R 20

E AR RIZRE MaX15...4%

2D
CAD

Silm)
CAD

108

4-045RET

;
© \ ©
% ¢
200,
— :7 B
e °
f
7-M4 iR6
32 —
50 4-M3 K3
(6) 60 0
[z
I
=
53
E o
' ~
©
s }
i |
50 ! 3
50 4-045RFETL
8Tl
OSMS80-20ZF-0B [ mosuszis maxis...at
80
26.5
[-28:2
1
o ! o
o 2O
<
| R ° 8
' g
° é
o @ @ t
25 | 25 4-MAX0.7 iF8
70 8-M4X0.7 R4
80 (4)
14__16__16_ 14 8-M4X0.7 F5
r25 25 10-M3X0.5 35
L © f
w0
@ © © o ~
° o o |o
© © 28
@ © © o © 0
&
° ° o ]
P
H 3
o
2
e‘fu il il
|

W88 / 3R = A% FIFE SR AT AL

H]Controller CoppRtCable g lIStage |

GSC-01 (1
GSC-02 (2
SHOT-702 (2
HSC-103* (3
SHOT-302GS (2
SHOT-304GS (4:
HIT-M-HIT-S (8
PGC-04-U (4

%)

%)

%)

i)

%)

1)

i) D15RP-CA
4) ED] G120

ED] G108~aG117
SHSC-103: OSMS40-5ZF Al il

2] Driver _CoupSyCable g

H PR R

EDJ G020~G021

MINI-CA-SG

EDJ G120

OSMS-ZF

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

BF

I

=Rl / W

B

it
AcfalR

HEEHRTI
LB

[185mm

[1100mm
[J120mm
HE



ESIRANES | SGsP-OBL

KITIRDS HEN K HEIER R

® L RN S), 78 LML P AR EDEHLA R 2 3 il

G080

R © SN/, SRSk 7, 5 S5 T BB o 3% e R
N EE .
Eini ) © T FITIE LA, 557 0 (B
#=ae | K5
P EEEREREREY BETNSREMENRYSRAE.
JRIEE I
P BB B ASH, FELBOEER .
FHTA
IRZhEE
BzEs M
B# HARtER
ne SGSP-OBL-3
1742 (mm) 3
. &ER (mm) ()
. AT (mm) BERELIER 06 21205
EHI% / B %’jﬁ?gﬁ St +$§Am¢z
s BB 4
EEALE BERL
il BE (kg) 0.4
(#%) (um/Biim) 1
AcfaAlRR
A GEE) (umiBkim) 0.5
E BA#EE (mm/sec) 1
T B (um)
EEEHE (um)
oy AEBEH (N) 4.9 (0.5kgf)
BAIER | H4ERIE (/N - cm) -
=178 (um) 2
5N (um) 1
FATE (um) -
EHFATE (um) 2
REA0 () MRiE (7)) 15/15
BRI wEE ;
23 T E SRS %
==
AL L / R R
ESil] 5184 #EH  0.35A/18 (ORIENTAL MOTOR () )
LJ40mm E) ne PK513PA-C21 (C120mm)
[J60mm S F 0712°
L180mm B R DC+5~+24V=10%
[£185mm emy | PR 40mABLT (B4 EREE20mALLR)
Ol ; P S A NPNERF#HEH DCI0VEIF50mALLT
;‘”’"m BEMEY SR : 61 B A EOFF (#111)
E

HEFIE RIS / IR RS
Eitul

SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC

AL IR

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9078

WiEE&E

LA S
TR (#%) I
RP17-13RA-12SD

L2

T
U_i_J: — {020
o 9 }/ \\
J NS
o> =
(1.8) 54
74.6
@,iﬁﬁ (450) OBL-ADP-M**A E
| o e | Z
- |
< 1T
T | -
. . N N
I [ e
=)
(1.8) 40 } 14 OBL-ADP-M**B

W88 / 3R = A I FE SR AT AL

H]Controller CoppRtCable g TIStage |

TE X EEHURBR AL B AR A+ IEETFRREEITNERS, Rk

R, AR ARPRALE (SRR AR AL To
FAHRSLRIS: ML (%) %) RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

35 REE

OBL-ADP3-M* *A

st YL
GSC-01 (1%)
GSC-02 (2%h)
SHOT-702  (2%)
GIP-101 (%)
SHOT-302GS (2%)
SHOT-304GS (44)
HIT-M-HIT-S  (8%f) D15RP-CA
E PN PGC-04-U  (4%#) ED] 6120
BIRA EERE EDJ G108~G117
ARdoN
@ Esben SGSP-OBL
] Driver CES§Cable B
E B (—)
RIRALE R
AFtRfON
-
. BHMIEENE
B FARIR Vs, WEERITIR it EREET.
MINI-CA-SG
93 G020~G021 ED] G120
SMEE
OBL-ADP3-M* *A OBL-ADP3-M* *B
14.5 9
2_45 2
83 = <§ < gge
OBL-ADP3-M* *B i

S

e W25 R~F A B
= (mm) (mm) (mm)
OBL-ADP3-M20.32A BREN M20.32 .706 (W0.8%1/36) 15

OBL-ADP3-M26.0B

41 M26.0 P=0.706 (W26.0X1/36) -

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

S

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G081




Motorized Stages

BEhEEES — 5@ | osms-yaw

[RoHs || CE |

RESRENAR NS, (5 IR IR AR S S BT T A,
® “|EHHE TN - A - PR R B N A BT A

G082

MAZRS
| K==
HFTTE - s e e
FEEo > EZEE SRR B —2.5
#=ae T
‘ | ﬁm%ﬂﬁz
N CCWZ[a] oo
373 o e ’
> HATEBE S FEENCWH MR IRAL & (R 2 oA R SRS E A
. T, UL B A S B TR A
= > IRAVE, DS @SR, FRAMNG R RITE S EMIRIERTE
LB AR EOEM B,
IRZhEE
3=
_ P LI TRESEEMTREANETETE, TREABNERN, EREERK
Bzx¥a H B IR A AR
BX
e OSMS-40YAW OSMS-60YAW OSMS-60YAW-W
iE R R EHEHICCW T oo, IRETEHEEBICW J5 I ZEOREHHE (—2.5° ) 21k
: AER (mm) 40 60 $60
fla / e Wik Rl (el iEbL) IRELARAT (1 @ 144) BRELARAT (1 @ 144) IRILURAT (1 : 144)
o BAER | sap R IR RENR
B4 mes - BER wmae - BER Emase - BER
it BE (kg) 0.35 0.45 1.0
ACER SME (&%) (C/Bid) 0.005 0.005 0.005
(F5) C /Bif) 0.0025 0.0025 0.0025
e BREE (°/sec) 30 30 30
EREE ELFEE () 0.1 0.1 -
EEEAEEC) 0.02 0.02 0.02
B FERET (N) 19.6 (2.0kgf) 29.4 (3.0kgf) 29.4 (3.0kgf)
BAIER | H4ERIE (/N - cm) 2 1 -
TR () 0.05 0.05 0.05
EEhEEm () 0.1 0.1 0.1
F4TEE (um) 50 50 -
B (um) 30 30 -
AEBkEE (mm) 0.02 0.02 -
— ERERS BRSEHREREEE: PM-F25 (SUNX (#) ) | BEISKrSRESE: PM-R25 (SUNX () ) | BIEISEH{EREEE: PM-R25 (SUNX (#))
IV RIRMT B RS A (8H) 5 (BH) A (BH)
IR Gl Il e - - -
23 L E SRS % % %
H=
B L / R R
e SiasHEEl  0.75A/H (SEEJIRH (k) )
LJ40mm E) ne TS3664N4E10 (C124mm)
[J60mm SR 072°
I HRE R DC5~24V£10%
Sl e | AR 15mABLT
Ol ’ B P A NPNEERRF#HE DC30VEIF50mALLT
‘2°"““ BEMEY SR : 61 B A EOFF (#1)
HE

HEFIE RIS / IR RS

e n Eitul

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




w9027

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

OSMS-40YAW [ mrsmigtt maxis...34
(91)

OSMS-60YAW [J mssizi maxio...34

(112)

925 (133%)

At Mo RS 2l gts (25D L
— T ©
*9 - {) = ﬂ @
ain & ) g {7 ¢ (] .‘v S8 3
’.,3: I\ JE* = [\ o/ 3
Zi = S B s !
(14.5) 4 0
(14) - 4-M3 iR5.5
50 —
60
4-M4 iR5.5 30
P.C.D.50
107
60
. : i e
"c’[ 3-03.6RET ﬁ !
SO 2-M6 5 \ 3-@:6?%%%%
8T
OSMS-60YAW-W [ mxsaigis maxio...at (185.5) 925 (H53)
(112)
i1 [ 9]
'@ /} B
@ o 5 |
Ve a3 e s 8 ol 1 L (A%,
N N @ = - l 1 X“t /éﬁ 2M4
E' I [T = 3 25 // M16X1
g o
- - © 0SMS-60YAW-WE & i RGN B
(19.8) 4-M4 5.5 —
PC.D50 WEFTR.
(60.8) o 5
4-M3 R5.5 Lﬂ—
60

$60
— °
3 g 4,
< ¥ [ T ] I ~
g ¥ o
8 | i
i

WiEE

LA ST
TR, (k) %1
RP17-13RA-125C

|— s
|— S
— EHS%
— S
— BNS%
N.C. (RIEM)
[— +vs
GND (0V) 1

I

SUNX (i)
WA,
PM-F25/R25
ASERfON

VLI s fe B 8
(CwiRBRAL B &R 38)
N.C. (R{EF)
N.C. (R{EF)

B AR
(CWHRR fir B 28)

ERERBRNATNEGHE, B "+ AEEHHS, NEHa LERRHE
cew (#iEF$t) AT RR (o) #2h, BECw (IR $1) J5 RS TN R R e Rias
(CWARIRAL B {£R38) ML BMHAELE.
RINFEACWHEARRM BRI AR RS ERE, BARUAREEEBMNGR.
FARSLRIS : [TMERAL (%) #]  RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WX TFHURR SRS 7 &
MINIAR
EIRBEHFEONHRERELHLE, FAaK
NFRENENEE (F) FaEcw (—) FEk
), HEIEFew (=) MARRALE (EREBR ML B
RIE, NEEEEE (F) Blccw (+) FHE#E1000
AR MEEL.

BEENAFRENEIEE (5) Bew (—) HREEk
7, FHEiErECw (—) MARPRIERER M E.

A, MEEHERE (F) mcew (+) FE#E311000
AR MEEL.

BAVEN R R MELL AL B AR S E.

EEEE (F)

cw (=)
EIEE (F) #3100
cew (+)

€—— EHEE ()
cw (=)

HERE (F) 31000 H
ccw (+)

oW (—) MUARBRAL B {E/ 2%

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

4-04.5RFETL

©

W88 / 3R = A FIFE SR ATE AL

H]Contoller CoppRtCable g lIStage |

GSC-01 (1%h)
GSC-02 (2%h)
SHOT-702 (2%h)
GIP-101 (1%h)
HSC-103 (3%h)
SHOT-302GS (2%)
SHOT-304GS (4%H)

HIT-M-HIT-S (8%#)
PGC-04-U  (4%h)
EDJ G108~G117

D15RP-CA
D1 6120

OSMS-40YAW
OSMS-60YAW

OSMS-60YAW-W
2] Driver _CoppS¥Cable g

E PR

EDJ G020~G021

MINI-CA-SG

EDJ G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

;323

FHTE

e

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
IR
23]

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G083




Motorized Stages

BEhEEES — 5@ | osms-yaw

[RoHs || CE |

RESRENAR NS, (5 IR IR AR S S BT T A,

® IEHIE T IR - 402 - PR R B EN AN ESIT5.

G084

HEFIE RIS / IR RS

RLER AL

Eitul

MAZRS
| K==
HH T - - e e
FEEo | F=FBe| SRR B —2.5
#=ae T
‘ | ﬁm%ﬂﬁz
N CCWZ[a] oo
373 o e ’
> HATEBE I EHFEENCWH IR IRA & (R 2 T oA R SR 2 E A
. T, UL B ASEHTE RS
= > IRAVE, S @RS, FRAMNG R RITE S EMIRIERTE
LB AZI EoERE.
IRZhEE
3=
_ P LT ESEEMTREANETETE, TREABNERN, EREERK
Bzx¥a H Bk N IEIF L AR
BX
e OSMS-80YAW OSMS-120YAW OSMS-160YAW OSMS-120YAW-W
o #HEE WA EICCW 5T oo, IRBT$HEZICW IS [ ZEOBEMIE (—2.5° ) &1k
: AER (mm) 80 $120 160 120
fla / e Wik R (e iEbL) BRELARAT (1 : 144) IRELARAT (1 : 144) IRICHRAT (1 : 144) WRELARAT (1 : 144)
o BAER | sam EHE +ER R +ERTEE +ER R
EEAH oad - 85N o&% - 9EH o& % - BEH mae - BER
Fitrl BE (kg) 1.1 2.0 2.5 5.5
ACTIR SME (&%) (/Bid) 0.005 0.005 0.005 0.005
(FF) C /Bif) 0.0025 0.0025 0.0025 0.0025
E BAEE (° /sec) 30 30 30 30
EREE ELFEE () 0.15 0.1 0.1 -
BESEMBEE(C) 0.02 0.02 0.02 0.02
BE A&EHRES (N) 98 (10.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf) 196 (20.0kgf)
BAIER | H4ERIE (/N - cm) 0.2 0.1 0.1 -
TR () 0.05 0.05 0.05 -
fEhElERR () 0.08 0.08 0.08 0.08
FATEE (um) 50 50 60 -
EE (um) 30 30 30 -
AEBkEE (mm) 0.02 0.02 0.02 -
Eﬁﬁﬂ]%;u %@%ﬁﬂ% ﬁiﬂﬁ%@ﬁ%@%ﬁ PM-F25 (SUNX (HE) )
T — RIRL B LR R 5 (&A) a5 (&A) 5 (%A) 5 (&A)
IR L -~ = - - =
23 R SRS x x % %
HZEA
B I / R R R AR
ESil] 5{E4#EH  0.75A/#H (ORIENTAL MOTOR (%) )
O E) ne PK525HPB-C4 (C128mm)
[J60mm SR 072°
S HL R R DC5~24V+10%
S o | AR 15mABLT
QI i B E S A NPNEERRF#HEH DC30VEIF50mALLT
‘2°"““ BEMEY SR : 1B K EOFF (#1)
HE

MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

SHOT-702, HSC-103, GIP-101, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9028

SN

OSMS-80YAW [ mr sz maxto...34

(153)

$32 (1355s)

8 8
=it
4-M3 3F5
\.4-M4 iF5
P.C.D.62
r&, 2-M6 iR5
GRS = EaE
Lam Ny gesmen
$8.2iFL
OSMS-160YAW B MARIER M6X10...34
(202.5)
(183.5)
R dNRETL
Ml <z Qo
1 o 2 o &
p| sl g2 8 _W 8
4-M4 iR6 50 \Mj
(17.5) 100
61 ‘
123
$160
:‘J‘Ei;g _ ' mml"l
of ¥
3-96.5RHET
SILFL
Wiz E

kS
TR (BR) %
SDAB-15PHH %

]
— mnss
— s
— milss
— BNSE

|— GND

[— +Vs
N.C. (RAEF)
N.C. (RIEM)

frEferR) 7
[— GND 1

N.C. (RAEF)

E
|
HU
HUA R 8 (CWARBR L E o RL28)
[ (cwizh

et

SUNX (#)
BRI
PM-F25

(BBLNSE HON)

R S fEEE

EAAERDRIARNESNE, B "+ AoEsee, NN LERRHE
cew (#R %) ARAIMER (0o) #3530, BEECW (RRTE) F K ENE R At

(cWiRBRIL B o) (L EMILSLE.

RARACW A R B RS ANER R ERR, RellsEEFEAMNG R,

HAESAS: E—mFT U () % 17Je-13150

WX TFHUR SRS 7 &
MINIAR
EIRBEHFEONHRERELHLE, FAKL
MR ENENEE (F) FaECcw (—) FEk
7, FEIEFew (=) MARRALE (ERER M E.
I, NEEFEE (F) mccw (+) FHE%E11000
MR MEEL.

BENNFRENENEE () Bcw (—) HEE
7, I EiErECw (—) MARPRIERER AL E.

B, EFEE (F) Beew (+) AEE311000
MR MEEL.

BRAVEN R BEEMEL B AVHE R E.

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

EEEE (F) -

cw (-)
IR (F) #3000 ki
cew (+)

€—— EEHHEE (S)
cw (=)

HEERE (F) 21000
ccw (+)

oW (—) MUARBRAL B fE/ 3R

OSMS-120YAW [ mssigie mex1o...34

el
[SE=0)

(68.7)

(17.5)

OSMS-120YAW-W [ pixsiiz mexis...s%

(92.7)

170

jha

== |
=== 0)

(208)

85

[
= p=e

(215)

(83.5)

(99)

56

MRS / DR RN A% R S5 R E AL

SHOT-702 (2%
GIP-101 (1%d)
HSC-103 (3%H)

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M*HIT-S (8%)
PGC-04-U  (4%H)

EDJ G110~G117

HHIR AR

EDJG020~G021

2D|(8D
CAD||CAD
NAZRS
(183.5) i
HFTH -
Q—'J . BEER
Fan ©
5 & 5o @ t{
2 e {g 8888 g
\e_ i,
o \j
50 4-M4 K6
100 “.4-M4 iR6 e
61 P.C.D.100
123
®120 %ﬂ]”ﬁ
G
T ' ol s
3-06.5%7 R E
S
(246) BEzZES
(183.5)
50
s BHE
4-M4 iR6
Vi)
4-MaiR6 YR / I3
P.C.D.100
B
it
i Elj%:;‘_ AC{aIBR
s s
I I
e EREE
4-06.5RFETL
osms-120YAW-WE s B L,
BN TERR.
HEITERT
L3 EX )
o o o) %ﬁJ
BEEA
- bl
:z]Contoller GEES¥Cable = “l|Stage
[J40mm
[J60mm
[J80mm
D15D15A-CA
185
ED G120 OSMS-80YAW o w:m
0SMS-120YAW i
) Driver G Cable TV
OSMS-120YAW-W HE
DAC-SG
ED] G120
G085

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550




3323

FHTE

e

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HAIEHRT]
LB

Zz
H=/A
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G086

BEEDBHEL —sHBHEY | HsTvaw

[RoHs || CE |

RATERIHAAZTHNSHEE,

BREERBENTE.

® FI3%H T B Hl#HSC-103[ A . FILIRT A hl gL,
e SN S 1) e 75 FIR 3

o it T B R B T &

® &) iz, & AT &R

EE

> IR

1

IER $tew T [ #E
OFEMIIL (—2.5" ) f2IE

> AT B FE ST ERICW 7 B AIR PR E &Rk 28 A R e R AR B
T, MR B ASERITRREM.

> EAVHE, LS HANWE, FRAMNGRETR R EMRIERTIE
LB AR EoE &,

Iz
P LI TEEREEEREEANEEEE, REFAFRN, EBESK
BB N EHRIF S RES

#E HST-120YAW-0B HST-160YAW-0B
bz Bt | T EHICCW I E A oo, BT $HE5EICW A m ZE0EMHE (—2.5° ) &1k
AMERT (mm) ¢ 120 ¢ 160
WL IRZNHIH (RLEEL) BRESURAT (1 @ 144) BRECHRAT (1 : 144)
BRI | 28 A A
FEH BEE - EEH BEE - A5
BE (kg) 5 8.5
(%) (°/Bkih) 0.005 0.005
A (%)  [Bkih) 0.0025 0.0025
BRIEE (° /sec) 30 30
EMEE () 0.1 0.1
EEEMEE(C) 0.01 0.01
B AEEEN (N) 343 (35.0kgf) 392 (40.0kgf)
BAERR | H4ERIE (7N - cm) 0.015 0.01
=TE() 0.01 0.01
fEFElER () 0.003 0.003
F1TE (um) 50 50
B E (um) 20 20
BEBEIE (mm) 0.01 0.01
fERLES RS A R AR SR PM-U25 (SUNX (#) ) RS fEREEE: PM-F25 (SUNX () )
HRIR {ir B 1 28 A (BMA) a (EiA)
femi B RfERE % %
pli =3 -x i1 % %
ESi] 5t8% 34l 1.4A/H (ORIENTAL MOTOR (#) )
L)1 e PKP546N18B (042mm)
By 0.72°
IR E DC5~24V+10%
e THFER T 15mAT
iR S NPNEERFBEHH DC30VIITF50mALT
BFEEHEX IESEETON: 4 R A EOFF
YRS

B IRENRRAELE

D15D15A-CA

HEFIE RIS / IR RS

RLER AL

Eitul

SG-5M*, MC-S0514ZU, SG-514MSC*, MC-7514PCL (3¥DC36V{E )

IR

HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-SH, PGC-04-U




W9029

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

HST-120YAW-0B [ mrsigtt vex20...44

(235.5)

(149)

)

|

70

LT

8-M4X0.7 K6
P.C.D.100

4-M4X0.7 F10

82

o~

) \4- O TRETL

(17)
45

WiEZE

AR S
TR (4R) %1
SDAB-15P (55) HHif

SHES R

— NS
— ENSL
| siss
— S
— ENS%

[— GND

ORraG: (0v)

[— +vs 5~24vDC

SUNX (#%)

WA SERER
120YAW PM-U25
160YAW PM-F25
Autoconfig AStRfoN
N.C. (R{EF)

Ls(+): BHLIN (+ ) $RIR (L 5 Fe/ha
Ls (=) et (—)RRAT BB —)
N.C. (R{EM)

NEARG R A 1S B3R

N.C. (R{EF)

(cwiRBRAL B RS 88)

WU R s a7 i

MINIFTZ

BEKREMBONARAZES SR, FARLL -
WEREIEDEE (F) FRECW () FHE
2, FHBIEFOW (-) MR BB S E. s 0 S
IRIE, BUETEE (F) FICCW (+) FREHI000 | cont)

M EEL. «— @ (s)
BEUNFREEDAE () Fow () FRE | 0O

B, HBIEECW (-) MRS B A,

B, METRE () Ficow (+) HR#H1000
AMBREFLE.
BB REA SR AR E.

IR (F) 10004 i
ccw (+)

oW (—) MUARBRAL B fE/ 3R

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

HST-160YAW-0B [J mrfigit vex20...44

(268) ‘ 8-M4 X 0.7 10
P.C.D.100
3-MBX 1 12
o P.C.D.140
= H - ® e& : 4
) e
7 LN
[ 1] ¢ s r/ #f- ;o\} .
&3 ; [ 5
J T | oTRER 6o ) 4 898 o
.| = N s\ o ') TITT
— [ € N
e ]
+ o Ba +
- . N P L “H
100 o %k\’
140 &
15 150
189 4-MBX 1 F12
160
|
—D :
. —
™ —o =3
i — 8
~| ——D, o~
Ele = =
5 o

W28 / BR = R FIFE S AT L AL

H]Contoller CoppStCable g TIStage

SHOT-302GS (2#)
HSC-103 (3%h)
SHOT-304GS (4%)
HIT-M-HIT-SH (8%)
PGC-04-U  (4%})

ED] G112~G115

D15D15A-CA
EDJ G120

HST-120YAW-0B

HPOEEN AR

DAC-SG

G020~G021

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

;323

FHTE

e

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
IR
23]

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G087




3323

FHTE

e

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HAIEHRT]
LB

Zz
H=/A
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G088

Motorized Stages

BMABEHEHTES | HOS-vAW

[RoHs || CE |

ERTERNTIRFNR N REREMAB TS,
© R BIE I U I BT

O URSIHIMI N ZZAT, JEARRIIRIBR I, i At e
® ZZKTAF SN, ¥ HScashik i i3, AR B, HASIHE A,

| K==
| F= e ccw (+)  cw (-)
[Dzﬁbw
N
@ HDS-60YAW,
HDS-60YAW, HDS-80YAW HDS-80YAW
s StCoWITEl (+) JRES$tow e (—)
+5 AL —5 ° AMEIE
HDS-120YAW HDS-120YAW
s Stcow T (+) JEES $tcwIrTE (—)
+o T it —6 " 4
I=E

> iEkFIREEAHDSR . ETEIERMERER, BURIERA LT
THRAER. MHBIFEMERNIE, WHREEH.

ne HDS-60YAW HDS-80YAW HDS-120YAW
BIEE +5° +5° +6°
AMER~F (mm) 60 ¢80 120
B RIRLAL + 9078 WAL + T R LA +

i | SRR R R TEE R
TEMH s whe A
FELE 2aai 2ea vy
BE (kg) 0.5 0.9 1.4

N (&%) ( [ki) =0.0053 =0.0038 =0.0022

Bk (FH) C [Bif) =0.0027 =0.0019 =0.0011
BKRIEE (° /sec) 60 60 60
EMFEE () 0.05 0.05 0.05
EEEMEE () 0.003 0.003 0.003

e REEEN (N) 29.4 (3.0kgf) 58.8 (3.0kgf) 98 (10kgf)

BAIE | M (/N - cm) 1 0.2 0.1
=TI () 0.003 0.003 0.003
feznEIAmE () 0.05 0.05 0.05
E1TE (um) 50 50 50
B E (pm) 10 10 10
BEBZHE (mm) 0.01 0.01 0.01
feREns MEKEERE: GP1S0STHCZ (BE (1) )

gy | PREEEEH B (BH) B (BH) B (EH)
FAEHE B (B B (B B (B
EERAEHE x % %

R/ fER SR B AR

SHHL BN 0.75A/4

Eil (SENEN (5)) 5iE% ML 0.75A/# (ORIENTAL MOTOR (#k) )
il B TS3664N4E10 ((024mm) PK523HPB-C12 ((128mm)

HHE 0.72°

R R DC5~24V+10%

HFER T 60mALIT (BAMEREER20mARIT)
RRE | g NPNEEERFF B DC30VILTF50mALLT

EEHaY :Ea':m‘ i RIEEOFF (Eﬁﬂ:} : RBRAL B SRR

LR i RAEEON (S8) : R AERE

HEFIE RIS / IR RS

e n Eitul

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

GSC-01, GIP-101, GSC-02, SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9087

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

HDS-60YAW [ rssie maxio...a4

(126)

ke R
ESD-SR-120
BUOE

HDS-120YAW

[ mmigie mexio...34

S |
© | 25 (1355)
L
=
°
8
S
4-M4X0.7 5.5 o
P.C.D.50 «
4-M3X0.5 5.5
5
30
70
$60
. {# S [19=
8 R
\3-04.5KHEFL
¢8ITTL
(169)

158

HDS-80YAW [ mssie maxiz..34

(147)

© 1

o

-M3X0.5 5.5
-M4X 0.7 5.5

F T ]
$32 (5%)
b H_,—’
=y .
w0
4-M4X0.7 iR5.5 — s
P.C.D.62 -
alale
&

SRR

e
e U}::] . i %,J e/ L};

ESD-SR-120
AR O E

WL E

kA S5
TR () %)
RP17-13R-125C

— BNS%
— NS
— BiS%
— BiS%
— BNS&
ORG

| fema

g

T

(162)

50

60

4-M4 iF6

4-M4 iF6
P.C.D.100

{5

RiR12V
f— GND (0v)
—Ls (+) e——
—Ls (-) &——g
FG
FG

B Etcow A EERERE A+
FAHRSL RIS : TR (BR) %] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

=

ey
1T

0
@

SRS

A (0rRG)
RPRAL B fE R
JESHATON

e LM (—)
ARARAL B AE RS

T (k)

WE RS
GP1S09THCZOF
L (+)

AR EAE R

AJerfoN

1
3-96.5%HETL
G1TFL

10
o

s

3-04.5RETL
[E:DrEdR

W88 / IR =N A FOFE SR AT AL

:Z]Controller CopuSyCable g T|Stage

GSC-01 (1%h)
GSC-02 (%)
SHOT-702  (2%)
GIP-101 (1)
HSC-103 (%)
SHOT-302GS (24#)
SHOT-304GS (44#)

HIT-M-HIT-S (8%#)
PGC-04-U  (a4%#)
EDJ G108~G117

D15RP-CA
ED] G120
HDS-60YAW
HDS-80YAW

HDS-120YAW
2] Driver _CoppStCable g

H PR R

EDJG020~G021

MINI-CA-SG
ED] G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

;323

FHTE

e

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
IR
23]

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G089




Motorized Stages

—wﬂ%mﬁiﬂ#ﬁﬁj"ﬁ—sﬁﬁjﬁﬁﬁm| OSMS-40A F&R+04mm |[RoHS|[ CE |

HERAFRXHAFRM BN EaREFEFNE LEENTI TS, R—XERENENEHES.

EHTE, &

ERTEENEEERENTS.

G090

B O R THEAMR EEEIN TSN — R, Wb T TR
Sers ek FOHCE AN A, HEA LT
AR ® =N (Mg F{EA%E o BHIPEG, BifE T e i 2o 5 1
flpL AR .
0
e I8
PMEBHEE Ao BWTE, EEEWEHE
PUNMEEFRERLEENESFLSE
EHEL E?,‘iﬁ‘@iﬂgt ’\i?llo o )
> g:g:a%ﬁ;uum%m; (GOHT-40) 23) /
RS | &) RICWN ) s7m | W7092 GOHT-40A* * %
BzxEs N
BF
#E OSMS-40A60 OSMS-40A75
B (RFHHES) OSMS-40A60R OSMS-40A75R
TE(C) +5 +4
R / A AER (mm) 40X 40 40% 40
B IRz CRLELL) IRELIRFF (1 : 332) iREERFF (1 : 406)
: o | SRR TSD— RS TSD—HESH
it R4l EEHH SUS440Ci% 3k SUS440Ci%k
ACTIE RELE B Bk
BE (kg) 0.4 0.4
s FABE (mm) 15 15
EREE Ny’ |BomiEE ) 600.1 7520.1
EAAFLEEE (mm) ®0.01LMA ®0.011M
(%5) (°/Bkih) #90.00217 #50.00177
A (EF) (° [Bkim) #40.00108 #90.00089
BKRIEE (° /sec) 10 8.9
R i | EEEUMEC) +0.004 +0.004
AEAET (N) 19.6 (2.0kgf) 19.6 (2.0kgf)
HAERIE (/N - cm) #710.6 {RI20.6 #7710.6 1R120.6
=T () 0.02 0.02
BHAEHEAT ERERS #RSLERfEREES . GP1S092HCPIF (B (#) ) : BRI BRI
W TERkER PRI B 5 RS A (BA) A (B|)
IEE— R ek x %
7
BEZEA
E 3] 5iE% A 0.75A/18 (ORIENTAL MOTOR (#) )
C140mm Al Eil=) PK523HPB-C12 (C128mm)
Cl60mm By 0.72°
i FRE R DC5~24V+10%
Clasmm W 40mAKLT ($£1MERE20mA)
0100mm EEE | g NPNEFEFE#E  DC30VEIRE0mABLT
;‘2""‘"‘ i A B BEON (1) | B
E

HEFIE RIS / IR RS

RLER AL

Eitul

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9079

SN

OSMS-40A60 [ Mo smite maxe...an, 8

(51)

(31.6)

(125.9)
78.3 40 (7.6)
M3iE3 16__16 6-M3R5
" M3E3
® K
b 000 o g
7’\‘ ©
o/ o o
| ® | e =
. =
M43
°
3
|
o % L e
> =2 jm s, :
QI b ) E
o4HT . 32

- rasan

ESD-SR-120
YO E

By

OSMS-40A75 [ msmiz maxe.. 44, Efas

(125.9)
78.3 40 (7.6)
- 16_ 16 6-M3iE5
M3FR3 M3IR3
@ R
©
= b 60 4 g
& 7’ ° o~
o/ o o
| e |6 =
M4iR3 -
2
s M N e
= % n: I
K ;I W p=: n_ruJ:/ e =
GaHT A 32
A
WiEZE

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

LA ST
TR (4R) I
RP17-13R-12SD

— mnss
— mnss
— s
— mnss
— mnss

N.C. (K1EF)
+vs .

5~24VDC

[—anD (ov)
—Ls (+)

B (+)
ARRRAL B AE RS
A3EfON
—Ls(=)
N.C. (R{EF) SerI (—)
N.C. (RIEM) ARPRAL B ek 2t
ASLETON

ESD-SR-120
B4 O E

O6ILFL

HE (%)
AN
GP1S092HCPI

EXENMARR EEREA+AE. KB PEEEEINES,
RIS, BAFRAARBRALE (R AR A R e RERR 7o
EAHRSLEIS  TOMERNL (BR) %) RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

OSMS-40A60R [ mxmi maxe.. 4%, Efas

(125.9)
(7.6), 40 78.3
6-M3iR5 16_ 16, M3iE3
ESD-SR-120 M3iE3 ‘_.l -
YO E S o Q¢
” 062 4 % =
o © o
- o o \of 9
= LK e
2l = M4R3
| 2
& PN
o ol e o % G
| ; m R ——— o oy
g \ le ;[v
32 N paHT
GEITLEL
OSMS-40A75R [ mrsmizie maxe...af, EHsH
(125.9)
(7.6) 40 78.3
6-M3iR5 16_ 16 5
ESD-SR-120 Ma;%a 1 M3iR3
LI O E ramrs o
© Q
2 TI—HJe : ® % =
e &
© © \ o 9
= CaED o
= \M4iR3
w0
o
Gl - e offl, @
- ot o b ;I?’
3 | NO4HT

2D
CAD

Silm)
CAD

MR8 / DR RN A8 PN BE AT IE AL

H]Contoller CoppRtCable g lIStage |

GSC-01 (1
GSC-02 (2
SHOT-702 (2
GIP-101 (1
HSC-103 (3
SHOT-302GS (2
SHOT-304GS (4
HIT-M-HIT-S (&%)
PGC-04-U  (4%)

ED]J G108~G117

b
L
L
b
L
L
L

[eeieieierierie

2] Driver _CoppStCable g

H PR

EDJ G020~G021

D15RP-CA
ED] G120

MINI-CA-SG
EDJ G120

OSMS-40A

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RanEE

WExFE

BF

e

R / W
NG

Fitr
AcfARR

HEEHRT
LB
2z

HZER
Al

[040mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G091




Motorized Stages

— kRS BIIER TS —5tH5 Yl | oSMs-60A F&R+Osmm [RoHS|[ CE |

HEAIEKHAFRABPFEEREFEDE EEENTTSH, R —XSRENEHEHTES.
EHTE, RERTEENERERENITE.

NMAR% o v v
© R THEA R FE BN TS0 — R, W T TR
- TR L B ], MR T
= . Ny ; . ST
R R ® st (FitJa ) TP % o SHEG, ST e i 224 I H
AL ES B
Y
I8
PINEEAE Ha PIFE, BEE WA
JRIEE £
> EATEZEF LM FIE (GOHT-60) 12
=hIE L HFE-
FHEA EDJci7s  DXIEA EEER w093 /
IRZhEE GOHT-B0A% * %
BzxEs H
SR
B#
AR
RE OSMS-60A60 OSMS-60A85 OSMS-60A105
A (RFH#HES) OSMS-60A60R OSMS-60A85R OSMS-60A105R
RS / B e =14 =9 7
AmERT (mm) 60X 60 60X60 60X 60
R - IRZHAN4E CRUEEL) IREHRAT (1 : 246) BRECERAT (1 : 314) BREEIRHT (1 : 380)
St R EHpk TSD—FERSH TSD—{E & 54, TSD— &R SH
FEHH SUS440Ci% 3k SUS440Ci% 3k SUS440Ci% 3k
Acfalfk REALIE B 2R B
s BE (kg) 0.85 0.75 0.75
TEEEE (mm) 25 20 20
EHEEE 2;5 ZzhR0EE (mm) 60+0.1 85+0.1 105+0.1
EBEHFOEE (mm) $0.01 A $0.010 A ®0.010 AR
Anw (%5) (" /Bkim) #50.00293 #30.00229 #50.00198
(%)  [Bkih) #50.00146 #10.00115 #50.00095
BKRIEE (° /sec) 10 8 6.6
HE - .
sty | EREMHE () +0.004 +0.004 +0.004
AEEEN (N) 29.4 (3.0kgf) 29.4 (3.0kgf) 29.4 (3.0kgf)
HERIE (" /N - cm) #%30.3 {RiZ0.3 #%2/0.3 {Ri20.3 #370.3 {RIZ0.3
N =TE(C) 0.02 0.02 0.02
B&IBZEHRTG ERERS MR ERIS: GP1S09THCZOF (BE (#k) ) : MR BERE, RAfERR
AT R | MR E RS A (BMl) A (Bl) g (BM)
e B RfERE B (BEF) B (BF) (BT
e
HZE A
I Fal / RSB AIERR
3] 548l 0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
040mm AL o] PK523HPB-C12 (CJ28mm)
CI60mm $HR 0.72°
C180mm R DC5~24V+10%
C185mm ot 60mALLT (B4 fERE§20mA)
C100mm RS | mums s NPNSEFRRFF Bt DC30VEIRE0mALLT
o y SR 4 REEOFF (HL) « MR E LR
;f”"‘"‘ B AT it BEON (S0) : BAfeRE
(=
HEFF L IR EN RS / = HISE Bl S
e IXzhE SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-T514PCL
- g GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U

G092




28 \W9080

SN

OSMS-60A60 [ mrsmigie maxs...at, ElIs

(149.3)
80 60 (9.3) e =
e M4 R4 AR
4-M3 R4 5]2 M4 Re ESD-SR-120
r EYHOE
ol
Q|
o
é, °f
o
3
&l 8
Y
A |

®4HT /[:‘ 50 sl

OSMS-60A85 [ mrxfigit maxs...at, Efiss

(149.3)
80 60 (9.3)
M4 R4 25__25 6-M4 iF5
4-M3 R4 M4 R4 ESD-SR-120
7 K A E
&
g csosolBe le
i ‘11& A o] 9
o 0 o
M4 R4 * Bl
<
o
’ |
3
) o
=| @ 3 &
aef ° e ]
4 HT 50 @T

OSMS-60A105 [ rssmiie maxs.. 4, Efis

(149.3)
80 60 (9.3)
wa s |22 % ® M4 55 ESD-SR-120
M3 A o -SR-
-M3 3 M4 R4
4-M3 R4 o B OE
| o
{
B {2 "f o1 8
':st o | el 9
L 0 o 0
M4 R4 ° Z2ahehil
3 f
&
: |
e
© ° o o
N “,_"t 'U‘) M < =
.
4 HT [ 50 ) 50 4-04.5FFF
O8ITLEL

L fEE S0
TR (H) )
RP17-13R-12SD

— NS
— BNS%

— mnes

SHRGHEH

+vs
5~24VDC
— GND (0v)

AL (—)
AJBfoN

[—Ls (+) e——
—Ls (-) e——p
G
G

3

ERE LEBHMARPRAL B (LR A +T5 18
HETFARAL TR EER-E.

FARSLRS : [T (H) &

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

R (0rRG)
[— g | R B 2
— migs SEHFTON
ORG

ARBR{L BAE AR

Bl (+)
ARBR{L B SRR
AStEfoN

 (H)
AR
GP1S09THCZOF

RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

OSMS-60A60R [ mxmis maxs. 44, Elass

ESD-SR-120
PB4 O

Bl

2D
CAD

Silm)
CAD

(149.3)
(9.3), 60 80
o 25__25
M4 R4 .

= 4-M3 R4

M4 R4 %2 =
l ) ‘

0 o

& —Gro‘

g ST ° % B
o ] o7 e e
~ °

bl Rl 9 ’E
3 A
| SRS \M4 R4
&
°
3

4-045RETL 50

O8IFL
OSMS-60A85R

SR
ESD-SR-120
BAgEOE

Bl

G8ILFL
OSMS-60A105R

3 sz maxs.. 4, Bl

3 5 j\ 4 HT

3 mamizie vaxs.. o, Bl

(149.3)
(9.3) 60 80
6-M4 x5 25_ 25 M4 4
S 32 a3 R
M4 R4 fgf 4-M3 iF4
o ¢ | N
w0
o el e ° = 3
€l e e &2
« o * le i
o o o
* M4 R4
<
i
0
@
°
&
3 50 4 HT

(149.3)
(9.3) 60 80
ESD-SR-120 &:M4 5 2532 £ M R4
wom 7w 4-M3 R4
HHOE —— ‘ {%: =
©
lo
w0
8 ?F
g 15 e 209 B
& J——o S o -
3 o, 9 i
TN -
el Ma R4
31 3
o
‘ w0
E
o I rd* e o Q
PSP 1 So— | H:l-r nu_t;
AN |\ 2
4-¢:.5§%§?L 50 = 50 j\ &4 HT
O8TLFL

W28 / IR =) A% FOFE S ATE AL

GSC-01 (1)

GSC-02 (2%)

SHOT-702  (2%k)

GIP-101 (1)

HSC-103 (3%)

SHOT-302GS Ezg %

SHOT-304GS (4

HIT-M-HIT-S (&%) D15RP-CA

(a%) ED1 G120

PGC-04-U

) G108~G117

5z Driver _CoupSyCable g

BB
MINI-CA-SG
EDJ G020~G021 EDJ G120

OSMS-60A

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RanEE

WExFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
LB
12z

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G093




:3:3
FHTE
kR
gaTs M
i

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HRIEBHRT]
LB
125
H=/A
R

[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

Motorized Stages

— RSB E TS —stES MY | osvs-B FaR+D40/D60mm

HEAFEXNAFRA B TFaAEENE LERNTTSH, R—ASHEENENESNTFS.

EHFE, RERTEEMERRAENTS.
© R TIEARE LB TRHLA9 — R, WD T BT
TR AU, HEA AT
© S (WHR L) 7L a BHT-f, ST (4 1

b AR el E .
I -z
PUMBEEE o BHMTE, EESE W

»IEEFFEES (GOHT-40,60) Ha BHHTF
Ao EDJ E176~E179
DXL BEZR w7104, WT105 /\/

GOHT-* *B* %*B

mE OSMS-40B60 OSMS-60B60 OSMS-60B85
(RFHHEE) OSMS-40B60R OSMS-60B60R OSMS-60B85R
51 () Each:: +5 *14 *9
Talh *4 +9 +7
AER (mm) 40%40 60X60 60X60
_ . Y] BRALERFT (1: 332) EREERAT (1: 246) wRISERAT (1: 314)
e A (R [ o ERSEHRHF (1: 406) ERRIRH (1: 314) EREAEHT (1: 380)
EHER TSD—{&H S5, TSD— k& S5, TSD— &R 54,
TEHR SUS440CiEk SUS440C K SUS440CHEX
REE 2iE 24 2%
BE (kg) 0.8 1.6 1.5
FEEE (mm) 30 45 40
Ny’ | BwELEE () 60+0.2 60+0.2 85+0.2
IR (mm) ©0.011LF ©0.011L7 ©0.01F
(%) | LB 0.00217 0.00293 0.00229
C /BRI | R ath 0.00177 0.00229 0.00198
e A (£s) | LB 0.00108 0.00146 0.00115
BAIELR C BRI | R aty 0.00089 0.00115 0.00095
BRKEE (° [sec) 8 8 6
AEAEA (N) 14.7 (1.5kgf) 19.6 (2.0kgf) 19.6 (2.0kgf)
RS WA EREE: GP1S092HCPIF (i (4)) MBS {ERLEE: GP1S09THCZ (B (k) )
- HRBRAL B LRk 2% B (8H) F (&) A (EH)
R afEREE x F (EF) A (BF)
b3t 8- x ¥ %
£l 5ta4 Bt 0.75/48 (ORIENTAL MOTOR (#k) )
Fail e PK523HPB-C12 (C028mm)
S 072°
MR E DC5~24V£10%
HFER T 80mARLLT (1340mART. 14 R 8 20mARLT) 120mARLT (15#160mA LT IMEREEE20mARLT)
ERE | e s NPNEHRFFEHS DC30VIIT50mALLT
EEHaEY 1EJ'|:E‘J‘ i B AEOFF (iﬁﬂ:‘) D RPRALE R RE AR
R : HHREEON (Bi8) : FafERse

BYRS

B REERAE LY D15RP-CA ($2#l%8). MINI-SG-CA(JEZER)

HEFEIL AR ENES / IR ES
IXzhE SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7T514PCL

MERE
=28 GSC-02, HSC-103, SHOT-702, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




X8 \W9098

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

OSMS-40B60 [ Mgk maxe...a, Tl

2 5f Pp—
8 ! o SRR
E E ESD-SR-120
. BYHOE
M4X0.7 i§3 N . ©
o
S
4 N o f7
s DO e
e e M W 8-M3X0.5 5F5
" L 8-M3X0.5 &5
HIK (450) 16/16 5l (iR3)
78.3 40 76 <
125.9 =
Bl
.
TaEE TaEg R e
i g S
, ginal L
o == E. e
g
I JI) [N
32 3 L32[ gaH7
+035BRTL
¢ EILEL
OSMS-60B60 [ mirfasgis maxe.. 4t firsh
= ﬁ = J=
2
g o SR
ESD-SR-120
B O E
MaxoTRe | 8
joil .
=
7 T 2
° o
R e
T = ¢319— 2 g
5= 2
K ®
YK (450) P
I 5
25| 25 > =
80 60 9.3 Ei"g;f; S
149.3 AM3X05 R4
Bl
mHsE T ﬂﬁﬁ@‘ AEEE
14° 9 9’
Fr AT ysall B oy
T 0 ™~ ! I i
i —— ¥ Ta 8T 203 e (n] é:tﬂ
g

(8.4)

4-G45RET|
b 8iFL

WiEZE

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

kst S
THIEBHL (k) )

RP17-13R-12SD

siR AL

B0 (orRG)
ARBRAT B AR 3
IESERTON

— GND (0v)
—Ls (+) e——

e ()
AR E R
ASERfON

=& ()

—Ls(-) e——

WA

GP1SO9THCZOF
B (+)
ARPRAL B o2t
ASERfON
@

E1

EE XA MARPRGL B AEREER A+ T 1.

HEHTFERAENR AL EERRE.

BAHESL RIS TR (%) %] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WiEZE

kit S 0

THEBAL () )

RP17-13R-12SD

— BNSL

— BNSL
N.C. (R{EF)

— GND (0v)

+vs. R
5~24VDC

—Ls(+)

B (+)
ARBRAL BAE AR
Ao
—Ls (=)
N.C. (KIEM) i (-)
NC. (REER) 3
AR

i ()
BRI
GP1S092HCPI

PR E AR
SerfoN

TE X BHMARRL B LR A+ . kB TFREEETNES,
BRI RRE, BAVGRBIRIR AL B REBR AR S EREER T
FIRSLEIS  TMERAL (BR) % RP17-13PA-12PCIRP17-PC-122

OSMS-60B85 [ mssmigie maxs..at, Bfish
= ﬁ = )=
N 60 SREERLST
h_ ESD-SR-120
YO E
M4 X0.7 R4 Ll E
Jou <
R * L0 a7
FL BURE
T = ¢3Il + ig
[N —— 2 ES b
A (450) =
<
|32 | &
25 | 25 = -
80 50 03 8-M4 X 0.7 35
149.3 (KiR4)
4-M3X0.5 R4
fE3 LTI
AIESEE I AFEEE
o |
a7
T
iE 1
- yh -
50 ) 50 b 4H7

4- ¢ 45K,
G 8ITFL

W28 / 3R =h R FuFE SR ATt AL

H]Controller CoppStCable g

GSC-02 (2%4)
SHOT-702  (2%h)
HSC-103 (3%4)

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-S  (8%f)
PGC-04-U  (4%)

ED]J G108~G117

D15RP-CA
D] G120

OSMS-40B60
OSMS-60B60
OSMS-60B85

2] Driver _CoppS§Cable g

H IR AR

EDJ G020~G021

MINI-CA-SG

ED] G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

;323

FHTE

e

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitil
AcfARR

HEEHRT
LB
12z

HZER
Al

[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
Hig




TR

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HAIEHRT]
LB

25
H=/A
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G096

HEiEz S —siAS Bl | sGsP-A FaR<DOsomm

H

RAT+FERXEESN SRS RN BB RN TE.

© FEAC R SINEE ), T EEIELE, WItES.
© 5L E A 75mm, 100mmAl130mm.

| Rt

PEMI T2 aFRE, FEAKENRVGEAZEN o BHTERIE,

FERIIIMNATAEMNLER.

HE SGSP-60A75 SGSP-60A100 SGSP-60A130
BHAEERE () +7 +5 +4
A®ER (mm) 60X 60 60X 60 60X 60

. SHpk TFER R TFEL R TFRNEE

o | T P R R
FEHH BE RE FEE
RELE Zaaik Zaai ZEaEK
B (kg) 0.65 0.55 0.65
FEEEE (mm) 35 30 35

Z;EJ EHROBE (mm) 75 100 130
ZEFULKEE (mm) $0.05 $0.05 $0.05

(%) (°[Bkih) #40.002 #50.001 #0.001

A (385) /B £90.001 #50.0005 #50.0005
BRIEE (° /sec) 6 6 6

ﬁi?ﬁﬁ ESEMEEC) +0.004 +0.004 +0.004
RBEES (N) 24.5 (2.5kgf) 24.5 (2.5kgf) 24.5 (2.5kgf)
HERIE (/N - cm) 1 1 1
=TE(C) 0.02 0.02 0.02
ERIERE BN FBFERIES: GP1S092HCPI (B (1))

fms RPRAL B (5 Rk R A (BA) A (EA) A (&)
R fERER x x ¥
pli 3=t 8 x x x

£ 514 #tEMl  0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
L)1 BE C9863-90215P
S 0.72°
FREE DC5~24V+10%
- THFER T 40mALLT (A EREE520mA)
iR S NPNERBRFHEHH DCIOVIITS50mALLT
BFEHEX AT 4 RAEEOFF (#1k)
IRz 2e SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC
AL 25128 GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




B8 W9o034

SN

SGSP-60A75 [ m it maxis.. 4h

(137)
77 60
25 25 9-M4 R4
[*e-ete-o9
- R <
B —QoBo—1 3
2 p LA I
| 68858 ¢y
== T
=
Rl

Eahrhuly

75

(31.1)

15.3

(16.7)

G8ILEL

SGSP-60A130 [ Mzt maxis...at
(137)
77 60
Fﬁ.ﬂw 9-M4 R4

[ [eeee
& N o & o "o
2 4 ¢ # ot e

\ [ leoeso oo

P R M LN

130

L
s ¥ 50

Wiz

lskiET S
TR, (#%) &)

RP17-13RA-12SD

— NS
— BNSL
— S
— 5%
— NS
N.C. (R{EF)

+vs.
s~2avoc @

[—— GND (0v)
[—Ls (+)

=

—Ls (=)
N.C. (REA)
N.C. (KAEF)

=

14

4-042RFFL
o8ITL

B (+)

BRI

AtEfoN

= ()
RS
GP1S092HCPI

S (-)

P

AStRfON

TE XL TE S A HLOUAR BR AL B 15 R RS A + 5 )
FBASHRSL RS : iR (BR) %] PR17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

SGSP-60A100 [ mAsmigi maxs...a4

(137)

77

%j‘\ 9-M4 4
[_[oe-e% %
5 PR S S N
2 MR R S R
(I ER RN
D AR
< i1y ~ B
3 Y i -
R 0
= 12 ¢8 AL

W88 / 3R =) A% FIFE SR AT AL

GIP-101
HSC-103
SHOT-302GS (
SHOT-304GS (4%

(
(
SHOT-702 E
(

ED) G108~G117

D15RP-CA

SR

3 G120

2D
CAD

Silm)
CAD

SGSP-60A

2] Driver _CoppR§Cable g

IRz

ED1G020~G021

-CA-SG
3 G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RanEE

WExFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
LB
12z

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G097




TR

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HAIEHRT]
LB

25
H=/A
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G098

HEiiEz S —siASi#mYl | sGsP-B FARTDeomm

H

BARTER

RAT+FRXEESNERRT RN BB RN TE.

® R R SILE Y, M Lr, Wi,
® EBhHL 0 E A 75mm, 100mmPy o

EE

> a BHEFTE, ARMEZEET LT FEMENCERN. EFETT
FE2H T AFHARIE, —RARERIEEENIERER. 12

WERAKEANABHITHRE.

RE SGSP-60B75 SGSP-60B100
. (E) Bih: =7 Bi#: *£5
Al 1) (F) afli: £5 alh: =4
AFRT (mm) 60X 60 60X 60
b Sk +FLXEE +FL R
HAER | Raniis BRFEERHT hREERRHT
FE#H e AES
REALE ZaEL Zagk
BE (kg) 1.10 (24) 1.20 (24#)
FAEE (mm) 55 65
Ne° [EEomE ) 75 100
EEHLFEE (mm) - -
(%) (/Bki) afli: £90.001 PBHi: £90.002 alfi: £90.001 B#i: £0.001
ARE (%) C /Bxi) a#li: £0.0005 Bih: £0.001 afi: £90.0005 B#i: £90.0005
R EEEMREE () +0.004BL +0.004LL R
BRI | &85 (N) 19.1 (1.9kgf) 19.1 (1.9kgf)
HAERIE (/N - cm) - -
=T () - -
fERRAE GP1S092HCPI (H%& (%))
HRIR AL B 5 RS A (FH) A (Bi)
bdAd R e x I
b3t x ¥

R/ e AR BAER

HR 54A4tEYl  0.75A/48 (ORIENTAL MOTOR (#) )
B S €9863-90215P
LR 0.72°
F R E DC5~24V+10%
J— T 80mA (1440mA T« 1MERES20mARMT)
i tH i B SR NPNE&ERRFHEHH DC3OVIIT50mALT
EEMAEX SR i R A EOFF (Hi1k)
YaBK
BE SGSP-60B75 SGSP-60B100
(L) i SGSP-60AT5 SGSP-60A100
() af SGSP-60A100 SGSP-60A130
RE SGSP-60A75 SGSP-60A100 SGSP-60A130
. BEEEMEE () +0.004 +0.004 +0.004
i | BRI C N - om) 1 1 1
=T () 0.02 0.02 0.02

HETF IR FRRIOR SRR / 2 HIRR EY S

Bz IR

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC

R

GSC-02, SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




X8 W9035

2D| (3D
CAD|(CAD

SN

SGSP-60B75 [ m it maxs...at

(3.8) _ _ (59.6)
‘ .
f .
rFury ~
T ola
E R % @ %T[S
&) o @ 0
ATy
? 25 | 25 -
& P 9-M4 T4
(137)
bz 2Ll

75

g O N HalO e 58°
‘ ¥
LL—J 4-042BBTL L s |
(112) ©8iHL (112)
Wi E

ka5
TR () )

RP17-13RA-12SD

— BISL
— BNSL
— BSL
— RS
— BNSE

N.C. &i&ﬁ}ﬁ)

Vs
[~ 5~2svoc *
= GND (ov)

[—Ls (+)

—1Ls (=)
N.C. (K1EFM)
N.C. (R{EF)

B (+)
ARBRAL B R
ASERfON

B ()
AR
GP1S092HCPI

FerHL (—)
RIRGE R
AStRFON

SGSP-60B100 [ m s maxis...at

(3.8) . (59.6)

)

s

(173)

(59.6)

9-M4 R4

(3.8)

&
e ete et ]
3 L
ggqp g
0 000 o] |

(137)

Bl

100

;

(53.8)
(68.2)

o
2
EL

4-04.2RFETF
(112) G8ITFL (12)

152
==
o
N

]

W28 / R =h AR FnFE SR ATt AL

H|Controller CoppS§Cable g TlStage

GSC-02 (2%h)
SHOT-702  (2%h)
HSC-103 (3%h)
SHOT-302GS (2%4)
SHOT-304GS (4%4H)
HIT-M-HIT-S (8%4)

TE RRHLINE R AR PR AL B LR85 8 +T5 1
FEAHRSLRVE : TR (k) %] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

PGC-04-U  (4%) D';Z]foA
ED]J G109~G117
SGSP-60B
i) Driver CopuS¥Cable g
BPIREN AR
MINI-CA-SG
ED1G020~G021 ED] G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RanEE

WExFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRT
LB
12z

HZER
Al

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G099




FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt

Bz
AcaRR

EE

EREE

HZIEHRT
EERT

#z
H=EA
IR

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

EZFBEZFANLE | VSGSP Guide

FrBREZATaR%, REAUATEZHRER, AT ARRMASES B ASATNEZ AiERinE

B, B & T RS OHES ARAEMASIHREZ X, MRERTHRRESZE LTS,

HEFERNEZEE10 ' ~10 PaZih. HIFAEZHHESETHSRE, AZE, REMITLINELIRE.

© [ ARIE =k R B, T RN B, (R B MU, SR 0 205 IO o A 12058 B BOROR 75, U FEF- 3
(AR PR AT AB A T 2L A G

H=MstAp il
% AT R/INIO24mmEH, SME/N.

SR
SBMIUER, +FZURESH, BE/N.

PR f& 2 8%
R s CRRA R R R,
BEERIE T IER .

HmfEESENR —

=R )
(YVACiHAE)
¥IE PROCfEREER
& & IEl. EET AR,

ERERRE A s EEES B,
XVSGSP-120YAW

BE=Ximis
(YVACIHAE)

H=FstAs sl
VSGSP-60YAW: [J24mm,
VSGSP-120YAW: (J42mmo

(EE) EARETHED, —RE, EEEHIEXSIREE. BEERA, RIERNINEIIERERBIZ80C,

B0 (B A=ER)

LS
R ERR L

REM

D15D15A-CARE 45 %

be35 75

=

PEEZFEHEREZ ATan, FERBEZMN - K SNEH = AR
BREAETRY, FRIBEESRIEIREITIER.

[EHIfF] Ex=AAREHRLE



OMHSEE

TR ERE A TSR

3= HHSEEQ (HS40590/7) HE . s
= =] 7] STP-301
(Torr * 2 /s/unit) (Pa* £/s/unit) = I/EDWARDS'%%_‘I: RS
VSGSP26-200 4.77x107 6.36X 1072 HFSUHEE: 300£/sec e
VSGSP-60 6.75%x107° 9.00% 103 FRENIHEE: MRFIESF  amE200 7'6—?71:15 :
. . . RSP
. a 6.37X10-2 PFEIFFER% =
VSGSP-120YAW 4.78X10 . METEE: 1~200amu
S AR FAR . "R
Q= (P—P) XV P: ZBENEEHNEZE vV BEFAHENEE (L) EEE
tx N P: FHEMNEZE t o EEME (600s)
N: IBEEITH (1unit)
FHTAE
KEhEE
+— B s S T =it s £ 25 FESESE S AE ) 7
HEERFAMEEFEERENXS RS RIUBLIEN, E=AiEEHENES EHEIEAX.
_ CEEE
QEZIEHNHMAETE @ & Fi 5L i
. - AT (56) _
1xio — s A8 1 S asP-60]VS65p26-200 VS5 0AN i ST B
a vsasr60 1 | 1958 | 19.96 | 17.90 HT He, hES, BEHED
\ h 2 2.81 5.28 3.34 Ho* He, KES, MELED
x10— - VSGSP-120YAW 12 0.60 0.85 0.79 c* CO, CO», BEMEN
\.\ —%— VSGSP26-200 13 o017 - - cHY BENAY EE
14 0.79 1.26 0.91 N*, CO**, CHz* Nz, NHs, CO, BRE &
= 15 — 2.37 — CHat, NH* BRELAEY, NHs
= . 16 | 3.0 — 2.98 0%, CHs*, NHz* Oz, CHs, NH:
g X0 17 | 1577 - 14.48 OH™, NHa* Hz0, NH:
(pa) 18 | 48.02 | 17.30 | 43.89 H:0" H:0
20 | o022 = 0.29 HE™, AT HF, Ar N
. 26 | 033 — 0.53 CaH:* BEAEY
1X10 * 27 | 083 453 1.52 CaHs™ BEKAYD YR / I3
28 2.17 2.49 2.76 CO™, N2¥, CoHa™ CO, COz, Nz, BRELEY
29 0.73 6.08 1.44 CaHs™ BENEY ik
o ) ) ) ) ) 30 | o008 - - CaHs", NO* C:He, NO
31 0.14 0.31 0.27 CoH0H™ C2H:OH .
40 60 Nlasf:im] 600 1440 32 | 026 — 0.27 0, 5+ 0z, HiS, SOz Fift il
39 | 0.39 257 0.78 CiHy* BEAEY
41| o051 7.44 1.07 CaHs" BENED AcfAR
42 — — 0.41 CsHs* BENEY
43 0.74 8.00 1.01 CaHs™ BENEY B
44 | 040 - 0.66 | CiHe™, COz*, 20, CiHOH" | CiHs, CO2, N20, CzH:OH
45 - 0.31 0.31 CoHs0" C2HsOH =
50 — 0.23 — [ BENEY EREE
AL
O iLIERI R
FI BT I0 E B% B AR, 454 F 2 A0 HE IR R (i B I B R A, R B4 — B S AR N T
HRESFLLE K%
H78 BT #it AF8 BT &t BRIEHHT)
1 H* Hz, H20, BREMHEWE 30 |NO* SRNAZRGEFRHSEHN BRG]
2 Hz* Hz, H20, BRELEME 31 | CHsO* it =z
3 HD* DH7ZZELE1£90.01% 32 02" RSHEIN2s : 032 = 4 : 1
" - HE=ZRA
4 He 85| Cl
12 |ct CO, COz, BEHAH 37 |crt Clas : Clar = 3 : 1 R
14 N*, CHz*, CO2* N2, COz, EWLEW 39 K*, CaHs* K MKT£2R 4 B H s
15 | CHs* HCHas, CHsHI5F 40 | Ar*, CaHe* ArEASHEF1% [040mm
16 | C*, CH4* 02, CHs, BEULEY 41 CaHs™ WmELEY 060mm
17 | OH* H20 42 C3Hs™ BRELEY [J80mm
18 H20* H20, OH+ : H20+ = 1 : 5 43 CsH7+ BELEY [185mm
19 |F* BHBRE AT REBRRE 44 | CO2* 1100mm
20 Art, H20", Ne* FHEOHIS E2950.2%HIH20 (20) 50 CaH2" mENEY 0120mm
22 | CO22*, Ne* NE2:B) & B£9458.8% 51 | CaHs* BEXEY HE
23 [Na* BNEREETL RBRERE 55 | CaH7* BELEY
27 | CoHs™ BENEY 56 | CaHs™ BENEY
28 |N2*,co* KREBR 57 | CaHo™ BENEY
29 | CzHs*, N2*, CO* NisHI & 2£940.7%, CsI B ELAH1.1%

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com

TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550




[

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HZIEHRT
LB

#z
H=EHA
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm

B Axil/ R BzTFES —st85 el | vsesp-60

ARTEZERBNEBEHTES.

ERUN, REBESE

‘gl‘ﬂjo

—

BARTERR

&2

> FERYED, FIRARAL EERFEDL, WEImKNEERIRCEEN
B, TATHERELE A= LS.

P X FeENEMAZR/NEAITS, ERIMNEA.

> EEHHM S MES AEHIRIT, 252%™, EDI D023

)
\

ne VSGSP-60(X) VSGSP-60(XY) VSGSP-60(2)
1742 (mm) 20 20 20
BERF (mm) 55X 60 55X 60 55X 60
. 44T (mm) BEHELIER 04 51205 BEWELIER 04 91205 MEHELIER 04 S120.5
o | SRR tEREE tEREE FER R
TEHH VS wae EPS
REE 7 i x
BE (kg) 0.55 1.1 0.6
(%5) (um) 1 1 1
ARE s (um) 05 05 05
e BAHE (mm/sec) 5 5 -
BAER | E8EHEE (um) 6 6 6
FAERES (N) 29.4 (3.0kgf) 19.6 (2.0kgf) 14.7 (1.5kgf)
T (um) 5 5 5
Fren A AR B RS AR B RS eI
oy | PROEESE EH = e
FAEHE % % %
EERAERE % % %

R / feR AR R AIE AR

£ HZASHES BN 0.75A/H (ZE)IHH (k) )

RN S TS3664N5 (024mm)
SR 0.72°

- iR S A 3 R
BFENEX B B B

HEFIE RIS / IR RS

e n Eitul

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

IR

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9081

SN

VSGSP-60(X) [ mrsigie maxio...at

(115.5)

%ﬁﬁnﬂﬁ‘%@iﬁ @ | ©9

T ] o

27..

(146.2)

g g
=z g
o o) "
2-M4 iR8
20 | 20 4-M4 iR8
22 | 22
55
A 10 . _FIFEREo
' — @ T =
S 0 e 21| 1 3 el
o el e s feoma] ]
R w0 | 4-pa5FER, Lo
7.5 FL

VSGSP-60(2) [ wxmiz maxis...24

I — j
BOmZ s o | ] "Jﬁ“
2-M4 8 50 ‘
4-M4 R8T 40 h 1__*__1-
Qé § g o]
832
: > L ¢ n.
T ool
40 S 2-045BETL
60 27.8 53
(97.4)
W E = FRRR L & e A

GND (ov) 25

LI (+) IRIRALE R
Ls (+) BS%

RN (—) PRBRAL B 1Rk AS
Ls (=) 45%

XL, JEFBHLIUAR R B R HO1E RS 1A (B FF] -

o [@ o

X TEERATEGRIRERE
HEEATAEMORASASHEH (28: T5360aN5) , THSRIMES Lo
BN, BSETEFRER.
GER: BHRSRR SRR R A LR RB S, SR GBS
NBMELE. WTEFR, EN0ELRLTRN. )

43

HEASHEISLEE B B RS LR
1 i B
g 2 a a
B |3 ay )
gl 2 )
5 2 2

e e S AL E
HE SRS E kit

i

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

VSGSP-60(XY) [ mrsmigi maxio...at

(127.6)

L ]

A3 E 10

2D| (3D
CAD|(CAD

RO HrRY !
1

m

20
22

%0 0

s
55

20
22

A EERE 10

4-M4 iR8
2-M4 iR8

AIFSERE 10

AIEEE 10

56

W88 / R =h R FNFE SR ATt AL

H]Controller CoppSyCable gu TIStage

GSC-01 (%)
GSC-02 (2%#)
SHOT-702  (2#)
GIP-101 (1%4)

HSC-103 (3%4)
SHOT-302GS (24 )
SHOT-304GS (4% )
HIT-M-HIT-S (8%#)
PGC-04-U  (4%)

EDJ G108~G117

D15RP-CA 3
ED1 G120

4 pa5RET
G5

VSGSP-60(X)
VSGSP-60(XY)

| Duiver _SEESTCable SRR LI

EH PR AR

D1 G020~G021

MINI-CA-SG
EDJ G120

XX TFUHANBHBLY, BEFULZE, BITERNATENBERS.

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WEzFE

BF

I

=R / e

B

St
AcfalR

HEEHFRTI
LB
23]

H=ER

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm



:3:3
FHTE
kR
gaTa M
i

BF

b

IR / W
0wt

B
AcfaRR

)

EREE

HZIEHRT
LB
#z
H=EHA
R

[J40mm

[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

BT HAEZIES —siASi#BY | vsespP-(x)

KATARTEETHRRALEERSEMN, ERTETHEFEANEITES.
® LN ARV HA35~200mmFTHE, M HFISGSPRY|—HEL: 1455 .

[ R

> ZEFEHLED, FIARBRAL BRI, HEImIKEIEL.
P EEFEMEMATAEHIRE, Z22%™=R. EDI1D023

BARTER

RE VSGSP20-35(X) VSGSP20-85(X) VSGSP26-200(X)
17#2 (mm) 35 85 200
AER (mm) 60X 60 60X 60 80%80
4T (mm) RHR4IIERZ 06 Fi21 RHR4IERZ 06 FiE1 RHR4IIER 68 5i22
s SRR RSN T UL
FE#H HBAEE - THN BEE - THEW REE - TN
RELE x % %
BE (kg) 1.0 1.1 2.5
N (¥4) (um) 2 2
A (#4%) (um) 1 1
B B AEE (mm/sec) 10 10 20
BRSNS | B8 RE (um) 5 5 10
AFEES (N) 39.2 (4.0kgf) 39.2 (4.0kgf) 58.8 (6.0kgf)
Z{7#2 (um) 3 3 10
fERRAS GN-PT5M3B-1 ( (#) Metrol) GN-PT5M3B-1 ( (#) Metrol) GN-PT5M3B-1 ( (#) Metrol)
R fERER x ¥ I
bl -3 =t 8 x x ¥

R/ fER SR B AR 4R

i H=A5ELG#EY  0.75A/i8 (ORIENTAL MOTOR (#) )
Hal oS AT298-90215KV (028mm) AT298-90215KV (O28mm) AT298-90215KV (O28mm)
HHER 0.72°
i iw e SR =
TR
FEEHEX Bl Bl HiA

RLER AL

HEFIE RIS / IR RS

Eitul

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

IR

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




B8 W9o082

2D
CAD

3D
CAD

SN

VSGSP20-35(X) [ m @it maxiz..at

110
0 6-M4X0.7 iF6
25_ 25 T
© 16116 8-M3X0.5 &6
S S L=l oy
8] PR, e e T =S
© hdle]e o elel ©
i STe  ose ofFrol
SIRAHLARL, K&im, 50 2-M4X0.7 35
BIUAZSH (PTFE) 44 AWG26

1ERE R AL, K& im, ———
RO (PTFE) #%k AWG2THRES

AR

60 ASERE7.5

417

3 rsmigia maxiz.. .4t

259

VSGSP20-85(X)

160
60 6-M4X0.7 iR6
25_ 25 N
16/16 8-M3X0.5 iR6
& T B
[} orf& o
10 0
g[ ® e e ® | ¢ g
@ ® ele e 1. 9w
B 1 &
s ol Y] ‘
SIRBAHLARL, K&1m, 50 2-M4X0.7 5

ROUETH (PTFE) 4% AwG26
ERBABL, KEm, ——
BIUFZH (PTFE) % AWG2THHZ S

AFEE25 60

‘ﬂMEﬁuj

310 5
80
70 4-M3X0.5 6
25_ 2! =
1 ?_’ 8-M4X0.7 K6
T 4-M4X0.7 6
& ® E3 [e % &
0 o ° ek —
g w0
& ] 2 RAGA ° 8
© ) V‘ P @ it Q "
d;L o 0, o
! o] lo ol
SIRAHABRE, K&im,
BRI (PTFE) 44 AWG26 ERBABL, KEm,
RIUEZHE (PTFE) 5% AWG2TH&
AEEE 100 80 A5G E 100
| . i 1 e
= l;'ﬂ‘r;' E|
. — g
#zfgg i ‘ 7 s —

) e T
10-04.5 R 15‘ 35 70 ‘ 70 ‘ 70

BXFEZATEEREREAE

HERTRERNERZ ML HBIL(ES: A7208-90215KV), ER5RIMEF LK.

BRERH, S ETEMIRMER.

GER: WERSRPE PRI ARLETTHRNS L, BT BLHE

HUAKERAE. MTFEAR, ENHERLERTE. )

HE AL ESLHE TR G E AESLHE
1 B =
g 2 a a
|3 i i1
D E: 5
5 2 =z
o F st R ELE
HE ALt E EEE (saSPZ31)

WEE ARRAE R (SR EEMAX)

—W
&

HIHFAARAD
WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

W2 / DR =h AR FnFE SR ATt AL

H]Controller CoppStCable gupp lIStage

GSC-01 (1%8)
GSC-02 (2%8)
SHOT-702  (2%#)
GIP-101 (1%8)
HSC-103 (3%#)

SHOT-302GS (2%#)
SHOT-304GS (4%#)
HIT-M-HIT-S (s%f)
PGC-04-U  (4#f)

EDJ G108~G117

D15RP-CA%
D G120

VSGSP20-35(X)
VSGSP20-85(X)

i Driver SEESTCable SESLCELY

IR AR
MINI-CA-SG
G020~G021 EDJ G120

KKRFUAN BIRY, BEFMIZE, BITERABEENBERTS.

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RahEE

WExFE

BF

e

R / W
NG

Fitrl
AcfARR

HEEHRTI
LB

[185mm
[J100mm

[J120mm
HE



:3:3
FHTE
WEE
gaTa M
i

BF

b

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HAIEHRT]
BER7
Zz
H=EA
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm

EZABEHEETE | vsesp-vaw

XR—HEZRANEIESNTE.

deommEY/NELE S, ERTERHONERE.
o 120mmBIE = AFE LB & T RAERER. BE/N, AFENK EATO42mmBIKEE) .

[ KL

[ REEE

> FERLED, FRIRAL EERREL, WEIm KN ETRIACKEN

R4, AIATERELE AR,

| g:2mpe|

1

IRES$tcw T8 7

(T
CCWFT[a] Ao

OFEMIE (—2.5° ) f=1E
> EAVK B ST ERICW T I FIR IR B e Rk 8t H A R S e R A E
T, MU B A ERITRAE M.
P EATHE, LES WA, HRAMNFGRHITRE R EIRERE

LB A EoE &,

Eilk) VSGSP-60YAW VSGSP-120YAW
N joain 5a |
i ow, Cowses BB o AOR N A B
AERT (mm) 60 120
Wik IRZHH IR IRAT SRALIRHT
HAEE | S8R EEhHR +FE R
FEMH BE BEE - THEN
REALIE x x
BE (kg) 0.45 17
(5) () 0.005 0.005
hans (F$) (°) 0.0025 0.0025
B BREE (°/sec) 20 20
BRAER | E5EMEE () 0.02 0.02
A& AESN (N) 29.4 (3.0kgf) 98.0 (10.0kgf)
=178 () 0.05 0.05
LES x GN-STM35A-1 ( (#) Metrol)
RIR AL B LRk RS x B (BF)
iy =t ] x %
R e R % %

R/ BB B AR IEHR

HZEFSAL BN 0.75A/H

H=A5E5#EY  0.75A/48

(A (ZEE)IEEHL (1)) (ORIENTAL MOTOR (#) )
el S TS3664N5 (C024mm) PK543V-NB (042mm)
i 0.72° 0.72°
W mE S - s
e FEEMEX - B

HeFFIE RO BNRS / IR RS
Eitl)

SG-5M, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

REAR e

GSC-01, GSC-02, SHOT-702, GIP-101, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




X8 \W9083

2D| (3D
CAD|(CAD

SN

VSGSP-60YAW [ mimigiz maxio.. 34

$25 (4555

2-M6 iR5

E *
_mx =
4-94.5R¥ET|
G 8ITFL

BXTEZATEaMNEERE
HZEATREANREZ AL B (2S: 1s3664N5) , EBSIRIMNES L.
E&H, ESETEIRES.
(EE: AR EWPF PRI MBS ELETII RIS, HRLBLStE
HUBR L E. MTEAR, EN0ELZERTRER. )

VSGSP-120YAW [ iz mexio...a

174.5

T

I @

—

138

HEASHBNSLHE LRSI AR SLHE
1 B ®
ol T i
]3| 60YAW £ 120YAW /2 =
g 4 60YAW £ 120YAW 4 %
5HE B AL R E

HE A tmiRgE

(sGSPZ31)
i

WETAHRREEEHE (FETHMREMIFX) : vSGSP-120YAW

a

EHTEREFE

EEHAE AN TAMENREL, BRRREEERROERZELA [FF] .

LA B
LS r 1 / /'y ES S ||
- L \ [ 5

@ T @

SIREBHLABL, K&im, o
BRI (PTFE) 4% AWG26 50 4-M4X0.7 iR8

100 P.C.D.100

61

LR ARL, K& m 123 4-M4X0.7 iR8

BOHCIE (PTFE) % AWG2TIELS,

43
45

e N I N

3-96.5REFL
S1ITFL

22

W B8 / DR R BR N FE SR AT IR AL

(]
iy
e}
T
5
o
o

HSC-103

SHOT-304GS (4 %
HIT-M-HIT-S (8%#) D15RP-CA
PGC-04-U  (4%H) EDJ G120

ED1 croe~ent VSGSP-GOYAW

VSGSP-120YAW

2] Driver _CopuR§Cable )

EFhIRE)ER
MINI-CA-SG
EDJ G020~G021 ED1 G120

MRTFUANTBHRY, FEFMIZE, BITERATENHLRT.

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

:3:3
FHTE
WHEE

DRSS
i
B®

g
=R / e
it

it
AcfalR

HEEHRT
LB

R

HER

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm



3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

R

{2588 / WahaR
it
SHERL
AcARR

)

EREE

HAIEHRT
EERT

Z3
H=MA
R

[040mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G108

BT LIEEE | osco

| RoHS || CE | @EBW9042

ME T 5185 B RN R A R T S 185
© i i RS232CHE M1 S S et (74540, AL AR AR LT, s i /o Lt 744

&8
> NATIMEE LRI T H S ER Fo
* SG Sample 32/64bithiWindows” i ({Xi& FI-FRS232C)
e LabVIEW RS232CHH (v.5.1/v.6i/v7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/
v.2015/8)

Iz
» BB {E FADC24V 2A. i5 W LPAT-001-POW1 (ACIERRRS) , thATHEF
B&o

S BS
BITEARGIR GSC-01
ACIEFL PAT-001-POW1
BEETRE WHERETRHR WiZFIES
BRI RE O YirEREE - R S S O
PR 1 BEXIREITE 16,777,215 B8 E SR E ©)
MBI FiE - SXEFEE (pps) 20,000 AL IRE) O
PR S/NRFEE (pps) 100 I EIRF O
ISR EAh = - SRR 8] (ms) 0~1,000 BT F IR )
B4R - N BRI EME -
IR RENE Wi/o0O S A2 -
My (BRKRHEE) 2 B R e - Bz -
IR (A/4H) 0.2~0.8 R UL e R - N FhIEL O
. CW (+) 1RIRAL B fERRS ®) RIEELE ®)
WiE At coW (-) Rt ERRS o ERBIE o
i DC24V BRABUREA 45 HEIRE O
) 2A 1B ABuRR H 4= FRAIL R O
HFEINE 48VA FEE PN 35 i A O
HIEEE 5~40C = - i 4 O
RIFRE - MEESHH - ERHE RN EES ®)
BEEE 20~80%RH (L4 E) FHIRFEFIRE O
SMERSE (WXHXDmm) 47X125%90
BE (kg) 0.4
Wit EHEO
GP-IB -
RS232C O
UsSB -
Ethernet -
SHBENEATS
z D15D15A-CAFE 4
BGSC-01Z4%H B %sﬁlzws
pr— - —
GSC-01
EDI G20
RS232CFEHE = 82”2:425/60YAW
m m SGSP-ACT-BO
TAMM
ps
;K%g%lﬁgg """ 1/0 D15RP-CARB 4 HDS
SEi2F (MLETH) R
* SG Sample I —_—
*LabVIEW
EDIGi20
HiBRESINEE

PAT-001-POWIEEE P H &




| RoHS || CE | @EBW9044

24 FEEHIRE | asc-02

BE—RAE TS R KRR A2 T a &R,
® A LU it RS232CHGP-1BH: R SEALIGR, SBLAMHEE], Sl AR b iR 1T F 3 A

| R

» NABIMuE ERIN TS ER .
* SG Sample 32/64bithiWindows” i ({Xi& FA-FRS232C)
e LabVIEW RS232CHH (v.5.1/v.6i/v7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/

v.2015/8)
Iz
P ERE{EADC24V 2A. B EPAT-001-POW1 (ACIEELE) , tLATHE R,
H&o
mA S
24T EE SR GSC-02
GSC-02& fiBass SJT-02
ACIEFT % PAT-001-POW1
WEEINEE Wit WiEHES
BRI AR O CJ-200A - R R S L O
P 2 JS-300 - B8RRI E ©)
M EE izl A JB-400 - LEBSENEE L ) O
AR - SJT-02 O Y3 BIKE -
B MR - _ BT F IR O
BEIEIMEH - WitRERSIT EHETELE -
IRz RERNE YRR TR - B P 42 1 -
My (RXHEIH) 2 (RPRF$IR3) RKIZEITE 16,777,214 &R ] -
IR (A/4H) 0.3~0.8 S XEFEE (pps) 20,000 IREIFIHIES O
A fEFASIT-02891F, ATAKHIE Fiz o B/NRFEE (pps) 1 RIEELE ©)
SR ) (ms) 0~1,000 B2 O
WiE At EEEE O
HRRLE DC24V W00 B Fh R I o
) 2A Btk O Er]mEPN -
HFEWE 48VA B RS O i 6 -
HERE 5~40°C CW (+) HRIRAL B fERkR O
RIFRE —20~60C CCW (=) RIRALEfERER O
BERE 20~80%RH (X4 8E) N ES 6PN -
SMERSE (WXHXDmm) 180X40X125 18 RS IR -
BE (kg) 0.7 A -
5 H -
Wit&#HEQ =Y ] —_
GP-1B -
RS232C O
USB -
Ethernet -
S EFES
D15D15A-CARR 4§
BGSC-02F 4t oo
—_— - —_
GSC-02 ED] G120
Rs232CFAH 8gmngg/somw
m m- SGSP-ACT-B0O
TAMM
OSMS-A
HPS
- I ey " D15RP-CAFE 4 HIZ;
e I "
o LabVIEW F T AR] [E) B & T S o —
FASJIT-02B2 88,
ED] G120

HRBIRES MR
PAT-001-POW1HEEF H&.

sJT-02 [EEDI G118

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RahEE

WExFE

BF

e

1218 / JRRR
niF

SHERL
AcfAIRR

B4
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G109




3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

R

{2588 / WahaR
it
SHERL
AcARR

)

EREE

HAIEHRT
EERT

Z3
H=MA
R

[040mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G110

24 FEEIEFIZE | sHoT-702

| RoHS || CE€ | @@W9045

EXR—HRXHNETHS RN T aEH 5.
© 1] DL i RS232CH: A TAMER ], sE A Fohig 5 8% (S-300, JB-400, JD-100) #ATFBhIRIE.

| KL

> NATIMEE LRI T H S ER Fo
* SG Sample 32/64bithiWindows” i ({Xi& FI-FRS232C)

e LabVIEW RS232CFH (v.5.1/v.6i/v7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/

v.2015/8)
mAa B
2HF AR SHOT-702
RIS JS-300
BRI JB-400
B JD-100
ACIEFR8S MDR14-CA-2.5
BEEINEE Wik BiEHES
I TR O CJ-200A - WU R S S L O
254 2 JS-300 O B R MR E O
MBI FiE - JB-400 O AL IRE) O
AR I JD-100 O 3L B IRE O
BB e 122 1 - SJT-02 - BRNFFE O
H& iz = B EEHETEME -
IR A5 RN WiEEEIEHR B3 S 4 4225 -
M (FRAHEE) 250 LR RERE - HE&RmIMES —
IR (A/4H) 0.1~1.1 BXIEEITE 268,435,455 R FFIRIES O
. SAWEE (pps) 500,000 AL O
WiE A4 =/NIEFEE (pps) 1 21 O
AC100~240V i R 18 (ms) 1~1,000 HEIRE O
LI 50/60Hz EHRRER o
HFETNE 50VA |_[J[e}::m| O o
ZERE 5~40C R SRR Rk O i 480 O
REFLE —20~60C Eicblig: 3 m 8 O
BEIRE 20~80%RH (L4 &) CW (+) HRIRI B feRkeR O
SMERT (WXHXDmm) 260X 70%280 CCW () R EfERkE O
BE (kg) 2.8 RS 61PN 15
18 R 15
Wit&EHEQ A 1=
GP-1B - ks 15
RS232C O MEIES HH -
USB -
Ethernet -
SHANETFE
OSMS-ZF
OSMS-40/60YAW
SGSP-ACT-BO
OSMS-A/B
TAMMA40/60
BMSHOT-702% 4% oiswrcaresi S
248
SHOT-702 B3 6120
RS232CHL4E m—
R Rs232C]
[V} 225
50/60Hz
BEER (RLTH) MDRER 4 B —RAR IR (2m)
* SG Sample
* LabVIEW l I D15D15A-CARE 4
&,
Jf(/‘ffi | —e
JD-100 JS-300 JB-400
EDJGiis EDl a9 EDlce B3 G20



BIEETAIESE | cr-of

BI8 \W9046

RE—KAHENEM LR, RETHI IR0 R E g F aiHles.
© LRI T 515 L HUAR B 50T, AT R B B & s Eh il 25

| R

> MR BW ERIA T HSERZ Fo

* SG Sample 32/64bithiWindows” i ({Xi& FA-FRS232C)
* LabVIEW RS232CHH (v.5.1/v.6i/v7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/

v.2015/8)

LB
BB TAEHE GIP-101
BEEINEE W EsEfE AR WiZHES
IS INEE o) SRR TR - MHESER o)
4 1 RRIZEITE 16,777,214 BIERMIEE O
RERFES - BAIEEE (pps) 22,000 TERHTBIRE )
IR - =/IRZEE (pps) 50 LI BEIR S @]
B3R A 42 - N 20~1,000 BN FIEN O
nbzRed:n .
BEENEH - THEERFE] (ms) 168 ENHRELE o
IRZNES R4 IREN B3 b 12 5 -
44y (RASBIE) 250 mi/o #0O B Es -
R (A/R) 0.23~0.75 EAERE o) REFIIES o)
] B EERE ) R )
WE B CW (+) BREEEES 0 EaEl O
S AC100~240V COW (-) R BRI o) BERE o)
S 50/60Hz 1B SR - FEAJL i 42 1 @]
HFEThE 100VA A8 AR H — RO @]
HERE 0~40C EEIBA 65 O o)
RERE - 2 il 15
BEEE 20~80%RH (X4 %) MEESHH =
SMER (WXHXDmm) 145X205%81
BE (kg) 2
Wit&ENEO
GP-IB -
RS232C 1)
USB -
Ethernet -
SHRENDTE
OSMS-40/60YAW
BGIP-101Z 4% E SGSP-ACT-BO
D15RP-CARR 4K R
GIP-101
EDlaGi20
RS232CHL 45 m m_
e = -
— SMERHLES -
R AC100-240V D15D15A-CARE 45
saER (ALTH) FOBLRX 50/60Hz
el B RAIEL (3m) | _ —e
EDJ G120

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

MRS

3323

FHTE

RahEE

WExFE

BF

e

1218 / JRRR
niF

SHERL
AcfAIRR

B4
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G111




ST AIEHIE | Hsc-03

| RoHS || CE€ | EW9094

BEHEYBTFERERS, (REEME. GmaERnanTEas:)
® A E LA USBIE D (RS-232C TAEKERY), SOt EMLE .

G112

RS © BT IBHIE BF 6.
gEgﬁF . | K=
& D T AE RIS B TR TS 2125,
* SG Sample 32/64bithfWindow® Ff
R « LabVIEW RS232CH(v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/v.2015 )
JREE
mA RE
3 E ARG HSC-103
FIhESE BRAFIEHIE JD-100
RBESIE JS-300
» EAEER JB-400
WzhaE MDRE2 MDR14-CA-2.5
B#Es W
HiE ) . \ -
BEEIRE | pridjafd WiEHES
= HI R IhaE O CJ-200A - W E=R S O
BE EEH 3 JS-300 O BEEARTE O
HNERFEH O JB-400 @] AR IRF O
GibzsEs] - JD-100 (@) 234 BIR N O
)€ S AT O SJT-02 - BT FNIRE O
R BB 34 _ BRI EM B -
. e S WiEEETRAR EAL A 2 O
5% / e R (BASRH) 40%1 Y - BB ES o
o WRahE (A/HR) 1.4% BABETE 134,217,727 REFIaIES -
K1 MAMREEH. BARHEE (pps) 4,000,000 L O
it KRR, TROTOAL: B EHEE (pps) i ERREL o
N TR AT i8] (ms) 1~1,000 HREIRE (@]
Acfalfk WiE A4t FEH R O
Wi/o#EO fmEPN O
. AC100~240V
R iR E 50/60Hz EAERE o HOw o
[EREE HREINE 200VA B RS [®)
ERE 5~40C CW (1) BB EBERE 1)
RELE —20~60C CCW () IR EtERE O
BEEE 20~80%RH (L4 E) B AR 45
SYRFWXHXDmm) 260X260X95 BRNESS 45
HE(kg) 3.3 AN 8:
254 -
mitEED mE SRS - FHENBTE
GP-1B OSMS-ZF
RS232C = OSMS-A/B
OSMS-40/60YAW
BEEIEHRT UsB o TAMM40/60
- Ethernet = HPS
L B | D15RP-CARE L HDS
- Y
- BHSC-103% 4 H e
BEZEMA HSC-103 G120
Rt / e s
® —El
[J40mm
Do PC : 50/60Hz
SERE (RLTH) - W5 —REBIEL: (2m)
[185mm *SG Sample 1/oF=
1100mm * LabVIEW SNERAN S MDRFE 4
[J120mm l | I D15D15A-CARB 4%
HE P — —
&p’,"'ﬁ{-
JD-100 JS-300 JB-400 Bl a0
EDlcis EDI a9




2%i/a5lGSIREIEE | sHoT-Gs

RoHS || CE | EBW9047

EXR—HRETHS IR A2 4 T A= ER.

® 1] il 1 RS232C/GP-1B/USBHE I HEATAMER 4, Bl i A ZIE 2 (CI-200A) , BUIEHE#E (JS-300, JB-400, JD-100) #4TFoh#ElE, i

T DA 2 AR PRSI R A B B S A T3 R
© WU ECMER -G BL-& ], AT Bl A R -
KEFTTH
AR
| ==
> NAEIMEE LRI T H SRR F. 4gm
* SG Sample 32/64bithiWindows” i ({Xi& FA-FRS232C)
e LabVIEW RS232CHH (v.5.1/v.6i/v7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/
v.2015f8)
e LabVIEW GP-IBFH (v.5.1/v.6i/v7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/ :3:3
v.2015f8)
[RE S FEHEL
TR SHOT-302GS
AT AR HIR SHOT-304GS
BLIEBRE CJ-200A R E
BRUFTIR GRS JS-300
REIEHIE JB-400
I L
RERE JD-100 Wam¥a
MDRe: 4 MDR14-CA-2.5
+ &) kY o yéﬁ
BEEIEE Wit WiEHES
B SHOT-3OZGS\SHOT-304GS CJ-200A O HWE=R S O
EHIZ TR O JS-300 O BEESEE O B*
Bl 2 | 4 JB-400 ¢ AR IR o
HETE FFiE ] O JD-100 O 2 34 B IR Zh O
AR GS SJT-02 — BAYFF I O
B 25 O B EHETEE - et
&AM 24 245 WiEEEEAR EHEAL o .
R BAEH SRR +999,999,999 EEMES o) {17 / WA
H5 (BADEH) 250 BRIREITE 268,435,455 R FiaIES e it
IREHEEE (A/HH) 0.25~1.4 BAIRZEE (pps) 500,000 RIEELE O
CJ-200A E3 B/NRFEE (pps) 1 RREL o &t
. P R (ms) 0~1,000 HEIRE o
B A FEH R AR O ACfaRR
Wi/o #0O WO o
. AC100~240V i
RIRRIE 50/60Hz B EfERE o) O O R
HRIE 160VA [ 300VA B RIS ERS ) ) EREE
DERE 5~40°C CW (+) AR RS 0 SEEHETA
BERE —20~60C CCW (-) B BARE @) ggmg-ﬁB
EE;EE 20~80%RH (%?ﬁ%) iﬁﬁﬁﬂﬁm)\ 4,§\ OSMS:40/60YAW
SR (WXHXDmm) 270x302%118 B REERH 45 TAMMA40/60
BE (kg) 55 | 65 EHEIBA 154
RS 55
Wit&EHEO &S S HH O
GP-IB O
RS232C O D15RP-CARB 4
usB © — — - BE&EHRT
Ethernet -
EDJac20 EHRT
BSHOT-302GS/304GS%Z 4t 23
SHOT-GS HE=R
USBFE 4% o
Z B ——— it
/ Al
ZEEER\ o STRY gy Ol40mm
— —
PC : 50/60Hz Clsomm
S2ER (LFE) BB RS (2m) B0 6120
* SG Sample j: %J [185mm
* LabVIEW 1/0F= MDREE 4§
Jrecsiis I i DR AR [1100mm
I | I MERHRLES £120mm
s | oo ESA *
S HST|
% ED1 G2 S
GSE-CAH#
CJ-200A JD-100 JS-300 JB-400
EDlGis EDJ G119 i -
ED] G121
WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550 G113




Motorized Stages

sIMITHIBE | HIT-M/S/SH

[RoHs || CE |

BT 1EEN, RS AEZEsE S, R8N BaiFERRES.
@ B AT LAFI FIRS232C, USBHIEthernet.

G114

L © S E TR A TFARLE, TScB AR,
ST
» NAEIRiG ERIA TS ERE
@m * SG Sample  32/64bithiWindows® F§ ({Xi& FHFRs232C)
* LabVIEW RS232CfH (v.2014/v.2015/8)
Iix=
B P HIT-MFAHIT-SETE MR B SADC24 1A, FTIA, SERR P B FAE ARG SHEL
BX, HHTFEREE2A. [ s EEIA. BN, HIT-SHETEMEIEA
EHTa DC24 2A, FTIL, %&i\ﬁﬁ%‘%@iﬁ*ﬂ{iﬁﬂﬁ%ﬂlﬁiﬁ 9& 13&@.‘:?51%‘%%350
g}ﬂskﬂaﬁ?%%wm EMIEPAT-001-POW1 (ACIEFRER) , thATHAEFH
KEhEE
A S
e | s AIg (M) HIT-M
8imIzHIER (541) HIT-S
SE 8MIEHIER (4741) HIT-SH
LANELZS LAN-2
ACIERR 2% PAT-001-POW1
Bx
BEEEE WiE A
R S HIT-M HIT-S HIT-SH S HIT-M HIT-S HIT-SH
5E /R 2 B ThAE O - - AR E DC24V 1A DC24V 2A
PR 8 - - HFENE 24VA 48VA
i MBI FFiE O - - HIERE 5 40T
HHEEH FRERIE GS OSMS(CS)Z% | HST(GS)F% RERE 20 60C
ACER B3I 422 O - - BEEE 20~80%RH (L4 &)
HE&RIMEF 34 - - SMERT (WXHXDmm) | 130X 120X50 | 130X120X50 | 130X 120X65
el IRz - MAIRE P e BE (kg) 0.62 0.63 0.72
EHEEE Wy (RASEIH) - 250 250
IRZERITE (A/4H) - 0.1~1.1 1.4 (EE)
WitENEO WERETEHR BiEHiES
GP-IB - YRR RER - R R E AL O
RS232C O BARETRE 134,217,727 BEESEE O
USB @) BXEFEE (pps) 500,000 AR IR O
Ethernet O =/ANIEFEE (pps) 1 L EIRF O
BAIEHATG] P ERTE] (ms) 1~1,000 BNFFRS (@)
o e EDHMELE -
T — e - .};/:;ZD%E S EALsEAN 2 o)
L jZif,z - );;i&éfﬁazas 0 AR ©
- _ e REFIHIES O
Aol JD-100 — CW (+) HRIRALE feRkes @] rp— o
cleomn Emwﬁ;w P> RERE ©
Csomm FEAL RN R ) O
[185mm RN - BOHA e
0100mm i S - i 4 O
0120mm MEESHH -
HE




@8 W9048

BHITZ4E
HIT-M HIT-S
STAGE
VBt [ STAGE _
._m ALE
RS232CHE LR m
LANEE 45 m .1. m
LI |/o
SERF (MLTH) ; DC24V 1A
* SG Sample 1/0F
* LabVIEW MBI AR LANFE 25
LANFE 45
........... )
LANFBZS DC24V 1A
----- BEAERA
HIT-SH
—o
—0
Ep—
—o
—0
oy
LaN % EX—
Lo
...... @ ==

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

SHENETR

OSMS-A/B
OSMS-ZF
OSMS-40/60YAW
SGSP-ACT-BO
TAMMA40/60

HPS

HDS

R

D15RP-CARE 4%

—

EDIac120

D15D15A-CAFE 45

—

EDI G120

D15D15A-CARE S

MENEMRMYESTE

. — L] OSMS(CS)
R4
EDJG120

GSEF-CARB4S

EDI G120

D15D15A-CAFE 4
_ —fE

EDIac120

D15D15A-CARR 4 HERMRBEL
—

EDJ G120
GSEF-CAFB4{

-9

EDIac120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WExFE

BF

i

1218 / YRR
NG
Ll
AcfARR

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[O80mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE

G115




Motorized Stages

BEXERBEHIE | Pac-0s-u [RoHS || CE€ |

BRI R E RS 5 & A A B4 BHE Bl 28

@ USB/Ethernet% 1

RS @ 1[5 1 JS-300, IB-40084ID-100, LI F-BhiE FE#AE .
o= g
> NABIME ERT T8 £ 5.
* SG Sample 32/64bithiWindows® A ({Xi& FAFRS232C)
B
* LabVIEW RS232CFH (v.2014/v.2015/8)
JREE lix=
P IREN IR S EE S M. thin, AIEMSHE L #HIREZEMC-S05142U0
FEEHEEDCH24VEE R, LLIN, ATEMIPAT-001-POW1 (AC-DC+24VELIR) o
FHEE
R E e ne
BFERERRRGIE PGC-04-U
BHTs W B JS-300
REEHIE JB-400
e BEEE JD-100
HiR ACiER 8 PAT-001-POW1
BE
BEEINEE Wit WiEHES
= HI 2R ThAE O CJ-200A - HHE=RSEM O
N 254 4 JS-300 O B miZE O
HNERFEF @] JB-400 @] XL IRE) O
R38R PRERE S - JD-100 @) 3L BIRE) @)
o [E SR 422 @] SJT-02 - BRANFFIE O
HERAMES 34 EEE T EMLE -
St IREEE - W ERETRAR Bl o)
ACER 4 (RADEIE) - YRR RERE - B mAMET @]
IRZER T (A/48) - RRIZETE 134,217,727 W F e -
R B KBHEE (pps) 4,000,000 HEELE o
R WiE L B/NEHEE (pps) 1 =&l O
R E DC24V SRR ] (ms) 1~1000 HEIRE O
HFEIhE 1.4A FEHL R A O
HERE 5~40C Wijo0 BOBA o
REFRE —20~60C B feRkeg @] i 146 @]
BERE 20~80%RH (T4 %) B O
SRS (WXHXDmm) 180X 140X60 CW (+) 1R IR 1 Bt s O
BHE (kg) 1.0 CCW (=) RIRIL B ERk 2 O
BENEE 61 1PN 45
‘EE%%%;F Wit&ENEO B RIS 45
—— GP-IB - EHIHA -
| wARA RS232C - P -
23 USB e MEESHH -
BHEA Ethernet (@)
bl
[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G116




@B W9084

5{E 4 iR IR E) B8 5tHE HEYPITEE (RSH: HPss0-200)-M5%)

(f5l : McC-s05142U)

PGC-S0514ZURB4: PGC-S0514ZU-3

FEALEE LS LCSNOBA (FRFHEIN) &

2iH S B IR E 28 2B HHEYFEE (RS HPse0-20(x)-M22%)

(f5l: A8576-0415Y)

1/0%
SMEBHILER
- PC
UsB ‘ ! LANFB 45
—
PGC-04-U

DC24V 1.4A

PGC-0415YF4i: PGC-0415Y-3

ML Lc2BOBA (FRTTEEHLIRE]) &

aSTEPIRZN S

(81 ARD-K) ASTEPE—4 AT —3 (S&{H:HPS60-20(X)-MALE)

PGC-ARDFE4S: PGC-ARD-3

FEHLA4E: CCO30VAF2
KIRFNER TR (FRABHERH)

AcfAlRRIR N 38
(f: SGDV-2R9EP1A)
AC{FIIREBHIFE (EESHI: saMv20-35(x)

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

PGC-ACSHI4: PGC-ACS-1

EEHLERLE : JZSP-CF1M00-03-E (%) IR L&)
YRTDESALK © JZSP-CMP00-03-E (%) IIFR L)

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

RahEE

WExFE

BF

e

1218 / JRRR
niF

SHERL
AcfAIRR

B4
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G117




[RoHs || CE |

GSC-02EFiEB¥EaS | sJT-02
hEsliE = Ry ‘ JD-100

SJT-02 W9049

RRR% X 2GSC-02#= | 2Z A E BT ES.
AIUB1THREE, NEZITEN RS EEEF .

HETHE - e
RS — B AR
. DC+24V
oo : H2FaEHIE (GSC-02) 171
ERE 5~40°C
AEEE 20~80%RH (& E)
B SR (W) 94 X (H) 30 X (D) 140mm
o 0.6kg (ZERRH)
B TR LDC16fi 21T
FHEE ERER Y M E B (RTEE)
REEE 31t
PR 4 2
EVTs Fzh (M) /%% (T) [RUN(R)/
auTs W BRiETE EDIT(E)/MEM SG SET 53¢
oo X# —99999999~ +99999999Fk i
T LR RREHE Y# —99999999~ +99999999kK
N _ X#  —16777214~+167772145km
FiB P Gsc-0212 ] 8§ _EHISIT-602 AR 1 ST +24VEE E, BTIL, 46 LR Yl —16777214~+167772148k i
SERBE ST EHAE AR . MRIERRAET, SR A0, 3 RuEeREns | < EEEEMENET REERE L)
a3 #90 TE, RS232CHISCT-602 R AER B H2A0 . WIR FIRT %4 TRS232C — Yﬂf ELinANANTT BHEER L)
AnscT-e02, WA, EAAEOETAERBIET. RERE 10%, 7
P iEE, SCT-602 R AT AT IS 1L 5 & T 34185 CSG-602RFISIT-6020 i KL (S) 1~20000pps
RARENEE (F) 1~20000pps
. AT TR ] (R) 0~1000mS
- AR B IR AL (PLS) (um) ()
- e SJT-02
FEHIER / R Fuyrym—y BT BFGEH#ETE 12817 X 44
EREREEH Z5HTiEI0~25.5 (#) 0. 1%V EAL
R i FEER¥0~99999999 (&)
pa— RaE B RXEE /Y B S/ MG, ATk
BN Xih % (POS) /%% (NEG) ATl
ACIEIR Yif IE%% (POS) /i#%: (NEG) AJHl#
A
ERIEE
JD-100 W9085
BidJoGirs, sJoGHEH, AILEBIERERZITA
{EFRATEIRH, AII#RiR[E 1RO E (2357]E) -
AlE4E ]2 SHOT-302GS/SHOT-304GS I TYEE S, FNIEZNEE (434ATIE) -
B4EDFT
e LCDE TR x
e MODE#%4 SHOT-302GS/SHOT-304GSHI T{EE 5 #k.
- RATE#4 PR E VR AR R ML B & o
HZA (Normal RATE: 1Rkif/#2 E—)%, High RATE:5Rk /£ E—X)
I AXIS-SELIZH | Pikizzhis (1~4%k)
Pk, SRR SRR ENIMEEZ—
SPEED#4 (RHSHOT-302GS/304GS)
O4omm JOGH/— %A | BFRAN, FARKED +H-HM) .
Ol B 2/4
[180mm
[185mm
CJ100mm HARIER
[0120mm File= JD-100
HE FERERZE HEFHIE
0 MDR14-CA-2.5 (E5%%)
BRERE x
SMERH (WXHXDmm) 130X36X145
BE (kg) 0.6

G118




{# FAJS-3008(JB-400, AL Fhix B E B AT H#§SHOT-302GS/304GS/SHOT-702/PGC-04-U/

HSC-103.

JS-300

© SR, ATLUR AT Bh L E 3T

B JS-300
FERIESE BRI

IR MDR14-CA-2.5 (E%BX)
BERR LCDERAL: 164 X41T
SMER~F (WXHXDmm) 120X50X160

BHE (kg) 0.7

Th&E
LCDE R BIR{L: 164X 44T
MODE#%4# SHOT-302GS/SHOT-304GSAIH# S ik
E-ORG#z## EBERREM
ZERO#%$E REBERR
EHIHh R iR IR AR R (1, 25483, 4%h)
BANH 1, 2533, ARHROHRIE
M-ORG#z$# HU R s & L
FEIMIEFF X EIMEIIRIE
SPEED#% & #EESHOT-302GS/SHOT-304GS MR EHIEE (4Fh=—)
STOP#%§# ERELE

JB-400

® UL FEE S E BTG, Al Im R ]

BAIEHR
Bs JB-400
EERES® BRRHE

MDR14-CA-2.5 (ERX)
LCDE/RAL: 166 X 41T

178X 38X 195

0.7

HiE

BN

MR~ (WXHXDmm)
BE (kg)

IigE

‘

LCDE R BRI 166 X41T

BFRE MEBIEF (SHOT-702%)

SPEED#%:4# #1ESHOT-302GS/SHOT-304GSHIZ EHIE B (4Fhz—)
MODE#% & SHOT-302GS/SHOT-304GSHIE T E#t

ORG X/Yizig XIY B B R E AL

Reset X/Yizi# XIY 9B R SIEE

STOP#:§# ZaElL

JOG/Pulseizi# REESHE (JOG) / EIEM MM ER ]

Xah/ Y R iEsR 2 EFTIOGE R TR TRBHIE, FAREBD R TEERRSEER: BRTRRE, FABHBE TN
CLEAR#Z & Bl EREER

HFE (0~9) AT H AR

SETiz4g ElE R SR ETE T

L 2

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WExFE

BF

e

1218 / YRR
NG

SHERL
AcfARR

2K
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE

G119




3323

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt
LB
AcARR

R4

EREE

HAIEHRT]
LB

#z
H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G120

Cables

Ly
&5

@ W9052

Fa = h s e K Eh AR B R E A A
ERARREHISRTEaR, FEEREMIRLS.

© UELHE 2 M 2 BT 5 A ) S AR R T A

D15RP-CAEE 4

IR (15%1) FEAM (1251)
D-sub15pin RP17-13PA-12PC
(#RLEY) (FSLEL) Tiea il ()
] - S8
1 LS4 Z 1 BHS L
2 LS4 Y 2 BHS L
3 BS% 5 3 BHSLE
4 S = 4 BHSLE
5 BS% § 5 BHS L
<) GND 7_ o 6 B AR
7 | mAgm®E | | 7 +vs
8 +vs 8 GND
9 N.C. 9 |REBLLEMEHE (+)
10 N.C. . H 10 |RIRALE(EREE ()
11 BREEEREE (+ = | 11 F.G.
12 |BRAEEES )0 12 F.G.
13 GND EI b I—
14 | ERIEEERE ﬁ SNRE
15 +vs (B%) B/NBELE HR0mM.

D15D15A-CAEE 2

EHIEM (155) EAM (15%h)
17JE-23150-02(D1) 17JE-13150-02(D1)A
FE 48 LSS 1 17JE-15H-1A4-CF H 453K SIS : 1TJE-15H-1A4-CF
(FEsLR) E—mFTA () (FaER) #E—mFI (k)
EHEH e
|2

7T wehes L G 5| anas

3 | mnes LA 3 | mnsa

4| wism A 4| mnsa

e ae (B T e

EE

T e [Em AT

9 Autoconfig BAL/1 9 Autoconfig

10 Reserve  |DHALL! 10 o

11| RREEERE () ’;;ii 11 |[BEEERES ()

12 [BRiEESE O 12 |BREE~RS ()

13 GND Ry 13 GND

14 | mronsfme |22 14 | prnsfms

15 N.C. SRR 15 N.C.
ETRE .
Emedme DA (B%) BANEEEFEEEAR 60mm.

T SRR SR X 3

MINI-CA-SGEE £

Fa (125t)
RP17-13PA-12PC
(FEsLBY) e pl (#k)
5 [BHEE
ﬁ 1 BSL
& 2 BHSL
= 3 BHSL
5 4 BHSL
=15 S
= é N.C.
S 7 +vs
3
a 8 GND
o 9 |[BREEEES (+)
= 10 |REEERSE (-)
11 F.G.
[RlGE:
REE Sh B 12 f&
FKpAALIE e g S 7
ppoire (8%) BNGHEE HRaOmm,
DAC-SGHE &%
F&M (155t)
17JE-13150-02 (D1)
SH13EY FEAESL AN 1TUE-15H-1A
l r (HRER) $—mFIU (%)
EstSm]
AR B 1 [ ewsa
o 2 2 LS %
5 3 3 LS L%
= 4 4 LS %
;_ 5 5 LS
g é é GND
= 7 7 | BAfERS
8 8 +vs
9 9 N.C.
10 10 N.C.
M [ |awamess o
;ﬁ 12 | 12 |[mifEfms (o)
o 13 13 GND
= 14 | 14 |EREEEHRS
P ~ 15 15 +vs
FFAE ShEREL -~ %
(MR E) SR

BARERR

s EHIE Fam B
D15RP-CA-2 D-sub 15pin #fsLH RP17-13PA-12PC 2

P1 PA-12PC

w

D15RP-CA-5 RP17-13PA-12PC 5
MINI-CA-SG-1 RP17-13PA-12PC 1
_MINI-CA-sG-2 |  ck#®  RPIT-13PA-I2PC 12pin 2
_MINI-CA-sG3 |  kg®  RPIT-1PA12PC 120 3
MINI-CA-SG-4 4
"MINI-CA-SG-5 | TTTTTTTTTTsmm T RP17-13PA-12PC 12pin 5
D15D15A-CA-2 17JE-13150 2
D15D15A-CA-3 3
"D15D15A-CA-5 | T 7E23150 @mem T 17JE-13150 #mEem 5
DAC-SG-2 17JE-13150 2
DAC-sG-3 | kg  17JE13150 #HmHE 3
DAC-SG-4 4
"DAC-SG-5 | TUTTTTspm T 17TJE-13150 #@mmm 5




@0 W9053

RNEXMREBHTFEHIERE

1&
Zil o

MDR14-CA-2.5E8 4

IR (14%1)
fisk: 10114-3000PE
B4 SL NS 10314-52F0-008

FEEM (145)
#HSk: 10114-3000PE
B 45 SLANES : 10314-52F0-008

&M fE&3m
ff$t S ) & $t S|
1 Signal GND 1 Signal GND
4 R
2 +5v. 2 +5v.
8 RXD+ z 3 RXD+
4 TXD+ & — 4 TXD+
5 STOP— 5 SToP—
) N.C. é N.C.
7 N.C. 5 7 N.C.
8 Signal GND 8 Signal GND
9 +5v. Z 9 +5v.
10 RXD— ~ 10 RXD—
1 TXD— i 11 TXD—
12 | connecT— / 12 | connecT—
13 N.C. 13 N.C.
14 N.C. 14 N.C.
Ei\] Ei\]

SN

DHR-CA-3E 4

EHIZEM (15%1)
3L 17JE-23150-02(D1)

FAm (10%t)
HR10A-10P-10PC(73)

B3 45 SLANE : 17UE-15H-1A-CF (FRSLE) iR ()
(#RsLH) E—mF T (%)
S 4| P S|
1 EHLSL H 1 HS%
2 B % 2 HS%
3 B4 % 3 HS%
4 BHLSL 5 4 HS%
5 B 5 S
3 "
é GND 5 i g Auto config
7 BAERRE +vs
8 +Vvs e PRE I— 8 GND
9 Auto config = 9 |BBABERESE (+)
10 N.C. - H 10 |RBRACEERE ()
11 | RREEERRE (+ | .
12 [BRuERES Ol RE#]  *fe
5 e & ] [N
%
14 | BRiEEERs ;%—/
15 +vs 7
IR

BARTER

ne wEn Fam RAKE
DHR-CA-3 D-sub 15pin 410 10A-10P-10PC(73) 3
e

@ MDR14-CA-2.5HL.4, J& 1% #SHOT-302GS/304GS/SHOT-702/
PGC-04-U/HSC-1035ID-100/IS-300/JB-400.Z [A] T FE.Z5 .

BARTER

we I ssiom  OEKE
MDR14-CA-2.5 10114-3000PE 10114-3000PE 2.5

GSEF-CA-3E3 4

213N (1551)

#i3L: D02-M15SG-N-F1
B 453k Sh5% : DE-C8-J9-F1-1R
(#isk2) BAMZEEFIL (8)

FAM (155t)

i3k D02-M15SG-N-FO

F343L 4155 DE-C8-J9-F1-1R
(R BAM=RFIL (1)

S " S
1 Signal GND 5 1 N.C.
2 Signal GND I 2 N.C.
3 +5v. 3 N.C.
4 +5v. % 4 A—
5 N.C. 5 A+
6 N.C. 6 N.C.
7 N.C. 7 N.C.
8 N.C. . MR 8 N.C.
9 Alarm— = I —_ 9 B—
10 A+ % I 10 B+
11 A— 1 Alarm—
12 Biia S 12 +5v
13 5= LS 13 Signal GND
14 N.C 14 N.C.
15 Fa £ ; 15 Fa
s IS s
= SRR =

BATER

ne HEn Fam  BAKE
D02-M15PG-N-FO  D02-M15SG-N-FO
GSEF-CA-3 L o2 3

@D W9054

| RS232CR 4 | GP-IBHBL | USBRE4S |
I DoSIVit S
(D-sub 9%t fSLH) (D-sub 9%t HHER!) —
1 1 2—2
2 2 3 3
: " e —FE e
5 5 UsB 2m USB
: ; AFfiSk HEES Bifisk
: : e ey
9 9
BARIEHR BARIGHR BARIGHR
= BUKE = BUKE = HBAKE
Bs a as (m) s (m)
RS232C/STR-1.8 1.8 GP-IB-0.5 USB'1 7777777777777777777777777777777777 T
USB-2 2

RS232C/STR-4.5 4.5

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

[

FHTE

RahEE

WEzFE

S

BF

e

R / W
NG

Ll
AcfARR

B4

EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
Aot

[J40mm
[J60mm
[080mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

G121




FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt

Bz
AcfaRR

)

EREE

HAIEHRT]
LB

#z
H=MA
rAloles

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

jBiBHAE | AFA/AFB/AFE/YVAC

IniE AR iHAE
ATHEFIEERIEE, EHPAE - AR SHEITHERIFEEE.
& EFimAE, MYUAIRAIE RS, FAER=RIERS .

iHAEE1EA

ATBINEEBE, (F- RIS S

mERERER G E

O HERIFRIAE

@ K HrmIETE ATE SR

Q@ ATETEHE MBI S) T, (HRA S5,

@ fRa, WEREZ AN, U AR

MUER, TMIEMAG, SO0 E KA MR R, BT, 1S 2 A i
PR T i

BB W9005

| KL | o

> AN BB ASEAN AR 55, BEERBUEEER, BEEEL. > ERHENEELIR, AERARY, TATEBARAMENMERS
B, TRTERESE, W AREMINALIE,

R ATEHR

BHE AFA AFB
= OSMSZ3%1

HEBHFERES (B5hOSMS33) OSMS33#7|

S THK () THK ()

fERIRESERE (C) —45~+160 —15~+100

KT E #ihhg

BEhF& ArYiEEiRE, AT SR LG A A = Al

E#im AR AR AL
BH3h G FERIRAATHS, 73 URIEH (TAMMARS)
AT AN (PP / 24050 RAE R AR A, 5 E L.
Feah PG AEWCE P ATESR. HEWE L.
BIhra: AEWE S ETESR. EEEL.
(E3hF 6 19 % 7R ALEE R AR PSR AR, & E L. )

X8 \W9006

Bz
> EHTIIBMIEE, TAMKEINE AOETIEE BRI AEA LR/, RS LA

e

E = FAFOMBLIN;H RS
TEFtE, T, 5 AR A T4 R
Ak, AT TR TE IR VG (—20°C~+250°C) f# .

TRINERIRIE LS
ARG, FFari, AT AES ) Tt
FEARIRIRGE T T, Fish i 2P0, nThES SRS AT,

2 AFE-GREASE-C YVAC-GREASE-C
% (%) 1 1

&R THK () Solvaysolexis ()
7R fE RN 2 5 FLIRE R & A imbg E = FIFOMBLIN;HAE
Fhk AFE YVAC
ERREERE (C) —40~+120 —20~+250




EFaige |

X8 W9500

By & &P s

OFREAFEWLFH FAX +81-3-5638-6550

W3Rt Wi

3

A H

B {7 & R
(ARE- FHE)

TAERRIT

" &

E L

FAX

E-mail

T
i 1k
It B &

(IR B FRIRAT)

=

'l;

|23

it

O =

&

A

Hay

O A=

FELHHMI

i

Hit

# B

i)

i

MEEMNERBTEUERESE RN, EEH.

£ A A&

O ARFR
O NE &8&A)

Hh

i O X%
A om

O XY&h

O z%d

O A&

L ENN: -

TELE (FEURRNEERELE)

amR T

mm

1T =

Hh #

FEARHAE

(D)

E L A B

S B %

(#5)

ERENRE

BNEE

O B#SsE O gkt O Hft (AcfEik)

MREEFANEAER, EAXFITEE, BEAKE.

FEID R &4t

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

SEF A2

FHTE

RanEE

WExFE

BF

e

R / W
NG

Fital
AcfARR

EE
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
bedlodts

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE




R ARG

ST -

R

HE

JREE

FHTE

RahEE

BzFEs W

Bx

R

IR / W
0wt
LBt
AcfARR

HAIEHRT
EERT

Zz

H=MA

R

[J40mm
[160mm
[080mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G124

EHEBEEESESNE | Piezo Guide

AENER T EIE LERTEETREEE TR S BE A K EREENERBR A,
FRBIRMENZIT, ST HARESIRE 0nmBI D R, RS EE, BEEMASSENENTE.

SFSZR FIRIHaE

BERRKAE ESFS-HAER I E
R FERIREH AT LA @R
KRR T B KHIITIEE

SFSF FIHI{E A ¥F 15

TETESR E AR VE R N B TR DR

* {8 FIRE
R 10C~30C

*EEREERINE
A 20° +1C

"

XELEH

-~ eEmEREHE
% : \
OB RS
W/ MIB R
ABEBREENESY R ouinE
K ADTHREI B, HATLL —
SCH AR
‘\\*AA*OEﬁmﬁmﬁ#mEE
YT e

BJ¥: 20%~60% (TC4i ) B 0%

SFS/SFS-HRFINLF & LAl A R FL P B0, 7 { FE RO 2R
SErp R, FL AR RE 284, TR,

sFs# J1fic £

R
(MLET)
* SG Sample
* LabVIEW
GP-IBFE4%
RS232CH 4
=10
USBHE .
| [ 1 T 2.
[ GP-18 JRs232c] USB | | use Jrs232c BEREEEES
REUESEA

AC100V
50/60Hz

FINE-503 (* *)
PIEZO 1/2/3 | SENSOR 1/2/3
)

CJ-200A

CJ-200A

I BNC-BNCH 45

AC100V
50/60Hz

—

FINE-O1y (% %)
[ _PIEZO | SENSOR |

14 (e S50 E)
SFS-H40X
SFS-H40Z

ISR (R 4EHHR)
SFS-OBL-1
SFS-OBL-2
SFAI-OBL-1-R

2%

SFS-H60XY
SFS-120XY(WA)



BEMER: sSFs-HRFTES

| BRI | i@ |
FRIRZ HI B R B 2 B 7R E R BITHUAGRIRE T

N

E |
= SRE
| i 1_a L
G
(5%) P
075 umfEE IZE (16Hz) 0 1um#> BT ETHE (15msec) "0 0 10 20 3 4 50 60 10 8 90 100 10 120 10 40 150
(PERZ IR, 1 FISFS-HB0X, #f 1509) (FIFREFIRT, 16 FISFS-HB0X, Hifir1509) REG
| B || BEEEMHE | BN A |
100 ————— 0.30 AR FPRAS TR/ 48 B A4S 1o
T ——
90 H - - 51 BEFM - B3k REAN 3 23 4| At g i s
D e il 028 < EEGAE (00 AT FIME HIRTROR S e
80 17 -5¢- ok BLAA - - Mok BEAH |Le mEREmE (FR)
70,+ga7xﬁmm+gvmmm 6
- - 838 BEAA -+ - $1R FEAA 0.20
E 60 H —— Bk EinE T
a2 -m- Rt BESR 2 L e < ity
@ 50 gms
TR — = | 1 A 4 0 0 ab o ____
® = 4
30 0.10 E
20 0.05 % ol
10 A : . ] . '] : ] &
I R <
0.00 L L] 2
20 40 60 80 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
54 (um) FELE (um) e e
0580 umEL IR E 70.3% L 0580 umEE E(LIRZE/NF50nm o s s s s s
N . . 0 1 2 3 4 5 6
(PREREE SR, {55 FASFS-HB0X, 13 1509) (fi FAsFs-He0X, #i1509) £ (um)
| H4E | {40 | EREHEY |
B AERELE. X BT AT S AR DR . EBSEETp e Al ey = 2
0.5
[
(U S i
(O]
R e Sy i
ﬁ /,9—\ AN SN,
Bl N Y NS
Coob ]
P
I
—os

0 8 16 24 32 40 48 56 64 72 80

W AERUE S B RN R G sFs-H (Ei8R)

3
—10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
HBE ()

3
=10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

{8 (um) BE (v)

{8 FIFINE-01y $2 45t

| B SR BAES: RES/GBE: XES
—106 30 ——
e 'E
B LI S 1043 R
M2 fees o}
5 g
S —iiaf S —10f--i-
® @
H_yipf Ho_po|-i-
—11.8 - : - —30f----i
122y 5 o 5 7 25 5% 07 04 06 08 1 1z 14 16 18 2
iE) (#) e (#)
SFS-H40X iR SFS-H40X FRIE BN IKI SFS-H40X 4R SFS-H40X IE3ZiK
(FH#t50nmHI20 A ) (%HIZFN35um 1Hz) (30Hz) (30Hz)
WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WExFE

BF

i

R / W
NG

Ll
AcfABR

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[O80mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE

G125




3323

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt
LB
AcARR

2

ERRE

HAIEBHRT
EERT

Z3
H=MA
R

[040mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[0100mm
[0120mm
HE

G126

MR IDIEE TS (ER=lE) | SFS-H [RoHS || C€ |
hTEAIXYERBEEES SFS-120XY(WA) |RoHS || C€ |
KATHIFNHFEMARERRSE, TUTERE SN - 8 EEMEL S HERE W mBEREEFES.

© SR T MR )BTRS ey, FTSEBL AR - R - e

\/4_\

JEE Y s P g R

© R HLHF AR NS, TFERZE RN A9 171 M 90 1 m~100 1 m, IG5

K 1nmo FIFFERIFHEL, BRI B R A

TREE/D10% 4 4 .

© {7 B A IR T 807 0 A2 AL AR (OB — B0 A e T s el L RS A5 I8

), BRI 9 2 7R 20 B 10nm.

® fifi IFINER 51| #% 1l %, Tifmf%‘:;%ﬁo EDJ G129

® i UKZsrs-H (E3h) RIIFA, o]
BME SIS, ATk 25Hz.

10~15HzE’J

AR . A HFINE-017 )

2D||3D
CAD|(CAD
SV
SFS-H40X(CL) 40 6-M3 R4 SFS-H40Z(CL)
NAgE 16__16, oo Vav: L 16__16 2-¢2 75
(7 It - N — (7 ity 2N
ARl c e, A Ch
B % a s 8 L[_] o s
o s i LT
6-M3 x4
DSHL4 FINEFE 4§ ' FINEFR 4K DSHLZS =
2 4.5 2.5 7
) imns ;;:T{gl \H L ‘mﬁn
P Neewsmsn G -
YN ross maen/ 2 T
[ozcya10] b6l
SFS-H60X(CL) SFS-H60XY(CL) (18.3) 80 8m3 R
AL g 25 25 =
(7 mx%...ﬁ‘ (7 5?4><%...%1‘ 16 2027
j—
[7 VWT“ @v ¢ (—‘D
g e P ; g | viafgEm
il RS AOgONES
NP R
uoas il z
6.3 6.3 "\ 4-M4 iF5

4-04.5 BEFL
b8iFL

7@

4.3

XL T 1)

4-04.5 RETL
o8ILFL

BAER

e SFS-H40X(CL) SFS-H40Z(CL) SFS-H60X(CL) SFS-H60XY/(CL)
172 (FFER3= I R) 90um=*=15% 100um=15% 100um=*=15% 100um=*=15%
AER~T (mm) 40X 40 40X 40 60X60 60X60
WML EREE EREE ERIEE EREE
BE (kg) 0.28 0.28 0.4 0.43
BRAWE (FIFE) (hm) 1 1 1 1
SR (FERE) (nm) 10 10 10 10
BH&M (%) 0.3 0.3l 0.3 0.3
EHE OkFHME) (um) 1 1 1 1
EEEAHE (um) 0B 0.1BLT 0.1 0BT
FEgEH (N) 9.8 (1.0kgf) 6.7 (0.Tkgf) 19.6 (2.0kgf) 14.7 (1.5kgf)
BUMIB RS BB ERE BB RS BB ems BB ERS




BB W9054
&8 W9055

2D
CAD

Silm)
CAD

SN

SFS-H60Z(CL)
O P

M4X10...44

50

SFS-120XY(WA)

@+ o
4,0
-9
sz
a
60

el

-ﬁi ﬁl ‘m@ﬁm

50 ol
\a-045 BT
o8

SFS-H60XYZ(CL)
a PI7 F iR

M4X10...44~

(19.3) 60

50

12.6/12.6

40

50 4-04.5 RETL

4.3

8T

© URSIHLA MR P, 17 B SR B R f2 e, BAT50 X 50mmIT LA MR S E M A RIX Yy P-4, & T B MEE T

%3l

© HEFEH S BSFINE-503 8K Bl It d5 k85 HLARS232C, GP-1B, USBHE[ . BN & « #5541/ SGADVANCEE 8 SGSFSX %%, 7] J7 {8

Uk fe AR A TSN

© AP G, MENERE, UM E, SR, ST, BIGABRE, S B iR .

/

SMEE

SFS-120XY(WA)

120 2D|[sD
CAD|[CAD

3 wxsmigie maxs..at

4-M4 JBF|,

100
T
|
T
ﬂ\c

50
58
100
120

(13)

ol [}
R ER
‘3H°’2|°~|

4-04.5 REFL
o8iel

FAIERR

ne SFS-H60Z(CL) SFS-HB60XYZ(CL) SFS-120XY(WA)

1712 (FFIRIzHIRT) 100um+15% 100um=15% 100pm=10%

AERT (mm) 60X60 60X60 120X120

IRZhHH EHEE EHEE EHEE

BE (kg) 0.33 0.63 1.2

i ¥EE (FFIRES) (nm) 1 1 1

SE (AIRRS) (nm) 10 10 10

B (%) 0.3UT 0.5, -

EHE (KFHME) (um) 1 1 1T

BEEEMHEE (um) 0. 1T 0.154F 01T

A (N) 9.8 (1.0kgf) 9.8 (1.0kgf) 19.6 (2.0kgf)

ML L RERR IR IR frealng 22 e prealng 22

& IR FlNE-CAT3: ]:T:_EE,IE-’EFE FINE-CA-3: J:T:_@,Dﬁlﬁﬁﬁ FINE-CA-3: J:T:_@,Dﬁlﬁﬁﬁ
DS1-CA-3: HFfuittRER DS1-CA-3: HIF B ErEA DS1-CA-3: HIF B EREA

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WEzFE

BF

e

R / W
NG

SHERHL
AcfARR

EE
EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[0120mm
HE

G127




3323

FHTE

RahEE

BHTA

BF

4R

=I5 /

R

LRl

ACfaRR

)
ERRE

HAIEBHRT
EERT

Z3
H=MA
R

[040mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G128

E@Bﬁﬁ;ﬁ%ﬁi}ﬁiﬂ%ﬂ SFS-OBL (&) /SFAI-OBL (E3#) | RoHS || C€ | EEW9056

(HSFs-0BL-1)

Bt AEREE, (B RIERARFUBERS, ATURATERRRYRIEE.

© SN, AT HEAT I R A BERE L

© JFIRE G I TFE 100 wme FIFFEREEHIAHLL, PHERE SR 08 RAT
Bebi0%iit.

© % B BAET IR, TATE A2 AT 15 L BRI UFP 43 52 R 8 Al
BERRRIETS e

© FIH: A i HL Bl 2 P 5 258, TR fil4% (FINE-017/503(CL)) SEILEK
3. BB ARS232C, GP-1B ({L{FINE-503(CL)) , USB#:0, Bl & it

<
e > ey i+ FEHI%ESGEMCSE, SGTERMEESGSFSX,, AJ faj B iy iy i 12 1l 75
BERIRG.
[
/ P EEZMIRLHER R, AT REARERL R,
— P SFS-0BL-2;2 R AT & B R SR ME IR, FIsFs-oBL-148LL, EFEITFH
RITIE EIRERIERE
SMEE
SFS-OBL-1 SFS-OBL-2 SFAI-OBL-1R @@
(68.5) 60.8
42
; (GIAREES 153
@ é? rm - jc26.5
1@5 ) w364 5364 /‘*’#\ 19.5 7
$32 40 32 $40 < g N °
gr ‘31% - ,OEL-ADP-M* *A k ] m@ SE {@
o i o 195 OBL-ADP3-M* *B
R H e = ¥ =
% EE= \ T % ik g T & ELEE |aswn
_T— 4.2 1205 |20 \gpappun e za =
' |22 |7l 205 | 20 | loBL-ADP-M#xB I X 0BL-ADP3-M* %A
FAER
aE [[Ce] SFS-OBL-1 SFS-OBL-2 SFAI-OBL-1R
1TH8 (FFERE I AT) 100um=*15% 100pm=15% 100pm=15%
BAAREWVEER (mm) SMEG3IIUT SMEG3IUT SMEGIIUT
SMER~F (mm) (W) 75.5X (H) 45X (D) 40 (W) 75.5X (H) 55X (D) 40 (W) 60.8X (H) 30x (D) 40
REHHR EHEE EHREE EHEE
BE (kg) 0.15 0.24 0.15
LS R (FFERET) (nm) 1 1 #]0.8
SPE (AR (hm) 10 10 10
BH4E (Xy Xz Yx Yz) (um) 1T 1T 0.2ILF
ESEMREE (um) 0. 1R 0.1F 0.1F
AHEEN (N) - - 4.9 (0.5kgf)
ML RS BB IERER prealng e 2 etk -2
BOER R OBL-ADP-#* % OBL-ADP-# % OBL-ADP3-%* %
PR A Fa45 (2m) B 45 (2m) B4 (2m) , EARETHA
Y$8 FRLUIS R 8]

OBL-ADP-M* %A

OBL-ADP-M* *B

OBL-ADP3-M**A OBL-ADP3-M* *B

14.5 9

z.45 2.
s OBL AR
e RIBL R A B ne RBL R A B
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
OBL-ADP-M20.32A BHEM M20.32  M20.32 P=0.706 (W0.8X 1/36) 15 OBL-ADP3-M20.32A EHREM M20.32  M20.32 P=0.706 (W0.8X 1/36) 15
'OBL-ADP-M20.32B | %l M2032 M20.32 P-0706 (WO.8X1/36) —
'OBL-ADP-M25.0A | 240 M50 M250P075 20
'OBL-ADP-M25.0B | #%#l M250 M250P-075 -
'OBL-ADP-M26.0A | E#®&M M260 M26.0 P=0.706 (W26.0x1/36) 21
'OBL-ADP-M26.0B | ##fll M260 M26.0 P=0.706 (W26.0x1/36)  — OBL-ADP3-M26.0B | %M M260 M26.0 P=0.706 (W26.0x1/36)  —




[EFRFIEFAIEFHIZE | FINe

W9057

(RFINE-01Y)

55l o 3H [EFE PR E T & FEHIsE, FREERE.

FINE-01y

© FLA KT LRSI i A S 1, A I P S P R A A Y

T [, SCEL T PR

@ FINE-503(CL)T] 3 ¥ RS232C, GP-IBE{USBI% 13 H: 1T E AL,

i TR TR A4 S BT AR S Y E

O FINE-01 7 A{Y A L iF RS232C K USBEE 3 2 1 B LAY 5

i, BT LUECHe A — AU 5 5 SR R A A

mA e
EERMESEAN HERRETEEETE FINE-01 vy (* *)
3 EHE A FEEHE FINE-503(* *)
BHRERE CJ-200A
FINEER 44 FINE-CA-3
DSH# DS1-CA-3
FINE-503(CL) BNC-BNCE2 4 SKBNC-BNC-3.0
BEEDhaE WO WizEiES
e FINE-01y( # ) [FINE-503(# %) GP-IB - | o U R S g O
= EhaE O RS232C @] B4R F iR E O
=l 1 \ 3 UsB (@) IR IR O
HERE O EIESEA @] \ - 4 3 B IR E @]
IR P B ERE BRNFFIEN O
WE R EHEREMLE -
WiE A CJ-200A O B RN —
CojoIny  seveseso | o | - memims s
Ll (CF) AC230V*=10% WiEBEIS AR Eﬁfdﬁﬂé*s% o
50/60Hz BIEELE -
EEIE 50VA YirERERE +999,999nm ol _
NIERE 10~30°C BARETE +999,999nm IR O
REFRE —20~60C BB ML R4 -
BEEE 20~80%RH (L4 E) HOBA -
SNERSH (WXHXDmm) | 225X 118250 | 270X 118X 297 O -
BE (kg) 3.5 5.3

SFSHEUF /T 4B

| B | SG Sample (RS232CEF)  Windows® B |

FARBENE, W7 R SCBURI B A TR o S0 S B A, RIS B Se St T RS A 3R 2

DEEBRE QESEM OBIECHULRE AIES Mk EREM,
BATIRE, BR8N,
BIRNERIRIE.

GREERF

LabVIEW (v.5.1/v.6i/v.7.1/v.8.6/v.2010/v.2012/v.2013/v.2014/v.2015/) RS232C/GP-IB

ﬂ\]LabVIEWE"]FHF' o Portlnit.vi mfasm_sm% )

N wOe SetSpeed.vi  Move.vi

W HLabVIEW 2 (

A& %8 7.

(Bkimua) |

SiREE NIRRT E] (ms) BRI IRE
REEE (Bi) BEHFME (T +, F: =)

SHOT-30%/702, FINE-* * ZA AN E
EREFRES S, LB it R
BHBEF. A FEE EfEE 2 Excel
IR, RESHE. HbiRE R
NEHE, BT LEHTH, REF
&

Wi

Hth: 30 R{KIE Y (SGADVANCEE)

Al A EHSTIRAEE], TS, 26, Hem iR
THMES% 4 SGADVANCEE, F] 68 {34 {8 FA30K.
RS P T Excelf9iB FIBIHL Thak. FIAARMESEN
HEMFRBTME, sEFESIIITE  =HThEE.

ED3 G024

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTE

e

WExFE

BF

e

R / W
NG

SHERHL
AcfARR

K

EREE

HEEHRT
LB
23]

H=H
B

[J40mm
[J60mm
[180mm
[085mm
[1100mm
[J120mm
HE

G129




FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

R

IR / W
0wt
LB
AcARR

2

ERRE

HZIEHRT
LB

125
H=MA
M

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[0120mm
HE

G130

KITERAKREMTES | ECS series

RITRENKERLT Gattocubek T i B HE E R ER ARSI A FIZ R R AT A

KITRRHNKEMFES

-

© ESCARIIF- G R4 T HAR AR TP, A LR 18 i) Tl s R

O ESCRIIT-G R M T 73 RS PEH, HOREAE SIA] Rk % Fr, FARH, T GLAe 3 1 B 22/1NT0. 1mrad,

® 7], HAR KATHE Al A 50mm, B HE 45 B Al /NE500m.
JAk, ATERC I T PR PR R A% AR 19 4 B335 1nm. attocube BRI E /A ZMIE, RoFFIATRE. JE0] B AN & R 24T
e AATEZHAYIE, Wk E .

THERIERE

HEREMAE R ERAZERREREERS, FlAsER N E
BHKZE, SUEENHBI.

BERHIENSHEREEMMNE, LSEEF A AH1V~45V, THz~
5kHzo

FRRNEMBER-R, FIAMMNEGIRNERL. EEEMHEA500m, EfL
BE/NFITIZ690.01%. WFEZNTERE A30mmETiE, FEENF3um.

X THEZ ARG

RT: fRERES
EHESE: 107 Pa/ FEMEL: HES

HV: SEZHEE
CE B 10° Pa /T EARL: AN

UHv: EEEZAFE (EH)
CEHEASEE: 100 107 Pa/T AR REH




L attocube E@W9200

pioneers of precision

2D
CAD

3D
CAD

SN

ECS3030-AlI/NUM/RT
ECS3030-Al/RT

25
30

ECS5050-AlI/NUM/RT
ECS5050-Al/RT

45

ECS3080-Al/NUM/RT
ECS3080-Al/RT

16-M2
®2.3 N\
e
. AW
8 38 Rle /\
o

GaiA (M2R¥ETL)

fo——o—00/o [ oN®a o o
12-M2i2.3 //
& [ |
4-M2.5 1 e = ez e
T (o7 )\
GATFL (M2R%ERL) \ o~
__\ sM25 - 25 25 25
S —
]  — o4iEL (M2R3EFL)
”Z — '
& 25
(51.6)
50
45
35
25
12-M2
59\ © S/ 90]
o \\_/ d
< © /
C::_WW
3 ¢ 8 8 v
© ©
© , A
| el 9 % o
2| { j S
‘ E= H |
- 45
4-M2.5

BAER

3323

FHTE

RanEE

WExFE

BF

I

=R / e

B

SR

AcfalR

R
EREE

HEEHFRTI

—

& X#Fa X#Ta X#FE Y|
BS (HEUBERR) ECS3030-AI/NUM/RT ECS3080-Al/NUM/RT ECS5050-AlI/NUM/RT W.
BS (B ERKR) ECS3030-Al/RT ECS3080-Al/RT ECS5050-Al/RT

SPE 1nm 1nm 1nm R=A
ﬁmﬁ%ﬁ%ﬁé&/ EEEMNHEE 50nm 50nm 50nm Al
EREBRRIEE <0.1% of travel range < 0.1% of travel range < 0.1% of travel range
. | BNGHE 50nm 50nm 50nm 40mm
FrRERI BEEMEE 0~1.2pm 0~1.6um 0~1.6um C60mm
% =B 20mm 50mm 30mm [080mm
BER [mm] 30%30 30%80 50%X50 [085mm
SHp TFER R TFR R TFER R [1100mm
BE(kg] 0.029 0.078 0.07 O0120mm
RREE 4.5mm/sec 4.5mm/sec 4.5mm/sec
AT (EEHE) 9kgf 24kgf 15kgf

31 {EFIFINE POSITIONING model A B3I N FE [ESE IR (0~45V) HIE IR,
X MARIRERE DR IES AR EREN, TERIMRIEE M TSR,
X BRARERRTIN, EF [HV] « [unv] Bl (GEFRT, 72 LR BV SRR E MNiE/MHVER/UHV. )

X HEBTARIRALE (SRR

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550




TR

FHTE

RahEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
0wt
LB
AcARR

2

ERRE

HZIEHRT
LB

123

H=MA
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[0120mm

KITIRMREMLTFSE | ECS series

L attocube EEW9200

pioneers of precision

2D
CAD

3D
CAD

SMEE

ECGt5050-AI/NUM/RT
ECGt5050-Al/RT

45

ECR3030-AlI/NUM/RT
ECR3030-Al/RT

50

(55.4)

12-M2

®23 O\ 25

4-M2.5
G aiFL (M2R%ETL)

35
25
& \_/

(55.4) ECGp5050-AlI/NUM/RT
50 ECGp5050-Al/RT
45
35
12-M2 25
JNLORRONAOS A
. \_/4}4? b
ol o N A 8 B ®
< @ « / &?V
¢ +
PVLAY: '
¢ OO =
!
S‘ 45
- / 4-M2.5

8-M2
w2.3

30

15

ﬁ

%"
J()
#y
O 9
a§<< 0]

G4l (M2R%TL)

ECR5050-AI/NUM/RT

ECR5050-Al/RT

25
8-M2 15
w2
4 ©
o o
e | g s 2| ) EJ
S
== @\ el

27
$ 25 b 47
¢ 45
m.l [ ]
ﬁ # i | 5 ——
o // 25 N.‘ ;
— 4-M2.5 / - - // *
S4AL (M2ZAL) — e
GaiFL (MeR3ETL)
FAREHR
£ ZEHES BHFE ®BHTE BHTEE
S (WEMUBERERE) ECGt5050-Al/NUM/RT | ECGp5050-Al/NUM/RT | ECR3030-AI/NUM/RT | ECR5050-AI/NUM/RT
S (LB ERR) ECGt5050-Al/RT ECGp5050-Al/RT ECR3030-Al/RT ECR5050-Al/RT
SR 0.000001° 0.000001° 0.00001° 0.00001°
Nﬁlﬁﬁ%ﬁéﬂgggﬁé&/ EEEMEE +0.00005° +0.00005° +0.0005° +0.0005°
eI =0.001° =0.001° =0.002° =0.002°
. | BNSHEE 0.0001° 0.0001° 0.0004° 0.0002°
i L BEEMER 0~0.0012° 0~0.0009° 0~0.010° 0~0.005°
% B2 10° 10° 360° 360°
ABWER~T [mm] 50%X50 50%X50 30%30 50%X50
SHERX T+FRNEE TFER R BRI BRI
BElkg] 0.137 0.137 0.28 0.1
RREE =3° [sec =3° [sec =10° [sec =10° [sec
AN (EEFE) 1kgf 1kgf 2kgf 2kgf

31 {EFFINE POSITIONING modeld BRI N ESEERT (0~45V) RIEIIE.
X MRRIRERENRIESHAREEEN, TEIBMRIEE MR ETER.

X BRATERIRTSN, iEF [HV] o [UHV] B (& AR, £ B RS AR R ANIE/MHVEL/UHV. )
X HETARRAL B RS



afh#HIEE | ECC100-PRO

O attocube E@W9200

pioneers of precision

3t FIERECC100iE FiFETBECSAR T A M AR a AR IKSh=H

NAR%
AT EE TS
S ECC100 AT -
SME R [mm] 5 (W) 210X (H) 50% (D) 210 AR
BEl[kg] 1.9
iR 100/115/230V  50-60Hz Em
BRI AR AK100W
. JREE
-
Hithte ESEE 0~45V
. 0~5kHz (& 4T) FHEE
SR T O~ 2Ktz (SHAFIRIEZAY)
Hitht & KER >5A Peak
ESREBIBER 680V (16) s
46 H 4 D-sub 15pin
; USB2.0
BAmE manTa
Ly ik e T HF
3y (B15: ECC100-PRO/RT/HV/UHV) , [l #HLabView IR Sh414, DA K A& BT T DLLAE A Windows® A A4 £ /Daisy-Pro.
Hak, R %A EAEE/PRO (BU5: Pro-version software for ECC100) , A] #f — 55 (# SRR FI¥E Hl. B
PLUR IO M Epics IR B2 #EHl 2 1 IR IA M 28, TSR A/ISYNC.
* PO FLIE LAY 5 AH A5 E B AL G K 3h FH A 4:SG Sampler, B84 TECC-PROJIS, J7(8 T & Si/ERIHIA. N
g / Wahag
| &S g
> NAEWEE ERTA T8 £ F. S
*SG Sample 32/64bithfWindows” i ({Xi& fiFRs232C)
AcfalR
| Daisy-Prof{ T AL EE -
1. IRz EREE
1) JOGHK 3 (FhEf)
2) WE R RIS (H3hEN)
3) WERSI S (B, M%)
2. B
IEIA-RTYN
2) JE A I R
3) AR AR (R PR AL ) T VA I S s
BHLIZHZAT
SR
2z
H=A
% W
[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[1100mm
[J120mm
HE

AN il attocube 23 T il 1 1)
TR A T 5 R e

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550 G133




	02C_G_MotorizedStages



